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Жкuжкая Лѣmonись
Главнаго Управленія подѣламъ печати.

Выходитъ кжкнкдѣльно

подъ редакціей А. Д. Торопова

(VІ-й годъ изданія).

К въ 1912 г. 16 іюня.

Перечень въ алфавитномъ порядкѣ книгъ, поступившихъ

съ 5-го по 12не іюня 1912 г.
Абраменко, Ѳ. Словарикъ, заключающій свыше десяти тысячъ за

труднительныхъ для правописанія словъ, правила правописанія, правила
переноса словъ на другую строку и правила разстановки знаковъ пре
пинанія. Составленъ по Гроту и дополненъ по академическимъ слова
рямъ и другимъ источникамъ. Кіевъ. 1912. Изд. кн. маг. И. А. Розова
(Фундуклеевская, 8), 16-е. Тип. Т-ва И. Н. Кушнеревъ и К? (Караваев
ская, 5). 32? (7X 11). 192 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 40000 экз.
Авчинниковъ, А. Г. Южно-Русскій Ежегодникъ „Приднѣпровье“,

1912 годъ. Екатеринославъ. 1912. Изд. А. Авчинникова. Тип. М. С. Ко
пылова. 8? (18X27). ХХГV-t-421 —ХХ1V стр. Съ рис.-t-2 карты.
Ц. 75 к. Вѣсъ 2 ф. 17 л. 2.000 экз.

15196. Азбука по пальцамъ (лактилелопическая) употребляемая
гукавѣмыми.(23X23).

15197. Азбука трезвости. Спб. 1912. Изд. 5-е и тип. Александро-Невск. Общ.

Кіевъ. 1912. Тип. А. О. Штерензона (М. Житомирская,4). 8
1 стр.Съ рис. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.

Трезв. (Обводн., 116). 8? (15X22). 370 стр. Съ рис. Ц. 80 к.
… 20 л. 5.000 экз.
1519в.

Изд. 3-е. Тип. Полицейская. 16?(13X 17). 160 стр. Съ рис. Ц. 60
Вѣсъ 8 л. 1.000 экз.

Акаемовъ, Н. Ѳ. Путеводитель по Варшавѣ. Варшава. 1912.

15199. Аладовъ, А., д-ръ. Къ вопросу о вліяніи на сердечную дѣятель
пость вытяжекъ изъ мозгового придатка.” (Нурорhуsis. сеrebri). Харь
ковъ. 1912. Тип. Работникъ (Петровскій, 13). 8?(14X22). 27 стр.
Вѣсъ 3 л. 300 экз.

152оо. Альбицкій, Василій, проф. Къ вопросу о чисткѣ водопроводной
сѣти по способу проф. В. И. Альбицкаго. Харьковъ. 1912. Тип. Мир
ный Трудъ (Дѣвичья, 14). 16? (11X 17).20 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Алябьевъ, А. Вечерній звонъ. Романсъ. Слова И. Козлова. Спб.

1912. Тип. 1. Пмидтъ (4 рота, 20). 8? (14 X 20). 3 стр. Вѣсъ
1 л. 3.000 экз.
Анцыферовъ, А. Н., проф. Ожелательномъ направленіи дѣятель

ности Земскихъ Кассъ Мелкаго Кредита. (Харьковское Общество Сель
скаго Хозяйства Комптетъ Содѣйствія Сельской коопераціи). Харьковъ.
1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3).8? (18X26).
15 стр. Вѣсъ 3 л. 2.000экз.

I52о3. Арматовъ-Ризъ, М. П. Женская добродѣтель. Сцена монологъ въ
1-мъ д. Смѣшной анекдотъ. Сцена монологъ въ 1-мъ д. Н.-Новгородъ.
1912. Тип. Г. Искольдскаго. 16? (8X 13). 9 стр. Вѣсъ 1 л.
Арсеній, архим. Религіозное броженіе въ слоб. Муратовой, Старо

бѣльскаго уѣзда. Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14).
8? (16X 23). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
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152о8.

152от.

152ов.

15209.

152но.

[15212.

1521з.

15214,

15215.

I5217.

1521в.

15219.

ньяжо.

и522I.

15222.

15223.

Барботъ-де-Марни, Е. Н., инж. Докладная записка о результа
тахъ разслѣдованія золотоносныхъ площадей В. Е. Калинина, по рѣкѣ
Жуѣ и ея притокамъ въ Олекминскомъ горномъ округѣ. Сиб. 1912.
Тип. Трудъ (Каваллергардская, 40). 8? (18X24). 39 стр. Вѣсъ 7л.250 экз."
Бартоломeй, В. А. Очеркъ моего хозяйства. Спб. 1912. Тип. А. С.

Суворина (Эртелевъ, 13). 8? (17 X 24). 93 стр.-1-14 лист. рис.-t-1 планъ.
Складъ: Книжн. маг. Нов. Врем. Ц. 80 к. Вѣсъ 16 л. 2.000экз.
Бельмонтъ, Лео. Развязка тайны дѣла Графа Роникера. Кто

убилъ Станислава Хржановскаго. Переводъ А. Н. Лахтина — изъ жур
нала „Вольнэ Слово“. Варшава. 1912. Изд. Автора. Тип. Каневскаго и
Вацлавовича (Зельная, 20). 8? (17X23). 227 стр. -t- 1 планъ. Складъ:
Ред. Журн. Вольное Слово (Маршалковская, Т97a). Ц. 1 р. Вѣсъ
21 л. 1.500 экз.
Бензинъ, В. М. Использованіе кукурузы въ Сѣверной Америкѣ.

Спб. 1911. Тип. Сельскаго Вѣстника (Мойка, 32). 8? (15 X 23). 61 стр.
Вѣсъ 6 л. 500 экз.
Бенуа, Александръ. Исторія Живописи всѣхъ временъ и наро

довъ. Часть 1-я. Пейзажная живопись. Вып. 2. Спб. 1912. Изд. Пипов
никъ. Тип. Сиріусъ (Рыночная, 10). 4? (23X 30). 137—248 стр. Съ 15
отд. рис. Вѣсъ 1 ф. 20 л. 5300 экз.
Берновъ, В. А. Націонализмъ въ качествѣ основы Гссударствен

ности. Спб. 1912. Тип. Т-ва. Художественной Печати (Ивановская,14).
8? (16X23). 73 стр.Ц. 1 р. Вѣсъ 11 л. 1.000 экз.
Бернштейнъ, С.О наилучшемъ приближеніи непрерывныхъ функцій
посредствомъ многочленовъ данной степени. Харьковъ. 1912. Тип. М.
Зильберберга и С-веи (Донецъ-Захаржевская, 6). 8?(18 X 26). 153 стр.
Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 1 ф. 1 л. 200 экз.
Бертельсъ, В. Свѣдѣнія объ употребленіи приборовъ и о веденіи

стрѣльбы сухопутно-крѣпостной и полевой тяжелой Артиллеріи. Въ 2-хъ
частяхъ. (Со схематическими чертежами въ текстѣ). Варшава. 1912. Изд.
Автора. Тип. Окр. Штаба (Саксонская пл., 7). 16? (11X 17). VП-t-2 нен.
--163 стр. съ чертеж. Ц. 1 р. Вѣсъ 10 л. 1.250 экз.
Бестужевъ, Вл. Возвращеніе. Стихотворенія. Спб. 1912. Тип. Ман

сфельдъ. 8? (15X21). 156 стр.Ц. 1 р. 20 к. Вѣсъ 17 л. 300 экз.
Благодатный огонь и свѣтлый праздникъ въ Іерусалимѣ. Харьковъ.

1912. Изд. М. Агишева (Рыбная, 3). Тип. М. Ковалева (Слесарный
пер., 10). 16? (13 X 18). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 10.000 экз.
Бодри-де-Сонье, Л. Практическіе совѣты шофферамъ. Перев. Ник.
Орловскаго. Вып. 2-й. Спб. 1912. Изд. переводчика (В. О., 16 л., 27).
Тиш. Самокатъ (В. О., 16 л., 27). 8? (15 X 20). 163— 301 стр. Съ рис.
Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 19 л. 2.000 экз.
Борисовъ, В. „Я долго ждалъ“. Мадригалъ. Романсъ на музыку

симонетти Слова в.”Бюцова. Спб. 1912.” изд. н. х. Давингофъ. Тип.
Г. Шмидта (4 рота, 20). 4? (26 X 35). 3 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 3 л.
500 экз.
Боровскій, К. Отчетъ УП по опытнымъ полямъ въ Смѣлянскомъ

имѣніи графовъ Бобринскихъ за 1908, 1909, 1910 и 1911 г.г. Кіевъ. 1912." С.В. Кульженко (Пушкинская, 4). 4? (23X30). 146 стр.Вѣсъ 27 л.х00 эка.
Брамсонъ, Л. М. Общественно-культурная дѣятельность Михаила

Григорьевича Моргулиса. Спб. 1912. Тип. Андерсона и Лойцянскаго5 53). 8? (14X20). 19 стр. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Бренеръ, М. Э. Сборникъ рѣшеній Гражданскаго Кассаціоннаго

Департамента Правительствующаго Сената по дѣламъ Царства Поль
скаго съ 1877 по 1911 годъ включ. въ 4-хъ томахъ. Т. П. Варшава. 1912.
Тип. П.Ляскауэра (Нов. Свѣтъ, 41). 4? (19X31). ХVШ-t-424 стр. Ц. 4 р.
50 к. Вѣсъ 1 ф. 25 л. 2.000 экз.
Броуновъ, П. И., зас. проф. Полевыя культуры и погода. Къ во

просу о приспособленіи сельскихъ хозяевъ къ климатическимъ усло
віямъ. Спб. 1912. Тип. Сельскаго Вѣстника (Мойка, 32). 8? (16 X 23).
45 стр. Съ рис. и карт. Вѣсъ 5 л. 2.100 экз.
Буличъ, Н. Н., Очерки по исторіи русской литературы и просвѣ

щенія съ начала ХІХ вѣка. Съ предисловіемъ Н. К. Кульмана. Томы
П—П. Спб. 1912. Изд. 2-е. Тип. . М. Стасюлевича (В. О., 5-я лин.,
д. 28). 8? (16X25). Х-t-712 стр.Ц. 2 р. Вѣсъ 2 ф. 6л. 2.000 экз.
Бурейко, В. В. Роль лѣкарственныхъ растеній въ леченіи болѣзней.

Саратовъ. 1912. Изд. П. и С. Соколовыхъ (Вознесенская, 17—19). Тип.
Союза печ. Дѣла. 8? (13X21). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 20.000 экз.
Бурцевъ, Александръ Евгеніевичъ. Художникъ Валентинъ

Семеновичъ Пербаковъ и его творчество. Вып. П и П. Записки библіо
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1522в.
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15229.

152зо.

1523I.

152з2.
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15238.

15239.

1524о.
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фила. Вып. 6 и 12. Спб. 1912. Тип. Вейермана (Мѣщанская, 5). 4?
(23X25). 25-1-45 стр. Съ рис. Вѣсъ 12 л. по 125 экз.
Бытъ и нравы русской 45 послѣ 1812 года (по письмамъ генералаФези). Перев. шт.-кап. В.Жилинскій. Спб. 1912. Изд. Березовскаго.

Тип. Рус. скоропеч. (Екат. кан., 94). 8? (14X20). 208 стр. Съ рис.Ц. 1 р.
20 к. Вѣсъ 21 л. 2.000 экз. о

Варлаамъ, архим. Вѣра и нуту невѣрія. Популярно-научноеизслѣдованіе. Полтава. 1912. Тип.П. И. Маркевича. 8? (14X23). 112 -1
-
2

нен. стр.Ц. 50 к.Вѣсъ 10 л. 1.000 экз.
Василевскій, В. Ѳ

.

Полныя рѣшенія и подробныя объясненія
всевозможными способами всѣхъ геометрическихъ задачъ на вычисленіе
Н. Рыбкина. Часть П— Стереометрія. Вып. 1. Сумы. 1912. Изд. С. А.
Козловскаго (Бѣлая Церковь, Кіевск. Губ.). Тип. П. К. Башкова (Ильин
ская, 3). 8? (17 X 25). ХVІ -1- 264 стр. съ чертеж. Ц. 1 р.20 к. Вѣсъ
2О л. 6.000 экз.
Васильевъ, Евг. М. Борьба съ вредителями въ полеводствѣ. Смѣла.

1912. Тип. В. М. Лешскаго (Шолицейская, 16). 8? (13X21). 19 стр. Вѣсъ

2 л. 250 экз.
Васильевъ, Л. Дополненія за 1911 годъ (съ 1 янв. 1911 по 1 янв.

1912 г.) къ справочнику К. Патина. Спб. 1912. Изд. Березовскаго. Тип.5 скоропеч. (Екатер. кан., 94). 8? (19 X 28). 373 стр. Вѣсъ 2 ф. 8 л.… Эка.
Верховскій, П. В., проф. Церковное право. Программа. Варшава.

1912. Изд. Автора. Тип. Русск. Об-во (Пл. св. Александра, 4). 8?
(17 X24). 14 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 2 д. 1.000 экз.
Весталки или долой мужчинъ. Романъ. Вып. 7—10-й. Варшава. Изд.

Книгоизд. Польза (Огородная, 3). Тип. Польская. 8? (14X20). 193—320
стр. Ц. по 5 к. Вѣсъ 10 л. по 5000экз.
Виршубскій, А. М.,д-ръ мед. Къ казуистикѣ длительнаго 9"нальнаго клонуса стопы. Изъ Виленскаго Еврейскаго Госпиталя. Вильно.
Тип. Промень Лапинской (Игнат. пер., 5). 8? (14 X 22). 9 стр. Вѣсъ

1 л. 300 экз.
Виршубскій, А. М.,д-ръ, мед.Къ распознаванію илѣченію опухолей

мозгового придатка. Читанъ въ Виленск. Мед. Общ-вѣ 16 апрѣля
1911 года. Вильна. Тип. Промень Лашинской (Игнат. пер., 5). 8? (14X22).
12 стр. Вѣсъ 1 л.300 экз.
Виршубскій, А

. М.,д-ръ мед.Туберкулезъ и нервная система. Чита
новъ Вилен. Медиц. Общ-вѣ 267х-1911 г. Вильна.Тип. Промень Лапин
ской (Игнат. пер., 5). 8? (14 X 22). 13 стр. Вѣсъ 2л. 300 экз.
Военная галлерея 1812 года. 1812-1912. Издано по повелѣнію Госу

даря Императора. Спб. 1912. Изд. Вел. Князя Николая Михаиловича.
Тип. Экспед. заготовл. госуд. бумагъ. 4? (34X43). 294 стр. и 335 портр.
Вѣсъ 20 ф

. 8 л. 1.600 экз.
Вольныя движенія для старшей и младшей группы Харьковскаго

учебнаго округа. Харьковь. 1912. Тип. М. Зильберберга и с-вей. 8?
(17X25). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 600 экз.
Вольперъ, М. Практическая русская грамматика. Учебное руковод

ство, примѣненное къ употребленію преимущественно при обученіи тѣхъ
дѣтей, которыя при иосгупленіи въ школу не умѣютъ говорить по рус
ски. Спб. 1912. Изд. автора, 11-е испр. и знач. доп. Тип. М.М. Гутзаца
(Ппалерная, 26). 8? (18X25). 104 стр. Ц. 30 к.Вѣсъ 12 л

.

5.000 экз.
Вольтеръ, Франсуа-Мари-Аруэ. Повѣсти и разсказы. Переводъ
Л. Буха. Спб. 1912. Изд. Ф. Павленкова. Тип. М. А. Александрова (На
деждинская, 43). 8? (17 X 24). 495 стр. Съ рис. и портр. Ц. 2р. Вѣсъ

1 ф. 18 л
.

3.100 экз.
Воробейчикъ и Соловейчикъ. Новые Еврейскіе Анекдоты. Спб. 1912.

Тип. Андерсона и Лойцянскаго (Вознесенск. пр., 53). 16? (11 X 17). 24
стр. Складъ: Спб., Казанская ул., 5
,

кв. 49.Ц. 15 к
.

Вѣсъ 2 л.3.000 экз.
Вшивцевъ, Андрей, свящ. и Глуховъ, Даніилъ Кононовичъ.

Докладъ объ австрійской іерархіи. О незаконности, недѣйствительности,
безблагодатности и неспасительности австрійской іерархіи. Саратовъ.
1912. Тип. О-ва. Книгопечатниковъ. 8? (17X 26). 60 стр. Вѣсъ 6 л.

2.000 экз.

Выставка весенней природы Харьковскаго общества любителей при
роды 1912 г. Краткій путеводитель. Харьковъ. 1912. Тип. М. Сергѣева и

К. Гальченка (Московская, 10).8? (17X26). 18 стр. Вѣсъ 3 л. 1.50) экз.
Вѣнокъ на могилу Альберга Михайловича Соловейчика. Рѣчи при

погребеніи тѣла и поминовеніи души А. М. Соловейчика, произнесен
ныя Спб. Раввиномъ докторомъ А. Н. Драбкинымъ. Спб. 1912. Тип.
И. Флейтмана (Казанская, 45). 8? (16X24). 20 стр. Вѣсъ 4 л. 115 экз.1
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15244.

15245.

15246.

15247.

1524В.

15249.

1525о.
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15252.

15253.

15254,

15255.

15256.

15257.

15258.

15259.

152во.

Гагенъ, В. А. Западно-европейскій бѣднякъ. Варшава. 1912. Изд.
автора. Тиш. Учеб. Окр. (Краков. Предм.,3). 89 (17X26). 1V-t-736-1-ХП--
4 нен. стр. Ц. 4 р. Вѣсъ 2 ф. 24 л. 600 экз.
Галлерея всемірно извѣстныхъ геніальныхъ сыщиковъ. Вып. Г. Авто

матическій человѣкъ. Вып. П. Кокотка — убійца. Варшава. 1912. Изд,
Печатное Слово (Лешно, 68). Тип. Левинcона (Лешно, 68). 8? (15X21).
32-t-32 стр.Ц. по5 к. Вѣсъ 4 л. По 7000 экз.
Галлерея всемірно-извѣстныхъ геніальныхъ сыщиковъ. Вып. П. Ни

щій изъ Дунвиля. Вып. П. Невѣста поневолѣ. Варшава. 1912. Тип. Пе
чатное Слово (Лешно, 68). 16? (14 X 21). 32-t-32 стр.Ц. по5 к. Вѣсъ
4 л. По 6.000 экз.
Галлерея всемірно-извѣстныхъ геніальныхъ сыщиковъ. Вып. 3—4.

Духъ ненависти. Таинственная невѣста. Варшава. 1912. Изд. и тип.Ле
винcона (Лешно, 68).8?(14X21) 32 -1-32 стр. Ц. по 5 к. Вѣсъ 4 л. По
7.000 экз.

Галлерея всемірно-извѣстныхъ геніальныхъ сыщиконъ. Вып. 5.Жел
тая смерть. Вып. 6.Фанатическій любитель книгъ. Варшава. 1912. Изд.
и тип. Левинcона (Лешно, 68). 8? (14 X 21). 32— 32 стр.Ц. по 5 к.
Вѣсъ 4 л. По 6.000 экз.
Галлерея всемірно-извѣстныхъ геніальныхъ сыщиковъ. Вып. 9-Сла

бость женщины. Вып. 10-Король нищихъ. Варшава. 1912. Тип. Печат

15 95 (Лешно, 68). 8? (15 X 21). 324-32 стр. Ц. по 5 к. Вѣсъ 4л.о 5.000 экз.
Гаршинъ, А. Г. О сѣменахъ для посѣва и сорныхъ травахъ. Бе

сѣда П-я. Черниговъ. 1912. Изд. Чернигов. Губ. Земства,ГV испр. идоп.
Тип. Губернскаго земства. 16? (13X17). 22-t-1 нен. стр. Складъ: 95говъ, Сельскохоз. экономич. отдѣлъ Губерн. Зем. Управы. П.4 к. Вѣсъ
2 л. 20.000 экз.
Герой или преступникъ. Атаманъ Густавъ Вернеръ. Вып. 18— 27.

Варшава. 1912. Книгоизд. С. Кауфмана (Павлиная, 29-а). Тип. К. Гац
парскаго (Лешно, 87). 8? (14X 21). 274 — 432 стр. Съ рис. Ц. по 3 к.
Вѣсъ 10 л. По 6.000 экз.
Герой или преступникъ. Атаманъ Густавъ Вернеръ. Вып. 28— 37.

Варшава. Книгоизд. С. А. Кауфманъ (Павлиная, 29-а). Тип. К. Гацпар
скаго (Лешно, 87). 16? (11X19). 434-592 стр. бъ рис. Ц. по3 к. Вѣсъ
10)л. По 6.000 экз. …
Герой или преступникъ. Атаманъ Густавъ Вернеръ. Вып. 38—47.Вар

шава. Изд. Книгоизд. С. А. Кауфманъ (Павлнная, 29-а). Тип. К. Гац
парскаго (Лешно, 87). 16? (14 X 19). 593—752 стр. Съ рис. Ц. по 3 к.
Вѣсъ 10 л. По 5.000 экз.
Гершельманъ, Ф. Современная конница и ея подготовка. Спб.

1912. Изд. Ф. Гершельмана. Тип. А. С. Суворина (Эртел. пер., 13). 8?
(16X24). 116 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 15 л. 500 экз.
Гинценбергъ, А. Какъ бороться съ яблоновымъ цвѣтоѣдомъ.

Курскъ. 1912. Тиш. Курск. Губ. Земства. 8? (17 X 26). 20 стр. Съ рис.
Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 3.000 экз.
Глинка. Ночной сторожъ. Кантата. Славься. Харьковъ. 1912. Лит.

Беверсдорфъ. 4? (27X36). 4 ст; Вѣсъ3л. 240 экз.Голицынъ, Ѳ. с., кн. Необходимый для Россіи строй труда.За
писка. Спб. 1912. Изд. 2-е. Тип. А. С. Суворина (Эртелевъ, 13). 8?
(13X19). 122 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 9л. 2.020 экз.
Государственный Совѣтъ. Сессія VП. Засѣданіе 63-68. Стенографи

ческій отчетъ. Спб. 1912. Тип. Государственная. 4? (29X31). 3967—4384
стр. Вѣсъ 25 л. 2.000 экз.
Государственная Дума. Сессія V. Часть ГУ. Засѣданія 135— 148.

Стенографическій отчетъ. Спб. 1912. Тип. Государственная. 4? (29X31).
1809—2830 стр. Вѣсъ 1 ф. 20 л. 3.660 экз.
Гребницкій, А. С. Уходъ за плодовымъ садомъ. Практическое ру

ководство для садовниковъ и любителей плодоводства. Спб. 1912. Изд.
А. ф. Девpieна, 4-е значит. доп. Тип. Шмидта (Звенигородская, 20). 8?
(16 X 22). Х-t-1 нен.-t-327 стр. Съ рис. Ц. 1 р. 50 к. Вѣс. 1 ф. 5 л.
6.100 экз.

Гурилевъ, А. Колокольчикъ, пѣсня. Слова. И. Макарова. Обще
доступная музыкальная библіотека. Лё 165. Вильна. Тип. Г. Завадзкаго.
1ю? (14 X 19). 4 стр. Складъ: (Трокская, 6). Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л.
3.000 экз.

Денежный отчетъ Старобѣльской Уѣздной Земской Управы за 1910
годъ. Харьковъ. 1912. Тип. 11. Калугина (Екатеринославскій пер., 8).
8? (17х26). У1-I 351 стр. Вѣсъ 1 ф. 12 л. 100 экз.
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Димара, Виталій, свящ. Христіанская суббота. (Въ обличеніе суб
ботствующихъ сектантовъ). Харьковъ. 1912. Тип. Мирный трудъ (Дѣ
вичья, 14). 8? (16X24). 22 стр. Вѣсъ 3л. 300 экз.
Докладъ коммиссіи ХХХVП съѣзду горнопромышленниковъ Юга Рос

сіи по второму вопросу программы: „О современномъ положеніи желѣз
ной промышленности“. ХХХVП Съѣздъ горнопромышленниковъ юга Рос
сіи (20 ноября, 4 декабря 1911 г.). Харьковъ. 1912. Тип. Б. Бенгисъ.
8? (22X28). 19 стр. Вѣсъ 3 л. 600 экз.
Докладъ правленія Александровскаго горнопромышленнаго общества

32 очередному общему собранію гг. акціонеровъ 20 апрѣля 1912 года.
Харьковъ. 1912. Тип. М. Зильберберга и с-вей (Донецъ-Захаржевская, 6).
4? (22X34). 12 стр. Вѣсъ 3 л. 200 экз.
Докладъ ревизіонной коммиссіи Полтавской городской думы за 1909

годъ. Полтава. 1912. Тип. И. Л. Фришберга (им. Котляревскаго). 8?
(17X26). П-t-110 стр. Вѣсъ 12 л. 150 экз.
Докладъ Сумской Уѣздной Земской Управы Сумскому Уѣздному Зем

скому Собранію экстренной сессіи 30 апрѣля 1912 года. Сумы. 1912.
Тип. П. К. Пашкова. 89 (16X27). 70 стр. Вѣсъ 8 л. 250 экз.
Докучаевъ, А. Санитарная тактика въ примѣрахъ и задачахъ.

Вып. П. Варшава. 1912. Изд. Автора. Тип. Окр. Птаба (Саксон
ская пл., 7). 8? (18X26). 35 стр.-t-5 картъ. Вѣсъ 6л. 1.025 экз.
Дополненіе къ отчету о санитарномъ состояніи русской арміи за

1910 годъ. Спб. 1912. Тип. Военная (въ зданіи Гл." 4? (28X34).
18 стр. Вѣсъ8 л. 210 экз.
Дѣвушка-мать. Романъ изъ дѣйствнтельной современной жизни.

Вып. 14-15. Варшава. Изд. и тип. Книгоизд. Печатное Слово (Лешно,
68). 16? (14 X 19). 201—232 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л.
По 7.000 экз.
Дѣвушка-мать. Романъ изъ дѣйствительной современной жизни..

Вып. 16—17. Варшава. 1912. Изд. и тип. Книгопзд. Печатное Слово
(Лешно, 68). 8? (14X21). 233-264 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2л.
По 7.000 экз.
Дѣвушка - мать. Романъ нзъ дѣйствительной современной жизни.

Вып. 18—19. Варшава. 1912. Изд. и тип. Книгоизд. Печатное Дѣло
(Лешно, 68). 8? (19X21). 265–296 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л.
По 6.000 экз.
Дѣвушка - мать. Романъ изъ дѣйствительной современной жизни.
Вып. 20—21. Варшава. Изд. и тип. Книгоизд. Печатное Слово (Лешно,
68). 89 (14 X 20). 297-328 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л.
По 6.000 экз.
Дѣвушка - мать. Романъ изъ дѣйствительной современной жизни.

Вып. 22-23. Варшава. Изд. и тип. Книгоизд. Печатное Слово (Лешно,
68). 8? (14 X 21). 329—360 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л.
По 5.000 экз.
„Дѣтскій домъ“. Отчетъ Общества Помощь дѣтямъ рабочихъ гор.

С.-Петербурга съ 1-го янв. 1911 г. по 1-е янв. 1912 г. Спб. 1912. Тиш.
Акад. Наукъ. (В. О.,9л.,№ 12). 8? (16 X 22). 23 стр. Вѣсъ 3л. 500 экз.
Евдокимовъ, Н. н. Опредѣленіе паралаксовъ неподвижныхъ

звѣздъ по наблюденіямъ меридіаннымъ кругомъ астрономической обсер
ваторіи Харьковскаго Университета. Харьковъ. 1912. Тии. М. Зиль
берберга и С-вей (Донецъ, Захаржевская, 6). 4? (26X35). 175 стр. Вѣсъ
1 ф. 21 л. 600 экз.
Ежегодникъ Зоологическаго музея Императорской Академіи Наукъ

1912 г. Томъ ХVІП. № 1. Спб. 1912. Изд. и тип. Импер. Академіи Наукъ.
8? (17X24). 1644-Х1V и 1 карта. Вѣсъ 24 л. 530 экз.
Ежегоднпкъ кустарной промышленности 1912 годъ." Томъ П. Выи. П.

Составленъ подъ ред. Е. Д. Максимова. Спб. 1912. Изд. Бюро съѣзда
дѣят. по кустар. промышл. Тип. Энергія (Загородный, 17). 8? (17X23).
ХV11-I-326 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 1 ф. 5 л. 1.200 экз.
Ермоловъ, Александръ. Алексѣй Петровичъ Ермоловъ. 1777—

1861. Біографическій очеркъ. Спб. 1912. Изд. Имп. Рус. воен. истор.
Общества. Тип. А. С. Суворина (Эрт. пер., 13). 4? (21х27). 207 стр. съ
рнс. Вѣсъ 1 ф. 15 л. 1.100 экз.
Ефимовъ, А., свящ. Рѣчь о великомъ и приснопамятномъ Царѣ

Освободителѣ Государѣ Императорѣ Александрѣ П. Николаевичѣ. Чер
ниговъ. 1912. Тип. Губ. земства. 8?.. (17X25). 7 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Живой мертвецъ знаменитый атаманъ разбойниковъ. Вып. 9-18.

Варшава. Изд. Книгоизд. Р. В. Любичъ (Теплая, 26). Тип. Краевая (Же
лѣзная, 89). 8? (14 X 20). 129—288 стр. съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 11 л.
По 12.000 экз.
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Живой. Мертвецъ знаменитый атаманъ разбойниковъ. Вып. 33—46.
Варшава. Изд. Книгоизд. Р. В. Либючъ (Теплая, 26). Тип. Краевая (Же
лѣзная, 89). 16? (14X19). 513—736 стр. съ рис. Ц. по3 к. Вѣсъ 14л.По
6.000 экз.
Жизнь и дѣятельность Ковенскаго Общества любителей чтенія. Отчетъ

за 1911 годъ. Ковна. 1912. Изд. Правл. Ковен. Общ-ва Любителей чтенія
Тип. С. Неймана. 8? (13 X 20). 59 стр. Вѣсъ 4 л. 200 экз.
Жизнь просвѣтительной ячейки. Ковна. 1912. Изд. Правл. Ковен.

Общ-ва Люб. чтенія. Тип. С. Неймана. 8? (13X20). 48 стр. Ц. 30 к.
Вѣсъ 4 л. 400экз.
Журналъ для Экстерновъ. Студенческое изданіе. Бесѣды съчитателя

ми. УП. Къ вопросу объ окончаніи изданія. Спб. 1912. Тип. В. С. Бо
зина (Гороховая, 12). 8? (16X24). 12 стр. Складъ: Спб.Б.Зеленина,2. Вѣсъ
2 л. 1.000 экз.
Журналъ Сумского Уѣзднаго Земскаго собранія чрезвычайной сессіи
29 ноября 1911 года съ приложеніями. Сумы. 1912. Тип. П. К. Пашкова
(Ильинская, 3). 8? (16 X25). П1 —56 стр. Вѣсъ 7 л. 150 экз.
Журналъ чрезвычайнаго засѣданія Саратовскаго Уѣзнаго Земскаго

Собранія 15 января 1912 г. и Доклады Управы. Саратовъ. 1912. Тип.
С. М. Панина. 8? (16X24). 2-I-44-1-1V стр. Вѣсъ 5л. 200 экз.
Журналь чрезвычайнаго Харьковскаго Уѣзднаго земскаго Собранія
9 марта 1912 г. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Кле
пцевск. пер., 3).8? (16X23). VП-t-144 стр. Вѣсъ 12 л. 150 экз.
Журналы Вятскаго губернскаго Земскаго Собранія 44-й очередной

сессіи 8-28 января 1912 г. и приложенія къ нимъ. Томъ 1-й. Журналы.5 1912. Тип. Шкляевой. 8? (18 X 26). П -t- 306 стр. Вѣсъ 30 л.акз.

Журналы засѣданій Х1 очередной сессіи Воронежскаго пораіоннаго
комитета по регулированію массовыхъ перевозокъ грузовъ пожелѣзнымъ
дорогамъ. 27-29 октября 1911 г. Воронежъ. 1912. Тип. В.Д. Колеснико
ва. 8? (22 X 28). 97-1-137 стр. съ картами. Вѣсъ 1 ф. 11 л. 500 экз.
Журналы засѣданій47 очередного Корочанскаго Уѣзднаго Земскаго

Собранія за 1911 годъ. Курскъ. 1912. Тип. Курск. Губ. Земства. 8?
(18X27). Vl-t-441-I-175 стр. Вѣсъ2 ф. 23 л. 140 экз.
Журналы засѣданій 47 очередного Старооскольскаго уѣзднаго зем

скаго собранія за 1911 годъ. Курскъ. 1912. Тип. Курск. Губ. Земства.
8? (17X26). Х-4553-t-269 стр. Вѣсъ 2 ф. 14 л. 134 экз.
Журналы засѣданія Губернской Земской зоотехнической комиссіи въ
1911 году. Харьковъ. 1912. Изд. Харьк. Губ. Земств. Тиш. С. П. Яковле

5аровъ бульв., 6-2). 8? (18X 26). П -t- 73 стр. Вѣсъ 9 л.8О экз.
Завьяловъ, В. В., Проф. Учебникъ анатоміи и физіологіи человѣка

для среднихъ учебшыхъ заведеній. Кіевъ. 1912. Изд. Пироговск. Т-ва
(Александровская, 27). 4-е испр. и доп. Тип. насл. Круглянскаго (Спас
ская, 6). 8?(15X22). VП-t-239 стр. съ рис.-t-2 ц. табл. рис. Ц. 1 р. 10 к.
Вѣсъ 24 л. 10.100 экз.
Законъ 7-го іюня 1904 года объ учрежденіяхъ мелкаго кредита, образ

цовый уставъ кредитныхъ товариществъ и правила для ихъ открытія.
Спб. 1912. Тип. Сила (Загородный пр., 45). 16? (1 1 X 18). 96 стр.
Вѣсъ 6 л. 10.000 экз.
Замѣтки по пчеловодству (Отд. от. изъ Лё 21 „Могилевскаго Вѣстни

ка“ отъ 26 января 1912 г.). Могилевъ. 1912. .Изд. Могилевск. Об-ва
Пчеловод. Тип. Губернская. 16? (11X17). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Записка по дѣлу Лебединскаго общества крестьянъ о старозаимочной

землѣ и о необходимости пересмотра „руководящихъ“ указаній по разъ
ясненію аутентическаго закона 17 мая 1899 г. Харьковъ. 1912. Тип.
М. Зильберберга С-вей (Донецъ-Захаржевская, 6). 4?(22 X 35). 32-I-11
стр. Вѣсъ 11 л. 150 экз.
Защукъ, П. П. Русскій флотъ. Справочная книжка для сухопутныхъ

офицеровъ. Спб. 1912. Изд. В. Березовскаго. Тип. Гр. Скачкова (Б. По
садская, 9). 8? (16 X 22). 123 стр. Съ 23 рис. Ц. 1 р. Вѣсъ 17 л.
1.200 экз.
Зола, Змиль. Собраніе Сочиненій. Подъ ред. и со вступительными

статьями Е. В. Аничкова и Ѳ. Д. Батюшкова. Томъ 9-й. Нана. Спб.
1912. Изд. Т-воПросвѣщеніе. Тип. Самообразованіе (Забалканскій пр., 75).
8? (12 X 19). 601 стр. Ц. 1 р. 50 к.Вѣсь 1 ф. 3.000 экз.
Зубаревъ, Н. н Памяти ктитора. Семинарскаго храма Ананія

Львовича Лазаркевича. (Перепечатано изъ „Д. В.“ 13-14 за 1912 г.).
Саратовъ. 1912. Изд. автора. Тип. Союза Печ. Дѣла. 8? (17X26). 18 стр.
съ портр. Вѣсъ3 л. 100 экз.
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Ивановъ, А. Теоретическая Астрономія. Листы 16, 17, 18.Спб. 1912.
Изд. Студ. Астрон. Кружка. Тип. Богданова (Эртелевъ, 7). 8?(19 X 29).
48 стр. Вѣсъ 8 л. 200 экз.
Извѣстія С.-Петербургской біологической лабораторіи. Подъ ред.

С. Метальникова. Томъ ХП. Вып. 1. Спб. 1912. Тип. А. Бенке (Но
вый пер., 2). 8? (17X24). 88-t-15 стр. 11.1 р. Вѣсъ 11 л. 500экз.
Изложеніе о горнопромышленномъ дѣлѣ „Антонъ“ въ Латшѣ, Бен

динскаго уѣзда, въ Царствѣ Польскомъ. Варшава. 1912. Тип. Т. Маш
ковскаго (Сенаторская, 17). 8? (15X22). 77-1-П стр. Вѣсъ 13 л. 150 экз.
Инструкція для производства оспопрививанія. Харьковъ. 1912. Тип.

Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3). 16? (11X17). 14 стр.
Вѣсъ 1 л. 100 eкз.
Іустиновъ, М. А. Пѣвецъ

стря
правды И.А. Гончаровъ. (1812—

1912 г.г.). Золотоноша. 1912. Тип. В. Б. Гольденберга. 8? (16X21).
44 стр. Вѣсъ5л. 200 экз.
Кагаровъ, Евг. О древнѣйшемъ періодѣ исторіи греческой религіи.

Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3).
8? (18 X 26). 12 стр. Вѣсъ 3 л. 150 экз.
Казанли, Н. Великая Панихида. (1812 годъ). Для смѣшаннаго хор.—

а сареllа партитура съ голосами. Слова Н. Ѳ. Щербины. Спб. 1912.
Изд. „Сельскаго Вѣстника“ и Тов. Сытина. Тип. Г. Пмидтъ (4 рота, 20).
8? (19X28). 2-I-2-1-2-I-7 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 4 л. 500 экз.
Какъ грозно родительское проклятіе и какъ сильна молитва матери.

Харьковъ. 1912. Тип. Ковалева (Слесарный пер., 10). f? (36X53). 1 стр.
Складъ: Конторская, 27. Вѣсъ 1 л. 5.000экз.
Какъ увеличить доходъ отъ скота. Лозовая. 1912. Изд. Павлоградск.

Уѣздн. Земства. Тип. Певзнера. f? (36X55). 1 листъ. Ц. 2 к. Вѣсъ 1 л.
3.000 экз.

Каталогъ Библіотеки Лейбъ-Гвардіи С.-Петербургскаго Короля Фрид
риха Вильгелима П полка. Варшава. 1912. Тип. Русскаго Об-ва (пл. св.
Александра, 4). 8? (17X24). ХVШ-t-169 стр. Вѣсъ 13 л. 1.250 экз.
Каталогъ Библіотеки Ревельскаго Русскаго Клуба. Составленъ по

11-е февраля 1912 г. Ревель. 1912. Тип. М. Шиффера. 8? (14X22). 88 стр.
Ц. 25 к. Вѣсъ 9 л. 600 экз.
Каталогъ Лё 525 антикварной книжной торговли В. И. Клочкова.

(Спб., Литейный, 55). Спб. 1912. Тип. Арнгольда (Литейный, 55).
8? (16X24). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 1.800 экз.
Каталогъ учебныхъ книгъ Т-ва А. С. Суворина въ харка Харьковъ. 1912. Тип. М. Г. Ковалева (Слесарный пер., 10). 16? (12 X 17).
26 стр. Вѣсъ 2л. 4.000 экз.
Кетрищъ, М.Д. Пиръ во время Чумы. Пѣсня Мери. Мелодеклама
ція. Слова А. С. Пушкина. Спб. 1912. Изд. Т-во „А. Эйгансенъ“. Тип.
Г. Шмидтъ (4 рота, 20). 4? (26X34). 5 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 3 л. 200 экз.
Кистемекерсъ, Анри. Убійца (Планъ любви-1a flambée). Пьеса

въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Переводъ съ франц. В. И. Томашевской. Спб.
1912. Изд. Журнала „Театръ и Искусство“ (Вознесенскій пр., 4). Тип.
К. Фельдманъ (Невскій, 113). 8? (19X29). 61 стр. Вѣсъ 9 л. 100 экз.
Кіевскіе Политехническіе Курсы Общества. Распространенія Техниче

скаго Образованія. Программы Инженерно-Меліоративнаго отдѣленія.
Кіевъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерингофская, 6).
8? (15X23). 32 стр. Вѣсъ 4л. 200 экз.
Кіевскіе Политехническіе курсы Общества Распространенія Техни

ческаго Образованія. Программы механическаго отдѣленія. Кіевъ. 1912.
Тип. акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (15X23).
20 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Кіевскіе Политехническіе курсы Общества Распространенія Техни

ческаго Образованія. Программы строительнаго отдѣленія. Кіевъ. 1912.
Тип. акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (15X23).
40 стр. Вѣсъ 4 л. 200 экз.
Кіевскіе Политехническіе курсы Общества Распространенія Техни

ческаго Образованія. Программы электротехническаго отдѣленія. Кіевъ.
1912. Тип. акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8?
(15X23). 27 стр. Вѣсъ 3 л. 200 экз.
Козаковъ, С. Склонятся предъ судьбой. Романсъ. Слова Алексѣя
Смирнова. Спб. 1912. Тип. Г. Шмидтъ (4-я рота. 20). 4? (26X35).
3 стр. Ц.40 к. Вѣсъ 2 л. 100 экз. .
озловскій, С. А. Полныя рѣшенія и подробныя объясненія все

возможными способами всѣхъ ариѳметпческихъ задачъ сборника Шапош
никова и Вальцова. Часть П, вып.П. Сумы. 1912. Изд.автора (Бѣлая



— 8 —

1532о.

15321.

15322.

15323.

15324.

15325.

Iаз2в.

I532т.

1532в.

I5329.

1533о.

пьззI.

IБзз2.

15ззз.

л5334.

I5335.

15ззв.

I5337.

153зв.

15339.

Церковь, Кіевск. губ.). Тип. П. К. Пашкова (Ильинская, 3). 8? (16X27).
Х4-118 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 10 л. 6.000 экз.
Корбеттъ, Л. К. Ледники. Способы заготовленія льда и устройство

ледниковь въ Сѣв.-Американскихъ Соединенныхъ Штатахъ. Пер. съ
англійск. В. Генерозова. Спб. 1912. Изд. Ком. по холодильн. дѣлу.
Тип. Ред. період. изд. М-ства Финансовъ. 8? (18X23). 25 стр. Съ рис.
Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Корево, О. О. Двѣ записки по землеустройству. Ковна. 1912. Тип.
Губ. Правл. 16? (11X18). Вѣсъ 2л. 300 экз.
Краткій временный обзоръ дѣятельности Центральнаго Общества

Сельскаго Хозяйства въ Царствѣ Польскомь за 1911 годъ. Варшава.
1912. Тип. Земледѣльч. Газ. (Золотая, 24). 8? (17X24). ХХХ1Х стр. Вѣсъ
7 л. 350 экз.
Краткій годовой отчетъ о состояніи учебной части въ 7-кл. коммер

ческомъ училищѣ товарищества преподавателей въ гор. Псковѣ за
1910-1911 уч. года. Псковъ. 1912. Тип. Губ. Земства.8? (14X22). 27 стр.
Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Краткій отчетъ о состояніи гимназіи В. Ѳ. Ѳедоровой за время съ

31 окт. 1910 г. по 1 мая 1912 г. и свѣдѣнія для поступающихъ. Спб.
1912. Изд. Спб. частной гимназіи В. Ѳ. Ѳедоровой. Тип. Мильштейнъ. 8?
(15X24). 18 стр. Вѣсъ 2л. 10.000 экз.
Крживошевскій, Стефанъ. Романъ актрисы Миллеръ. Комедія

въ 4-хъ дѣйств. Авторизованный пер. съ польскаго С.Д. Карлина. Спб.
1912. Изд. Театръ и Искусство. Тип. К. Фельдманъ (Невскій, 113). 8?
(19X29). 63 стр. Вѣсъ 9 л. 100 экз.
Кроликъ и его значеніе. Саратовъ. 1912. Изд. Сарат. отд. ком. рос

сійск. общ. сельско-хоз. птицевод. Тип. Губ. Земства. 16? (16X12). 14 стр.
Вѣсъ 1 л. 300 экз.
Кульчицкій, Валентинъ. Столѣтіе отечественной войны 1812 года.

Харьковъ. 1912. Тип. Р. Радомышельскаго (Кузнечная,8). 16? (13X17).
42 стр. Съ рис. Ц. 100 экз. 10 р. Вѣсъ 3 л. 8000 экз.
Курсъ, общей хирургіи, читанныйд-ромъ Хорошевичемъ въ 1911—12 уч.

году. 1-я Варшавская Зубоврач. Пкола. Варшава. 1912. Изд. М.Чудакова.
Тип. Универсаль (Лeшно, 31). 8? (15X23). 116 стр. Вѣсъ 10 л. 200 экз.

крикъ Ж. де. Кармела. Неаполитанская народная пѣсенка. Спб.1912.Тип. Г. Шмидтъ (4-я рота, 20). 8? (19X20). 3 стр. Вѣсь 1 л.
3.000 экз.

Къ вопросу о ликвидаціи соматическихъ отдѣленій Кіево-Кириллов
ской Губернской Земской больницы. Записка врачей Кіево-Кирилловской
больницы. Кіевъ. 1912. Тип. акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерин
говская, 6). 8?(17X26). 46 стр. Вѣсъ 6л. 200 экз.
Къ столѣтію отечественной войны 1812 года. Свѣдѣнія о подгот. ра

ботахъ въ 1911 году по ознаменованію великой годовщины. Спб. 1912.
Тип. Мин. Внутр. Дѣлъ. 4? (19X26). 94 стр. Вѣсъ 11 л. 175 экз.
Лассенъ, Э. Грезы любви. Романсъ для пѣнія. Общедоступная Му

зыкальная Библіотека. Ле 167. Вильна. Тип. Г. Завадзкаго. 16? (14X19).
4 стр. Складъ: Трокская, 6). Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 3.000экз.
Левнеръ, И., рав. Разсказы о Шовуэсъ (пятидесятница). По библіи,

талмуду и мидрашу. Луганскь. 1912. Изд. Дух. Правл. Луганской сина
гоги. Тип. С. М. Гаммерштейнъ. 16? (12X16). 27 стр. Вѣсъ 2 л. 450 экз.
Линкe. П. Любишь ли ты? Пѣсня изъ оперетты „Свадьба Накири“

или „Звѣзда Сiама“. Общедоступпая Музыкальная Библіотека. Ле 166.
Вильна. Тип. Г. Завадзкаго. 16? (13X19). 4 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л.
3000 экз.
Личковъ, Б. Л. Мезозойскія тригоніи Мангыи пака. (Огд. оттискъ

изъ ХХ11 т. Записокъ міевскаго Общества Естествоиспыт.). Кіевъ. 1912
Тип. Акц. О-ва Н.Т. Корчакъ-Повицкаго (Меринговская. 6). 8?(15X24).
91—145 стр.-1-2 табл. рис. Вѣсъ 8 л. 100 экз.
лучининъ, Леонидъ. Настроенія. (Разсказы). Спб. 1912. Изд.

Л. В."111естаковскаго. Тип. „Евг. Тиле пр.“ (Адмиралтейскій кан., 17). 8?
(17X21). 223 стр Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 31 л. 1.000 экз.
любяръ, Я. Противорѣчія. Книга вторая. Мы безумные... П. Па

батъ. ПІ. Влюбленнымъ. П1П.1Пелесть тайны. Спб. 1912. Тип. Герольдъ
(7 рота, 26). 16? (12X18). 78 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 7л. 1.000 экз.
любяръ, Я. Противорѣчія. Книга третья. Ноnо fогmiса. Сиб. 1912.

Тиш. „Герольдъ“. 16? (12X18). 103 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 8 л. 1.000 экз.
м. А. Веденіе современнаго боя. Сообщеніе, ирочитанное въ П. пѣх.

полку. Ревель. 1912. Тип. 1. Фельсберга и А. Тетермана. 8? (15X22). 48
стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 5 л. 500 экз.
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15з4о.

15341.

15342.

н5з4з.

15344.

I5345.

[5з4в.

I5347.

15348.

15349.

п5з5о.

15з51.

15352.

15353.

п5354.

15з55.

п5з5в.

15357.

15з5 в.

Майковъ, Б. А. Александръ Сергѣевичъ Пушкинъ.Подробный раз
боръ его главнѣйшихъ произведеній. Варшава. 1912. Изд. Тов. „Оросъ“(Но
вый Свѣтъ, 70). Тип. П.Ляскауэра (Новый Свѣтъ, 41). 8? (16X23). 264
стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 26 л. 5.000 экз.
Мапу, А. Сіонская любовь. (Альвотъ Ціонъ). Романъ. (Перевелъ съ

др.-евр. ТА. М. Ивантеръ). Вып. V. Вильна. 1912. Тии. Ціонcона (Пор
товая, 7). 8? (14X22). 65—80 стр. Ц.5 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Марлитъ, Е. Въ домѣ коммерціи совѣтника. (Ішm Наusе des Сom

merzienгаttes). Романъ. Перев. съ нѣм. А. В. Перелыгиной. М. 1912.
Изд.М.Д. Ефимовой, 3-е. Тип. А. П. Поплавскаго (Лялинъ пер., соб.д.).
16? (12X18). 382 2 нен. стр. Складъ: (Моховая, д.Бенкендорфъ) кн. маг.
А. Д. Друтманъ. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 25 л. 3.000экз.
Марлитъ, Е. Повѣсти и разсказы. Переводъ съ нѣмецкаго. М. 1912.

Изд. М.Д. Ефимовой, 3-е. Тип. А. П. Поплавскаго (Лялинъ пер., соб. д.).
16? (12X18). 384 стр. Складъ: Кн. маг. А. Д. Друтманъ (Моховая, д.Бен
кендорфъ). П. 1 р. 50 к. Вѣсъ 25 л. 3.000 экз.
Матвѣевъ, С. Философія общаго дѣла. (Ученіе Н. Ѳ. Ѳедорова)

Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14).8?(15X23). 16 стр
Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Матеріалы по страховой статистикѣ въ Псковской губернія. Вып. Ш

Страховая среда добровольнаго страхованія въ 1909 году. Псковъ. 1912
Тип. Губ. Земства. 4? (22X28). 281 стр. Вѣсъ 1 ф. 4 л. 110 экз.
Матсонъ, К. Г. На лѣтній сезонъ указатель квартиръ въ курортѣ

Гапсаль, Эстляндской губерніи. Ревель. 1912. Тип. П. и А. Кольманъ. 8?
(14X21). 44 стр. съ рис. Вѣсъ 4 л. 1.300 экз.
Мелицинскій указатель кавказскихъ минеральныхъ водъ. Подъ ред.
Б. А. Дробнаго, проф. П. Ф. Земацкаго, проф. М. И. Свѣтухина,
А. О. Попова, проф. Н. П. Рачинскаго и д-ра С. М. Полонскаго.
Харьковъ. 1912. Изд. С.Б.Чудновскаго. 3-е. Тип. Печатникъ (Рыбн., 28). 16?
(13X17). ХХIV-t-232-t-6 нен.-t-ХХХVП стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 15 л. 4.000 экз.
Мелиховъ, В. А. Л. Н. Загурскій-профессоръ Императорскаго

Харьковскаго Университета. (Некрологъ). Харьковъ. 1912. Тип. Мирный
Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (17X26). 21-t-2 нен. стр. съ портр. Ц. 15 к.
Вѣсъ 5 л. 300 экз. .
Мелиховъ, В. А. Культъ Римскихъ Императоровъ и его значеніе

въ борьбѣ язычества съ христіанствомъ. Харьковъ. 1912. Тип. Мирный
Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (17X26). 46 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 10 л. 300 экз.
Месть Офицера или атаманъ поневолѣ. Выи. 88—100. Варшава. 1912.
Изд. книгоизд. Р. В. Любича (Тешлая, 25). Тнп. Коммерческая (Электо
ральная, 18). 8? (15X21). 1394—1600 стр. Ц. 3 к.Вѣсъ 13 л.По 5.000 экз.
Миловъ, В.Г. Историческая Записка о состояніи Ломжинской муж

ской гимназіи за время ея пятидесятилѣтняго существованія (1862—1912).
Ломжа. 1912. Тип. Губ. Правл. 8? (17X22). 155-t-П нен. стр. съ рис.
Вѣсъ 17 л. 150 экз.
Мирскій-Исаевъ. Процессъ врачей Захарина, Хейфеца и др. по

по дѣлу объ оборотахъ, разбиравшемуся въ Могилевскомъ Окружномъ
Судѣ съ9-го по 17-е января 1912 г. Могилевъ. 1912. Тип. Рабиновича
(Пожарный пер., 5). 16? (11X17). 43 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Молчановъ, К. Новый Православный Соборъ во имя Св. Благо

вѣрнаго Великаго Князя Александра Невскаго въ Варшавѣ.1894-1912 г.
Варшава. 1912. Тип. приКанцел.Варшавск. Ген.-Губ.8? (17X23). 12 стр.-1-8
лист. рис. Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л. 1.800 экз.
Моннеронъ-Тиссо, Г-жа. Гигіена Больного (Азбука сидѣлки) съ преди

словіемъ д-ра Комба. Спб. 1912. Тип. А.С. Суворина (Эртелевъ, 13). 16?
(11X16). 121 стр. Вѣсъ 10 л.3.000 экз.
Морозовъ, С. и Кузикъ, Т. Школьшый обиходецъ. Пашихида,

молебенъ, обычныя молитвы, тропари и пр. Ревель. 1912. Изд. Скл.
учебн. кн. и пособій. Тип. М. Пиффера. 16? (14X18). 72 стр. Ц. 30 к.
Вѣсъ 5 л. 2.000 экз.
Мятлева, Т. П. Спасеніе Руси отъ гибельной смуты въ 1612 году.—

Царь-избранникъ народа Михаилъ Феодоровичъ Романовъ (1613—
1644 г.г.).- Отечественная библіотека. Лё 42. Спб. 1912. Изд. Всероссій
скаго Націон. Куба. Тип. Р.В. Коротаевой (Загородный, 10). 8? (15X21).
76 стр. 11. 25 к. Вѣсъ 6 л. 10.000 экз.

…

Нагродскій, В. А. Коэффиціентъ эксплоатаціи желѣзныхъ дорогъ.
Сиб. 1911. Тип. Н.Я. Стойковой (Знаменская, 27). 8? (16X24). 28 стр.
Съ черт. Вѣсъ 7 л. 100 экз.
Назаровъ, Я. А. Колыбельная пѣсня. Ор. 13. Для оркестра. Екате

ринодаръ. 1912. Изд. муз. маг. бр. И. и С. Сарантиди. Тип. Кубань. 4?
(28X35). 4 стр. Ц. 45 к. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.



— 1О -—
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15382.
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15373.

15374.
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Науманъ, А. Г., д-ръ. Составъ Бускихъ минеральныхъ водъ и гря
зей. Варшава. 1912. Изд. Автора. Тип. К. Ковалевскаго (Пенкная, 15)
8? (16х22). 24 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Начальное народное образованіе въ Харьковской губерніи за

1909 годъ. Харьковъ. 1912. Изд. Харьковск. Губ. Земства. 5 Печат
никъ (Рыбная, 28). 8? (17X26). 1Х-t-140-1-189 стр. Вѣсъ 1 ф. 3 л.
2.600 экз.
Невскій, Н. Г. Вещевое интендантское довольствіе (по 1 Янв.

1912 г.). она 1912. Изд. Книгоиздат. Н.Г. Невскаго (Лодейнопольская, 9).5 Государственная. 8? (18X26). 107-1-5 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 12 л.… ЭКЗ.
Недригайловъ, В. И., д-ръ. Что нужно знать о чахоткѣ. Харь

ковъ. 1912. Тип. М. Дрейшпуль и С-вей (Плетневскій пер., 14). 89
(14X21). 19 стр. Вѣсъ 3 л. 4.000 экз.
Недѣльный бюллетень о важнѣйшихъ эпидемическихъ заболѣваніяхъ

въ Кіевской губерніи. За время съ 1 по8 мая 1912 года (№ 17). Кіевъ.
1912. Изд. Сан. Бюро Кіев. Губ. Земск. Управы. Тип. Акц. О-ва Н. Т.

15 новннаго (Меринговск., 6). 8? (18X25). 7 стр. Вѣсъ 1 л.120 экз.
Некрасовъ, Н. Я. Практическій курсъ правописанія. Руководство

для учащихся въ двухклассныхъ училищахъ и младшихъ классахъ сред
нихъ учебныхъ заведеній. ВыпускъП. Спб. 1912. Изд.11-ое. Тип. М. П.
Фроловой (Галерная, 6).8? (14X21). 93-1-1 нен.-t-П стр. Ц. 15 к. Вѣсъ
8 л. 150.000 экз.
Некрасовъ, Н. Я. Сборникъ ариѳметическихъ правилъ, примѣровъ

и задачъ. Руководство для учащихся въ начальныхъ училищахъ и цер
ковно-приходскихъ школахъ въ двухъ выпускахъ. Вып. П. пр95

и

задачя на числа первой сотни. Спб. 1912. Изд. 13-ое.Тип. М. П.Фроло
вой (Галерная, 6). 8? (15X22). 48 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 30.000экз.
Нелидова, Е. Русь въ ея столицахъ. П. Старая Ладога. Спб. 1912.

Тип. А. С. Суворина (Эртелевъ пер., 13). 8? (15X21). 1V-1-118 стр. Съ
рис. Ц. 30 к. Вѣсъ 10 л. 10.500 экз.
Необыкновенныя приключенія знаменитаго международнаго сыщика

Натъ Пинкертона. Спб. 1912. Тиш. Корпуснова (Мучной пер., 7). 8?
(14X18). 255 стр. Вѣсъ 19 л. 5.000 экз.
Нилъ Сорскій. Преданіе и уставъ со вступительной статьей М. С.
Боровковой-Майковой. Памятники древней письменности и искус
ства. СLХХ1Х. Спб. 1912. Тип. М. А. Александрова (Надеждин., 43). 8?
(18X27). ХХХ1Х-1-91-t-ХХХ стр. Вѣсъ 31 л. 400 экз.
Нипшонъ-кай тай-кай-сенъ. "Великое сраженіе Японскаго моря. 5симскій бой). Съ японскаго языка перевелъ Вл. Семеновъ. Спб. 1912.

Изд. и тип. Т-ва М. О. Вольфъ, 6-е (Вас. Остр., 16 линія, 5-7). 8?
(15X27). У111-t-56 стр. Вѣсъ 8л. 1.000 экз.
Обзоръ вывоза горнозаводскихъ грузовъ изъ раіона Юга Россіи за

февраль и за два мѣсяца 1912 и 1911 г.г. Составленъ Харьковскимъ
Комитетомъ по перевозкѣ горнозаводскихъ грузовъ 20 апрѣля 1912 г.
№443. Харьковъ. 1912. Изд. Сов. Съѣзда Горнопромышленник. ЮгаРос" Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (23X28). 18 стр. Вѣсъ 3 л.и4 Экз.

Обзоры погоды въ Харьковской губерніи въ 1912 году. Труды метео
рологической сѣти Харьковскаго Земства. Харьковъ. 1912. Тип. Б. Бен
гисъ (Петровскій пер., с. д.). 8? (17X26). 48-1-6-1-73—78-1-145—150-1
217 -224-1-313—3204-409—416-1-505—512-1-601—606-1-673—680 стр. Вѣсъ
11 л. 800 экз.
Обозрѣніе преподаванія въ Университетѣ св. Владиміра на 1912—

1913 учебный годъ по медицинскому факультету съ приложеніемъ роспи
санія лекцій. Кieвъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго
(Меринговская, 6). 8? (18X25). 634-16 стр. Вѣсъ 11 л. 1.800 экз.
Образцовъ, В. Подкупъ и провокація-источники Университетскихъ

безпорядковъ. Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8?
(16х24). 26 стр. Вѣсъ 3л. 600 экз.
Обязательныя постановленія о мѣрахъ предупрежденія и прекраще

нія заразныхъ болѣзней домашнихъ животныхъ въ Харьковской губ.
Харьковъ. 1912. Изд. Харьк. Губ. Земск. Управы. Тип. Печатное Дѣло
(Конторская, Клещевскій пер., 3). 16? (11X17). 16 стр. Вѣсъ 2л. 200экз.
Обязательныя постановленія о мѣрахъ предупрежденія и прекраще

нія заразныхъ болѣзней домашнихъ животныхъ въ Харьковской губерніи.
Харьковъ. 1912. Изд. Харьковск. губ. земск. управы ветер. бюро. Тиш.
Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3). 16? (11X17). 68 стр
Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
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Оконевскій, К. И. Натуральная система. Руководство къ обученію,
грамотѣ начертательнымъ способомъ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное
Дѣло (Конторская, Клещевскій пер.,3). 8? (16 X 23). 40 стр. Съ рис.
Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
Оконевскій, К. И. Простѣйшій способъ обученія грамотѣ по нату

ральной системѣ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская,
Клещевскій пер.,3). 8?(16X23). 12 стр.Ц. 5 к. Вѣсъ 1 л.5.000 экз.
Оленинъ-Волгарь. Дупа, тѣло и платье. Пьеса въ4-хъ дѣйствіяхъ

изъ современной трилогіи „Изящная женщина“. Спб. 1912. Изд. Театръ
и Искусство.Тип. К. Фельдманъ (Невскій, 113). 8? (19 X 29). 47 стр.
Вѣсъ 6 л. 100 экз.
Опись библіотеки профессора Н.Д. Пильчинова. Харьковъ. 1912.

Тип. М. Х. Сергѣева и К. М. Гальченка (Московская, 10). 8? (18X26).
64 стр. Вѣсъ 10 л. 75 экз.
Опозоренная или сынъ мститель: Вып. 18-20. Варшава. 1912. Изд.

книгоизд. Печатное Слово (Лешно, 87). Тип. Левинcона (Лешно, 87).
16? (11X15). 1057—1248 5 Ц. по 5 к. Вѣсъ 5 л. По 5.000 экз.Орловскій, Сергѣй. Родныя и чужія были. Для юношества. Рисун
ки художника С. А. Виноградова. Спб. 1912. Изд. т-ва Просвѣщеніе
(Забалкан., 75). Тип. акц. о-ва. Самообразованіе (Забалкан., 75). 8?
(17X24). 388 стр. Съ рис.Ц.2 р. 25 к. Вѣсъ 2 ф. 2.300 экз.
Орловъ, А. А., инж. Климатъ Алтая. Очеркъ. Спб. 1912. Изд. собр.

инж. шут. сообщ. Тип.Н. Я. Стойковой (Знаменская, 27). 8? (18X26).
31 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 5 л. 100 экз.
Освященіе дома глазной больницы имени проф. Л. Л. Гиршмана

(Отд. от. изъ газ. „КОжный Край", Лё 10701). Харьковъ. 1912. Тип. Юж
ный край (Сумская, 13). 1695" 27 стр.Вѣсъ 2 л. 1.000 экз. "
Основныя начала Русскаго гражданскаго процесса. По Цитовичу,

Малышеву и др. Примѣнительно къ программѣ юридической коммисіи.
Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3).
8? (16X24). 175 стр.Ц. 1 р. Вѣсъ 16 л.2.000 экз.
Отчетъ Алексѣевскаго горнопромышленнаго общества за 1911 годъ.

Харьковъ. 1912. Тип. М. Зильберберга и с-вей (Донецъ-Захаржевская, 6).
4? (25X34). 19 стр. Вѣсъ 4 л. 200 экз.
Отчетъ Балашовской уѣздной земской управы съ примѣчаніями за

1910 годъ. Балашовъ. 1912. Тип. т-ва В. Маршировъ и Н. Фроловъ 8?
(16X25). П-154 стр. Вѣсъ 21 л. 100 экз.
Отчетъ Виленскаго еврейскаго главнаго молитвеннаго правленія.

Пасха 1911 г. Вильна. Тип. Д. Крейнеса и Ш. Ковальскаго (Боль
шая, 73). 8? (14X22). 40 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Отчетъ Виленскаго отдѣлз Всероссійской лиги для борьбы съ тубер

кулезомъ (съ 23 сентября по 18 декабря 1911 г.). Вильна. 1912. Тип.
Промень Лапинскій (Игнат. пер., 5). 8? (15 X 22). 18 стр. Вѣсъ 3 л.
1.000 экз.

Отчетъ вспомогательной медицинской кассы, уета Я. А.Яштовичемъ въ 1866 г. за 1911 г. Спб. 1912 Тип. Э. К. Мекса (Забалкан
скій, 22). 4? (23X31). 47 стр. Вѣсъ 9 л. 3.000 экз.
Отчетъ вспомогательной ссудо-сберегательной кассы горнозаводскаго

товарищества при с.-петербургскомъ монетномъ дворѣ за 1911 годъ.
Спб. 1912. Тип. Е. А. Полубояриновой (Шпалерная, 26). 8? (16 X 24).
69 стр. Вѣсъ 8 л. 500 экз.
Отчетъ за 1911 годъ пошечительства о малолѣтнихъ, живущихъ лич

нымъ трудомъ въ "уѣ Спб. 1912. Тип. А.С. Суворина (Эртелевъ пер., 13). 8? (16X23). 36 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Отчетъ Кіевскаго художественно-промышленнаго и научнаго музея

Имени Государя Императора Николая Александровича за 1911 годъ.
Кіевъ. 1912. Тип. 1-й Кіевской артели печатнаго дѣла (Трехсвят., 5).
4? (22X28). 31 стр. Вѣсъ 7 л.300 экз.
Отчетъ комитета Подмонастырско-Колонійскаго участковаго попечи

тельства о бѣдныхъ гор. Полтавы за 1911 годъ. Полтава. 1912. Тип.
преемн. Дохмана. 8? (16X25). 21 стр. Вѣсъ 2л.200 экз
Отчетъ комитета попечительства о бѣдныхъ римско-католическаго

исповѣданія въ Харьковѣ за 1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тии. М. Дрей
шпуль (Плетневскій пер., 14). 8? (16X24). 35 стр.Вѣсъ 5 л.300 экз.
Отчетъ о-ва взаимнаго вспоможенія наборщиковъ гор. Харькова за

1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. М. Зильберберга и С-вей (Донецъ-Захар
жевская, 6). 8? (18X26). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Отчетъ общества „Сиротская помощь“ въ Варшавѣ за 1911 годъ.

Варшава. 1912. Тип. Коммерч. газ. (Госпитальная, 10). 8? (14X21). 48 стр.
Вѣсъ 6 л. 500 экз.
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Отчетъ общества столовыхъ для недостаточныхъ студентовъ высшихъ
чебныхъ заведеній гор. Харькова за 1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тип.
тро. А. А. Жмудскаго (Соляниковскій пер., 12). 8? (17X25). 24 стр.
Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Отчетъ общества трудовой помощи русскимъ женщинамъ въ гор.

Варшавѣ за 1911 годъ. Варшава. 1912. Тип. Лепперта и К? (Электо
ральная, 18). 16? (14X21). 16 стр. Вѣсъ 2л. 150 экз.
Отчетъ о дѣятельности Бѣльскаго сельско-хозяйственнаго общества.

Зеньковскаго уѣзда, Полтавской губ., за 1911 годъ. Зеньковъ. 1912. Тип.
А. Василевскаго. 8? (17X25). 35 стр. Вѣсъ 4л. 100 экз.
Отчетъ о дѣятельности Виленскаго общества „Лютня“ за 1910—11 г.

Вильна. 1912. Тип. П. Завадзкаго. 8? (14X22). 32-t-1 нен. стр. съ портр.
Вѣсъ 4 л. 100экз.
Отчетъ о дѣятельности Милорадовскаго сел.-хозяйственнаго общества

за 1911 годъ. Полтава. 1912. Тип. Д. Н. Подземскаго (Петровская, с. д.).
8? (18X26). 12 стр. Вѣсъ 2л. 100 экз.
Отчетъ о дѣятел. об-ва скорой помощи нуждающимся учащимся въ

высшихъ учебныхъ заведеніяхъ гор. Кіева за 1911 годъ. Кіевъ. 1912.4 5"; Яковлева (Золотоворотская, 11). 8? (14X22). 47 стр. Вѣсъл. 500 экз.

Отчетъ одѣятельности Опошнянскаго сельско-хозяйственнаго обще
ства за 1911 годъ. Зеньковъ. 1912. Тип. А. Василевскаго. 8? (17X25).
30 стр. Вѣсъ 3 л. 100 экз.
Отчетъ о дѣятельности отдѣленія животноводства Харьковскаго об

щества сельскаго хозяйства за 1910-11 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. тов.
Печатня С. П. Яковлева (Гончаровскій бульв., 6-2). 8? (17X26). 14 стр.
Вѣсъ 3 л. 150 экз.
Отчетъ о дѣятельности попечительнаго комитета о нуждахъ харьков

скихъ высшихъ женскихъ курсовъ за 1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тип.
Печатникъ (Рыбная, 28). 8? (17X25). 18 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Отчетъ о дѣятельности Псковскаго общества помощи въ несчастныхъ

случаяхъ за 1911 годъ. Псковъ. 1912. Тип. Губ. правленія. 16? (11X18).
16 стр. Вѣсъ 1 л. 112экз.
Отчетъ о состояніи училищъ рязанско-уральской жел. дороги за 1910

11 учебный годъ. Саратовъ. 1911. Тип. т-ва Печатня С. П. Яковлева. 8?
(16X24). 97 стр. Вѣсъ 8 л. 300 экз.
Отчетъ Павловскаго общества трезвости за 1911—12 годъ. Павлово.

1912. Тип. И. С. Карачистова. 1 ? (12X16). 13 стр. Вѣсъ 2л. 200 экз.
Отчетъ Площанскаго сельскохозяйственнаго общества, Полтавскаго

уѣзда за 1911 годъ. Полтава. 1912. Тип. Д. Н. Подземскаго (Петровская,
соб. д). 8? (17X26). 12 стр. Вѣсъ 2 л. 120 экз.
Отчетъ Полтавской еврейской больницы за 1911 годъ. Полтава. 1912.
Тип. И. Гуревича (Петровская). 8? (17X25). 40 стр. Вѣсъ 5 л. 500 экз.
Отчетъ е" общины сестеръ милосердія за 1911 годъ. Пол
тава. 1912. Изд. Рос. общ. Красн. Креста. Тиш. преемшик. Дохмана (Але
ксандр.). 8? (18X26). 34 стр. Вѣсъ 5 л. 150 экз. … …

Отчетъ по операціямъ пенсіонной кассы служащихъ въ земствѣ Харь
ковской губ. за 1910 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. Утро А. А. Жмудскаго
(Соляниковскій пер., 12). 8? (17X25). П-t-58-1-31 --19 стр. Вѣсъ 14 л.
480 экз.

О;четъ попечительства о бѣдныхъ при с.-петербургскихъ Маріинской
для бѣдныхъ и Александринской женской больницахъ, состоящаго подъ
Августѣйшимъ покровительствомъ Государыни Императрицы Маріи Оео
доровны за 1911 годъ (ХХХ1 годъ дѣятельности). Спб. 1912. Тип. А. С.
Суворина (Эртелевъ пер., 13). 8? (16X24). 20 стр. Вѣсъ 3л. 300 экз.
Отчетъ Псковскаго мѣстнаго управленія россійскаго общества Краснаго

Креста за 1911 годъ. Псковъ. 1912. Тип. Губернская. 8?(14X21). 20 стр.
Вѣсъ 2 л. 112 экз.
Отчетъ Россійскаго Общества Краснаго Креста, состоящаго подъ Ав
густѣйшимъ покровительствомъ Ея Императорскаго Величества Госуда
ыши Императрицы Маріи Ѳеодоровны за 1906 г. Часть П. Спб. 1912.р5 Государственная. 4? (23X29). 105 стр. Вѣсъ 1 ф. 4 л. 200 экз.
Отчетъ С.-Петербургскаго Столичнаго Попечительнаго Общества о

домахъ трудолюбія за 1910 годъ. Спб. 1912. Тип. А. Менделевича (Садо
вая, 81). 8? (16X24). 6 стр. Вѣсъ 5 л. 500 экз.
Отчетъ состоящаго подъ Августѣйшимъ покровительствомъ Государы

ни Императрицы Маріи Ѳеодоровны Ревельскаго Благотворительшаго
Общества за 1911 годъ. Ревель. 1912. Тии. Эстляндск. Губ. Правл. 16?
(11X18). 30 стр. Вѣсъ 3л.: 150 экз.
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Отчетъ состоящаго подъ Августѣйшимъ Покровительствомъ Ея Импе
раторскаго Высочества Великой Княгини Маріи Павловны благотвори
тельнаго общества при городскихъ родильныхъ пріютахъ въ Спб. за
1911 годъ. Спб. 1912. Тип. Э. Арнгольда (Литейный," 59). 8? (17 X 24).
стр. Вѣсъ 5 л. 200 экз.
Отчетъ Супрасльскаго Пресвятыя Богородицы въ честь ея Благовѣ

щенія Братства, за 1910-11 братскій годъ. Супрасль. 1912. Тип. Су
прасльск. Благовѣщ. Монастыря. 8?(15X22). 24 4 Вѣсъ3 л. 400 экз.Отчетъ филіальнаго отдѣленія Воронежской Публичной Библіотеки
имени И. С. Никитина за 1911 годъ. Воронежъ. 1912. Тип. П.Т. Наумо
ва. 8?(17X25). 19 стр. Вѣсъ 3 л. 100 экз.
Отчетъ Харьковскаго О-ва Взаимнаго Вспоможенія занимающихсяе": трудомъ за 1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатноескусство (Московская, 14). 8? (17X26). 20 стр. Вѣсъ 3 л. 400 экз.
тчетъ Харьковскаго общества „Взаимопомощь 1893 г.“. Съ 1 ян

варя по 31 декабря 1911 г. Харьковъ. 1912. Тип. Утро А. А.Жмуд
скаго (Соляник. пер., 112). 8? (17X25). 21 стр. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Отчетъ Харьковской общины сестеръ милосердія Россійскаго Обще

ства Краснаго Креста за 1911 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. М. Зильбер
берга и С-вей (Донецъ - Захаржевская, 6). 8? (17X 26). 111 стр. Вѣсъ
13 л. 300 экз.

Отчеть Эстляндскаго Центральнаго Сельско-Хозяйственнаго Общества
за 1910-11 годъ. Ревель. 1912. Тип. В. Эренпрейса. 8? (16X23). 64 стр.
Вѣсъ 7 л. 150 экз.
Офицерская походная кухня-кипятильникъ и двуколка-буфетъ си

стемы Яковенко - Маринича. Спб. 1912. Изд. Завода А. Лаубе. Тип.
Акціон. Общ. типогр. дѣла (7 рота, 26). 8? (13X21). 26 стр. Съ рис.
Вѣсъ 4 л. 4.000 экз.
Павловичъ, И. К. Къ вопросу объ агглютинаціи при санѣ у лоша

дей. (Изъ бактеріологической станціи при Харьковскомъ Ветеринарномъ
Институтѣ). Харьковъ. 1912. Тип. А. Дарре (Московская, 19).8? (17X25).
1 нен.-1-128 стр. Вѣсъ 17 л. 300 экз.
Павловскій, И. ф. Краткій біографическій словарь ученыхъ и пи

сателей Полтавской губерніи съ половины ХVП вѣка. Полтава. 1912.
Изд. Полтав. учен. Архивн. Комиссіи. Тип. Преемниковъ Дохмана. 8?
(17 X 25). 240 стр. Съ портр. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 650 экз.
Павловъ, А. Городская школа. Книга для класснаго чтенія. Часть

первая. Первая книга послѣ азбуки. Спб. 1912. Изд. 23-е и тип. М. Гут
заца (Ппалерная, 26). 8? (16X 23). 144 стр. Съ рис. Ц. 30 к. Вѣсъ
12 л. 4.500экз.
Павловъ, А. Человѣкъ. Основы ученія объ устройствѣ человѣче

скаго тѣла, его отправленіяхъ и здоровьѣ. (Краткая анатомія, физіологія
и гигіена). Спб. 1912. Изд и тип. М. М. Гутзаца (Шпалерная, 26), 3-е.
8? (16X23). 93-t-1 нен. стр. Съ рис. Ц. 40 к. Вѣсъ 9л. 3.000 экз.
Падчерица Судьбы или Любовь погубила. Вып. 6-10. Варшава.

1912. Изд. Изд. Польза (Огородная, 3). Тип. Страшевича (Ямская, 2).
8? (14X 20). 161—320 стр. Ц. по 5 к. Вѣсъ 10 л. По 10.000 экз.
Палуба, А. Популярно-юридическая книга Адвокатъ, въ трехъ то

махъ. Общеполезное и доступное руководство по веденію всѣхъ дѣлъ:
1) Гражданскихъ и бракоразволныхъ; 2) Уголовныхъ; 3) Административ
ныхъ, о воинской повинности и проч., равно по составленію всевозмож
ныхъ бумагь на основаніи приведенныхъ образцовъ и законовъ по уста
вамъ и разъясненіямъ Сената. Т. П. Гражданскій и бракоразводный про
цессъ въ 10-ти отдѣлахъ, съ толкователемъ словъ. Сѣдлецъ. 1912. Изд.
А. Палубы (Аллейная, 22), 2-е. Тип. Артистическая (Аллейная, 25). 8?
(16X24). ХV1-t-442 стр. Ц. 2 р. 25 к. Вѣсъ 1 ф. 29 л. 5.000экз.
Пальмовъ. О Византійскомъ *" стилѣ. Кіевъ. 1912.Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (15X24).

26 стр. Вѣсъ 5 л. 50 экз.
Памятная книжка Виленскаго учебнаго округа за 1911—12 учебный

годъ. Вильна. 1912. Изд. Управл. Виленск. Учебн. Окр. Тип. А. Сыр
кина. 8? (14X21). ХV-1-360 стр.Ц. 2 р. Вѣсъ 28 л. 500 экз.
Памятная книжка Виленской губерніи на 1912 г. Вильна. 1912. Изд.

Виленск. Губ. Статистич. Комитет. Тип. Губернская. 8? (15X23). 6 нен.-1
ХV -I- 37 I- 208 -t- 145 -1- 102 -t- 6 пен. стр. Ц. 1 р. 35 к. Вѣсъ 1 ф.
14 л. 1.000 экз.

Ра п к rе о n, В. Veterin. Вѣрное средство противъ попоса у домаш
нихъ животныхъ и смертности телятъ, благодаря своему свойству под
держать и усилить пищевареніе, сшособствуетъ быстрому росту и увели
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ченію вѣса молодыхъ животныхъ. Варшава. 1912. Изд. С. Лихтенфельда
(Эриван., 5). Тип. Май. 16? (11X17). 15 стр. Вѣсъ 1 л. 7.000 экз.
Пантелѣевскій, М. Н. Памяти И. С. Никитина (Актовая рѣчь," 27 ноября 1911 г., въ Коммерческомъ училищѣ д-раЯ. С.Пефтеля въ Переяславѣ). Переяславъ. 1912. Тип. Шефтеля и Цемах

мана. 8? (17X22). 18 стр. Вѣсъ 2 л. 220 экз.
Пасынковъ, Н. В. Очерки по исторіи новой русской литературы.

Грибоѣдовъ, Л., Пушкинъ, А., Лермонтовъ, М., Гоголь, Н. Вып. П.
Плоцкъ. 1912. Изд. автора (Тюремная, д. Мондржеевскаго). Тип. С. Де
триха. 8? (15X21). 175 1-2 нен. стр. Ц. 80 к. Вѣсъ 14 л. 150 экз.
Первое Бухгалтерское совѣщаніе съ участіемъ представителей гу

бернскаго и уѣздныхъ земствъ и завѣдующихъ окладной частью Кіев
ской губерніи 4-8 апрѣля 1912 года. Кіевское губернское земство.
Кіевъ. 1912. Изд. Кіевск. Губ. Земства. Тип. Акц. О-ва Н.Т. Корчакъ
Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (18X27). 98 стр. Вѣсъ 14 л. 600 экз.
Первое 10-лѣтіе Виленскаго 8-класснаго Коммерческаго удилища,

учрежденнаго въ память 100-лѣтія со дня рожденія А. С. Пушкина.
14 ноября 1901 г.-14 ноября 1911 г. Вильна. 1912. Тип. Артели Печ.
Дѣла (Виленская, 25). 8? (17X25). 119 стр. Вѣсъ 22 л. 300 экз.
Петровъ, К. Ѳ. Русскій языкъ.Опытъ практическаго учебника рус

ской грамматики. Этимологія въ образцахъ (Съ приложеніемъ Словаря).
Спб. 1912. Изд. 22-е. Тип. Акц. О-ва Слово (ул.Жуковскаго, 21).
8- (16X23). 124 стр.Ц. 40 к. Вѣсъ 11 л. 30.000 экз.
Петровъ, проф. Альбомъ дсcгопримѣчательностей церковно-археоло

гическаго музея при Кіевской Духовной Академіи. Вып. П. Коллекція
Синайскихъ и Аѳонскихъ иконъ преосвященнаго Порфирія Успенскаго.
Кіевъ. 1912. Тип. Пколы печ. дѣла (Александровская, 35). 4? (27X34).
17 .стр.-I-21 листъ рис. Ц.2 р. 50 к. Вѣсъ 25 л. 50 экз.
Покотиловъ, А.Д. Матеріалы по вопросу о введеніи въ дѣйствіе

закона объ обязательномъ страхованіи рабочихъ отъ несчастныхъ слу
чаевъ. Спб. 1912. Изд. Совѣта съѣзд. представ. Пром. и Торг. Тип.

5овой (Знаменская, 27). 4? (22X28). 28-1-4 нен. стр. Вѣсъ 6 л.… Эк.

Шоложеніе о городскихъ общественныхъ банкахъ. Харьковъ. 1912.
Тип. М. Зильберберга и с-вей (Донецъ-Захаржевская, 6). 8? (17X23).
58 стр. Вѣсъ 9 л. 500 экз.
Помяловскій, М. Учебникъ Новой исторіи для старшихъ клас

совъ среднихъ учебныхъ заведеній. Курсъ систематическій. Спб. 1912.
Изд. 2-е и тип. Т-ва М. О. Вольфъ (В. О., 16 лин., 5—7). 8? (17X25).
336-1-VП стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 1 ф. 10 л. 3.000 экз.
Поповичъ, П. В. Найвысшій вопросъ–существуетъ-ли Богъ? Кри

тическое изслѣдованіе и разрѣшеніе вопроса въ положительномъ смыслѣ
на основаніи исторіи, философіи, астрономіи, естествознанія, самонаблю
денія и всемірной гармоніи. Варшава. 1912. Изд. автора. Тип. Варшавск.
Учеб. Окр. 8” (16X23). 128 стр. Складъ: Кн. маг. Оросъ (Новый Свѣтъ).
Ц. 1р. Вѣсъ 14 л.3.000 экз.
Поповичъ, П. В. Пріобрѣтательная давность по русскому и остз.

гр. пр., равно по проекту гражданскаго уложенія. Варшава. 1913. Тип.
Варшав. Учебн. Окр. (Краковское Предмѣстье, 3).8?(15X23). П-t-248 стр.
Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 24 л. 1.500 экз.
Поразительное чудо, храмъ ушедшій въ землю по волѣ Господа. Харь

ковъ. 1912. Тип. Ковалева (Слесарный пер., 10). f? (35X53). 1 стр. Складъ:
(Конторская, 27). Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Постановленія орѳографической подкомиссіи. Спб. 1912. Тип. Акаде

міи Наукъ (В. О.,9 л., № 12). 8? (17X25). 10 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 3 л.
3.500 экз.

Почтовый Справочникъ (неофиціальный) по „постановленіямъ по поч
товой части“ 1909 г. и послѣдующимъ распоряженіямъ. Подъ ред. А. С.
Стеткевичъ. Спб. 1912. Изд. 6-е, перер. и доп. Тип.Я. Копеліовича
(Торговая, 23). 16? (11X17). 120 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 7л. 4.000экз.
Правила безопасности при сильныхъ токахъ низкаго и высокаго на

пряженія для электротехническихъ сооруженій на рудникахъ, копяхъ,
пріискахъ и горныхъ заводахъ. 10 Апрѣля 1912 г.№ 441. Харьковъ.
Изд. сов. съѣзда горнопромышленник. Юга Россіи. Тип. Мирный Трудъ
(Дѣвичья, 14). 16? (12X17). 47-1-6 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 3л. 1.000 экз.
Правила выставокъ внѣпартійнаго общества художниковъ. Спб. 1912.
Тип. В. С.Бородина (Гороховая,12). 8?(13X19). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.

п5 для плаванія по внутреннимъ водянымъ путямъ. Спб. 1912.Тип. М-ва Пут. Сообщ. (Фонтанка, 117). 8? (16X22). 1V-1-165 стр. Съ
картами. Вѣсъ 16л. 500 экз.
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Правила и программы для поступленія въ Харьковское среднее
сельскохозяйственное училище. Харьковь. 1912. Тип. Цукермана Т(Рыб
ная, 25). 8? (14X22). 16 стр.Ц. 20 к. Вѣсъ 3 л. 400 экз.
Правила по Добровольному Взаимному земскому Страхованію строе

ній отъ огня въ Во онежской губерніи. Воронежъ. 1912. Тип. Т-ва
Н. Кравцовъ и К? (Б. Дворянская, д. Сомова). 16? (1 1X 17). 244-15-1
3 стр. Вѣсъ 3л. 5.000 экз.
Предвыборное воззваніе къ Русскому Народу Русскаго Народнаго

союза имени Михаила Архангела. Спб. 1912. Тип. К. А. Четверикова
(Караванная, 7). f? (50X56). 1 стр. Вѣсъ 2 л. 25.000экз.
Прибавленіе къ указателю Художественныхъ изданій Общины Св.

Евгеніи Краснаго Креста. Спб. 1912. Тип. Государственная. 16? (14X18).
91 стр. Вѣсъ 7 л. 2. 00 экз.
Прилуко-Прилуцкій, Н. Г. Корифеи русскаго слова. Сборникъ

критическихъ и біографическихъ статей для средней школы и самообра
зованія. Выш. ХШ. Островскій. Жизнь и творчество. Варшава. 1912.
Изд. Т-ва Оросъ (Новый-Свѣтъ, 70). Тип. П. Ляскауэра (Новый-Свѣтъ,
41). 8? (16X23). 16?-t-1 нен. стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 17 л. 5.000 экз.
Примѣрный кабинетъ по естествовѣдѣнію отъ Кружка преподавате

лей гор. Спб. Спб. 1912. Тип. А. И. Боричева (Пет. Ст., Больш. пр., 45).
8? (16X23). 11 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз. л

Примѣрныя правила для санитарныхъ попечительствъ. Харьковъ.
1912. Изд. Харьковск. Губерн. Земства. Тип. Т-ва Печатня С. П.
Яковлева (Гончаровск. бульв., 6-2). 16? (11X17). 11 стр. Вѣсъ 1 л.
1.000 экз.
Программа по архегоніальныхъ растеніямъ. Харьковъ. 1912. Тип.
М. Сергѣева и К. Гальченка (Московская, 10). 8? (18X26). 4 стр. Вѣсъ
1 л. 150 экз.
Программа по Геометріи для учениковъ 6 класса парал. отд. Харьк.

1-го реальн. учил. 1912 г. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Контор
ская, Клещевскій, 3). 4? (23X35). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 100экз.
Программа по Закону Божьему для УП класса Харьковской 2-й

женской гимназіи на 1911712 уч. годъ. Харьковъ. 1912. Тип. Цукермана
(Рыбная, 25). 8? (22X28). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Программа по Закону Божьему 6 класса Харьковскаго 1-го Реаль

ваго Училища 1912 г. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская,
Клещевскій, 3). 4? (23X35). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Программа по педагогикѣ, дидактикѣ и методнкѣ начальной грамоты

для УП кл. Харьковской 2-й женск. гимназіи. Харьковъ. 1912. Тип.
Цукермана (Рыбная, 25). 4? (22X28). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Программа экскурсій на лѣтній сезонъ 1912 г. Россійскаго О-ва Ту

ристовъ. Спб. 1912. Тип. Мансфельда. 16? (11X18). 15 стр. Вѣсъ 3 л.
300 экз.

Программы и правила для поступленія въ землемѣрныя училища и
условія прохожденія въ нихъ курса. Съ приложеніемъ: положенія (въ
извлеч.) о землемѣрныхъ училищахъ 1909 г. и утвержденныхъ г. упра
вляющимъ межевою частью правилъ объ испытаніяхъ (въ извлеч.), сти
пендіяхъ и платѣ за ученье, описаніе форменной одежды учениковъ
землемѣрныхъ училищъ и формы прошенія при поступленіи въ училище.
Горбатовъ. 1912. Изд. 1-е. Тип. А. Н. Невскаго. 16? (11X17). 32 стр.
Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Проектъ положенія о кооперативныхъ Товариществахъ и ихъ союзахъ.

Харьковъ. 1912. Изд. Харьк. общ. сельск.-хоз. Тип. М. Сергѣева и
К. Гальченко (Московская, 10).8? (17X26). 23 стр. Вѣсъ 3л. 1.500 экз.
Производство 47-го Очередного Горбатовскаго Уѣзднаго Земскаго

Собранія 1911 года. Смѣта . и раскладка на 1912 годъ и доклады Горба
товской Уѣздной Земской Управы. Производство Чрезвычайныхъ Зем
скихъ Собраній 24 Января, 17 марта и 26 Іюля 1911 года. Горбатовъ.
1912. Тип. А. Н. Невскаго. 16? (11X17). 711 стр. Вѣсъ 2ф. 15л. 225 экз.
Протоколы засѣданій конференціи Императорской Военно-медицин

ской академіи за 1898—1899 учебный годъ. Спб. 1912. Тип. Военная (въ
зданіи Гл. Штаба).8? (15X22). 218 стр. Вѣсъ 19 л. 260 экз.
Протоколы Совѣщаній6-8 марта 1912 года по гидрологическому

изслѣдованію Харьковской губерніи. Харьковъ. 1912. Изд. Харьк. Губ.
Земства. Тип. С. П. Яковлева (Гончаровск. бульв., 6-2). 8? (18X26).
20 стр. Вѣсъ 4л. 480 экз. …
Псковская губернія. (Сводъ данныхъ оцѣн.-статист. изслѣдованія).
Томъ VІП. Псковской 5": Вып. 1-й. Территорія, населеніе, землевладѣніе. Псковъ. 1912. Тип. Губ. Земства. 4? (22X29). VП-t-3234-47--65-1
68 стр. Вѣсъ2 ф. 10 л. 510 экз.
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Пуришкевичъ, Владиніръ. Въ дни браннныхъ бурь и непогоды.
Сборникъ стихотвореній. Томъ первый. Спб. 1912. Тип. А. С. Суворина
(Эртелевъ, 13). 8? (16X22). 525 стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 2 ф. 18 л.
2.000 экз.
Пушкинъ, А. С. Мѣдный всадникъ. (Петербургская повѣсть). Спб.

1912. Изд. Спб. Общ. Грамотности. Тип. Орловскаго. 8? (14X21). 29 стр.
Съ рис. Ц. 4 к. Вѣсъ 3 л. 10.000 экз.
ушкинъ, А. С. Скупой гну-

Съ иллюстраціями С. Плошин
скаго. Спб. 1912. Изд. и тип. А. С. Суворина (Эртелевъ пер., 13). 8?
(24X21). 43 стр. Съ рис. Ц. 5 р. Вѣсъ 1 ф. 4 л. 2.000 экз.
Разбойничій сынъ атаманъ Вильде и его удалая шайка. Вып. 1—13.

Варшава. Изд. книгоизд. С. А. Кауфмана (Павлиная, 29а). Тип. К. Гац
парскаго (Лешно, 87). 8? (14X21). 1-208 стр.Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ
13 л. По 10.000 экз.
Рейнгардъ А. Л. Матерьялы къ изученію ледниковаго періода на

сѣверномъ склонѣ" средняго Кавказа (Изслѣдованія въ бассейнахъ Ар
дана, Уруха и Терека). Харьковъ. 1912. Тип. М. Зильберберга и С-вей5 ахаржевская, 6). 8? (17X25). 132--9 табл. рис. Вѣсъ 18 л.
акЯ.

Робертъ Гайслеръ, глава смертоносцевъ, или Жертва слѣпой справед
ливости. Вып. 59-75. Варшава. Изд. книгоизд. Польза (Огородная, 3).
Тип. Польская (Ясная, 1820). 8? (14X20). 929—1134 стр. Съ рис. Ц. по
3 к. Вѣсъ 6 л. По 8.000 экз.
Робертъ Гайслеръ, глава смертоно цевъ, или Жертва слѣпой спра

ведливости. Вып. 75–80. Варшава. Изд. Книгонз. Польза (Огородная, 3).
Тип. Польская (Ясная, 1820). 8?(14X21). 1185-1278 стр. Съ рис. Ц. по
3 к. Вѣсъ 6 л. По 8.000 экз.
Ровенское Поощрительное Скаковое Общество. Программа Скачекъ

въ г. Ровно на 1912 г. Варшава. 1912. Тип. Варшавская эстетическая
(Великая, 25). 16? (12X18). 24 стр.-t-1 таблица Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Родзевичъ-Бѣлевичъ, А. Ф. Детали 15 устройствъ съатласомъ изъ ХІХ таблицъ. Часть П. Текстъ. Новочеркаскъ. 1912. Изд.
5” Ф. М. Туниковe. 4? (28X34). 124 стр. Съ рис. Ц.5 р.Вѣсъ 25 л.вкз.

Росписаніе хода поѣздовъ по казенной Варшавско-Вѣнской желѣзной
дорогѣ, введенное съ 18 апрѣля 1912 г. Часы обозначены по С.-Петер
бургскому ре95 Боковыя вѣтви. Лѣто. 1912 г. Варшава. 1912. Тип.Акц. Общ. С. Оргельбранда (Краков. пред., 66). 16? (12X19). 5-t-6 нену
мер. 4-71 стр. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Росписаніе хода поѣздовъ по Казенной Варшавско-Вѣнской желѣз

нойдорогѣ, введенное съ 18 апрѣля 1912 г. Часы обозначены по С.-Пе
тербургскому времени. Главная линія и Александровскій участокъ. Лѣто
1912 г. Варшава. 1912. Тип. Акц. Общ. С. Оргельбранда С-вей (Краков

1". 66). 16? (12X19). ХХIV-t-11 нен.-1-276 стр.4-1 табл. Вѣсъ 14 л.4.600 экз.

Росписаніе хода поѣздовъ по Казеппой Варшавско-Вѣнской желѣз
ной дорогѣ, введенное съ 18 апрѣля 1912 г. Часы обозначены по С.-Пе
тербургскому времени. Калишскій участокъ. Лѣто 1912 г. Варшава. 1912.
Тип. Акц. Общ. С. Оргельбранда С-вей (Краков. предм., 66). 16? (12X19).
60 стр. Вѣсъ 4 л. 3.500 экз.
Россійскій медицинскій списокъ, изданный Управленіемъ Главнаго

врачебнаго инспектора Министерства Внутреннихъ Дѣлъ на 1912 годъ.
Списки врачей, ветеринарныхъ врачей, зубныхъ врачей, 595 нврачей на 20 апрѣля 1912 года. Спб. 1912. Изд. и тип. М-ва Вн. Дѣлъ
(Фонтанка, 57). 4? (19X25). ХХVП-t-547-t-202-t-150 стр.Ц. 1р. 50 к. Вѣсъ
2 ф.24 л. 5.500 экз.
Ротенбергъ, Л. М. Постатейный указатель къ полному своду рѣ
ѣшеній уголовнаго Кассаціоннаго Департамента Правительствующаго
ената (за 1866-1910 г. г.). Полутомъ 40. Екатеринославъ. 1912. Изд.
автора. Тип. И. Когана. 8? (18X27). 328 стр. Вѣсъ 1 ф. 3л. 3.000 экз.
Ротенбергъ, Л. М.95 алфавитный указатель къ полному

своду рѣшеній Уголовнаго Кассаціоннаго Департамента Правительствую
щаго Сената (за 1866—1910 г.г.). Часть ПАбандона-Коммерческая тайна.
Полутомъ 41. Екатеринославъ. 1912. Изд. автора. Тип. И. Когана. 8?
(18X28). 320 стр. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 3.000 экз. .…
Ротенбергъ, Л. М. Предметный алфавитный указатель къ полному

своду рѣшеній уголовнаго Кассаціоннаго Департамента Правительствую
щаго Сената (за 1866—1910 г.г.). Часть П. Коммерческая тайна-Повто

. р5 Полутомъ 42. Екатеринославъ. 1912. Изд. автора. Тип. И. Когана.(18X27). 321-576 стр. Вѣсъ 27 л. 3.000 экз.
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15489.

1549о.

1549I.

15492.
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15494.

15495.

15496.

15497.

1549в.

15499.

155о2.

155оз.

155о4.

155о 5.

155Ов.

Рошалъ, Е. А. „Баллады“ Жуковскаго. Пособіе для учащихъ иуча
щихся. Всероссійская ученическая библіотека. Спб. 1912. Тип. Канев
скаго и Вацлавовича5 Зельная, 20). 16? (12X16). 62 стр.
Складъ: Кн. маг. С. Г. акуна. Ц. 20 к. Вѣсъ 4 л. 4.000 эка.
Рошалъ, Е. А. „Герой нашего времени“. Пособіе для учащихъ и

учащихся. Всероссійская ученическая библіотека. Спб. 1912. Тип.Ка
невскаго и Вацлавовича аршава, Зельная, 20). 16? (12X16). 64 стр.
Складъ: Кн. маг. С. Г. Стракуна. Ц. 20 к. Вѣсъ 4 л. 4.000экз.
Рошалъ, Е. А. „Дворянское гнѣздо". Пособіе для учащихъ и уча

щихся. Всероссійская ученическая библіотека. Спб. 1913. Тип. Каневскаго
и Вацлавовича (Варшава, Зельная, 20). 16? (12X16). 72 стр. Складъ: Кн.
маг. С. Г. Стракуна. Ц.25 к. Вѣсъ 4л. 4.000 экз.
Рошалъ, Е. А. „Капитанская дочка“. Пособіе для учащихъ и уча

щихся. Всероссійская 5” библіотека. Спб. 1912. Тип. Каневскаго и Вацлавовича (Варшава, Зельная, 20). 16? (12X16). 48 стр. Складъ:
Кн. маг. С. Г. Стракуна. П. 25 к. Вѣсъ 3 л.4.000 экз.
Руководство къ установкѣ и уходу за моторами „Скриппсъ“. Спб.

1912. Изд. Ѳ. Похимъ и К?. Тип. Мансфельда. 8? (14X22). 22 стр. Вѣсъ
3л. 1.000 экз.
Руководство службы полевой артиллеріи. Отд. П. Передокъ и заряд

ный яшикъ для 48 лин. иолевой скоростр. гаубицы образца 1909 года.
Спб. 1912. Тип. Флейтмана (Казанская, 45). 8? (18X27). 42 стр. и18 чер
тежей. Вѣсъ 10 л. 3.500 экз.
Русское Государственное Хозяйство и Бюджетъ. Бюджетная работа

Госуд. Думы. Спб. 1912. Тип. Екатерингофск. Печатное Дѣло (Екате
ринг. 10719). 8? (14X22). 55 стр.Ц. 5 к. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
Русское Патріотическое Общество Холмщины и Подляшья. Отчетъ

за время съ 14 Марта по 31 Декабря 1910 г. Сѣдлецъ. 1912. Тип. Губ.
Правл. 16? (16X19). 17 стр. Вѣсъ 3 л. 100 экз.
Рыцарское Домское Училище въ Ревелѣ. Программы по математикѣ

и космографіи. Ревель. 1912. Тип. Ревельск. Газ. 8? (14X21). 21 стр.
Вѣсъ 2 л. 400 экз.
Рѣчь Депутата-церковнаго старосты Павла Ѳеодоровича Ма
лышева на ХХVІ очередномъ Съѣздѣ духовенства Курской епархіи,
въ засѣданіи 14 января 1911 года, по вопросу о церковно-приходскихъ5ъ Курскъ. 1912. Тип. Губ. Правл. 16? (11X17). 8 стр. Вѣсъ 1 л.экз.
Рязанцевъ, " Программа по физіологіи. Харьковъ. 1912.5 А. Дарре (Московская, 19). 8? (16X25). 12 стр. Вѣсъ 1 л.Экз.

Сборникъ правилъ, постановленій и формъ отчетности, опредѣляю
щихъ дѣятельность врачебно-санитарной организаціи Ямбургскаго Уѣзд
наго Земства 1897-1911 г. Подъ ред. Н. А. Золотавина. Нарва. 1912.
Изд. Ямб. Уѣздн. Управы. Тип. М. П. Миниса. 8? (16X23). 81 стр. Вѣсъ
9 л. 125 экз.
Сборникъ циркуляровъ и другихъ правительственныхъ р*"по Варшавскому Политехническому Институту Императора Николая Пза

1898—1912 гг. Вып. П. Варшава. 1912. Тип. Русск. Об-ва (пл. Св. Але5 4). 8? (20X28). ХV1 -1- 135 -t- 1 нен. стр. Вѣсъ 29 л.
экз.
Сверчкова, А. С. Повторительный курсъ Русской Исторіи по учеб
нику И. В. Скворцова по программѣ Маріинскихъ гимназій. Спб. 1912.
Тип. М. Квара (Литейный, 33). 8?(13X20). 155--2 нен. стр. Ц. 50 к.
Вѣсъ 10 л. 1.000 экз. …
Севастіанъ, архим. Конспектъ по предмету Священнаго Писанія

Новаго Завѣта. курсъ 5-го. класса семинаріи (Четвероевангеліе и книга
дѣяній св. Апостоловъ). Новочеркасскъ. 1912. Тип. Ф. Туникова. 8?
(18X27). 90 стр. Вѣсъ 15 л. 500 экз.
Седиръ, П. Оккультная медицина. Пер. А.В. Трояновскаго. Спб.

1912. Тип. Печатный Трудъ (Прачешный, 4). 16? (13X18). 42 стр. Вѣсъ
4л. 1.000 экз.
Скрынниковъ, А. П”, инж. Отнестойкія постройки для хуторянъ

Ковенской 455 Ковна. 1912. Изд. Ковенск. Губ. Землеустр.Комис. Тип. Губ. Правл. 16? (11X17). 19 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Славинъ, И. Я. Саратовскій городской театръ. Историческій Очеркъ.

1863-1913 гг. Саратовъ. 1912. Тип. С. М. Панина. 8? (15X23). 16 стр.-t
1 листъ рис. Вѣсъ 4 л. 200 экз.
Слѣпая Графиня. Вып. 1—2. Варшава. 1912. Изд. Книгоизд. Польза995 Тиш. Польская.8? (14X21). 32 стр. Съ рис. Ц.3 к. Вѣсъл. шо 8. ЭкЗ.

2324—2
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1ввот.

1551о.

1551з.

15514,

I5517.

н5519.

1б52о.

15521.

15522.

15523.

15524.

15525.

Слѣпая Графиня. Вып. 3— 4. Варшава. 1912. Изд. Книгоизд.
Польза (Огородная, 3). Тип. Польская. 8? (14X21). 33–64 стр. Съ рис.
П. по 3 к. Вѣсъ 2 л. По 8.000 экз.
Смирновскій, А. А. Грунтовое цвѣтоводство. Практическое руко

водство къ выбору и размноженію лучшихъ однолѣтнихъ и многолѣта
нихъ цвѣтущихъ и декоративныхъ растеній. Посадка и уходъ за ними.
Садовая библіотека. Спб. 1912. Изд. и тип. П. П. Сойкина (Стремянная,
12). 8? (14X20). 240 стр.Съ рис. Ц. 75 к. Вѣсъ 16 л. 3.000 экз.
Смѣта губернскихъ Земскихъ Повинностей Харьковской губерніи на

1912 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, е"
скій пер., 3).8? (17X26). 1V-1-ХХП-225 стр. Вѣсъ 27 л. 480 экз.
Смѣта доходовъ Харьковской общины сестеръ милосердія Россійскаго

Общества Краснаго Креста на 1912 годъ. Харьковъ. 1912. Тип. М.Зиль59 С-вей (Донецъ-Захаржевская, 6). 8? (18х25). 29 стр. Вѣсъ 4 л.150 экз.

Смѣта и раскладка Хвалынскаго Уѣзднаго Земства на 1912 годъ.Хва
лынскъ. 1912. Тип. А. М. Голомштокъ. 8? (16X23). 236-t-П стр. Вѣсъ
23 л. 95 экз.
Соколовъ, Леонидъ. Основныя положенія методики объясни

тельнаго чтенія. Кіевъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новиц
каго (Меринговская, 6). 8? (16X25). 32 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 4 л.
Экз.
Соколовъ, П. Разсчетъ и постройка куполовъ. Спб. 1912. Тип. Спб.

5авета (Изм. пр., 8 р., д. 20-б). 8? (18X27). 85 стр. Вѣсъ 15 л.100 экз.
Соловьевъ, Н. И. По свистку. (Повѣсть). Солдатская библіотека.
Спб. 1912. Изд. Березовскаго (Колокольная, 14). Тип. Арнгольда
(Лит. прос., 59). 16? (12X17). 72 стр. Съ рис. Ц. 18 к. Вѣсъ 4 л.
3.000 экз. …
Соловьевъ, С. Бреславльскій 15 ситетъ и его столѣтній юбилей.Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевск. пер., 3).
8? (17X26). 11

су
Вѣсъ 3 л., 50 экз.

Соловьевъ, С. Современное положеніе русскаго языка илитературы
во Франціи. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевск.
пер., 3). 8? (17X25). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 50 экз.
Состоящая подъ Высочайшимъ Его Императорскаго Величества Госу

даря императора покровительствомъ выставка „Ломоносовъ и Елизаве
тинское время“. Отдѣлъ П. Залъ Императрицы Елисаветы Петровны.
Отдѣлъ П. Искусство. Спб. 1912. Изд. и тип. Академіи Наукъ, 2-е (В.
О., 9-я л., 12). 8? (17X21). 24 стр. Вѣсъ 4л. 1.000 экз.
Состоящая подъ Высочайшимъ Его Императорскаго Величества Госу

даря Императора покровительствомъ выставка „Ломоносовъ и Елизаве
тинское время“.Отдълъ Ш. Портреты дѣятелей. Спб. 1912. Изд. и тип.
Академіи Наукъ, 2-е (В. О., 9-я л., 12). 8? (17X21). 28 стр. Вѣсъ 5 л.
1.000 экз.

Состоящая подъ Высочайшимъ Его Императорскаго Величества Госу
даря Императора покровительствомъ выставка „Ломоносовъ и Елизаве
тинское время“. Отдѣлъ Х1V. Морской отдѣлъ. Спб. 1912. Тип. Импера
торской Академіи Наукъ (В. О., 9-я л., 12).8? (17X21). 43 стр. Вѣсъ5 л.
1.000 экя.

Списокъ населенныхъ мѣстъ Полтавской губерніи, съ краткимъ гео
фическимъ очеркомъ г 59 Полтава. 1912. Изд. Полтавск. Губ.татистич. Комит. Тип. 1 . Подземскаго (Петровская, соб. д.). 8?
(18X26). УШ-t-ХХХ1Х-t-517 стр. Ц. 1 руб. 25 коп. Вѣсъ 1 ф. 23 л.
700 экз.
Спутникъ строителя. Кіевъ. 1912. Тип. Ѳ. Д. Дубовика (Михайловскій
пр., 20). 32? (7X13). 12 нен. стр. Вѣсъ 1 л. 2.600 экз.
Стеллецкій, Н., проф.- р” Новѣйшій соціализмъ и христіанство.Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (16X23). 170-1
2 нен. стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 13 л. 200 экз.
Стенографическій отчетъ засѣданія 14-го апрѣля 1912 года. Харьков

скаго отдѣленія Императорскаго Техническаго Общества. Харьковъ.
1912. Тип. Утро (Соляниковскій пер., 12). 8? (17X26). 68 стр.-t-3 карты.
Вѣсъ 15 л. 200 экз.
Страховое Общество Саламандра. Общія условія страхованія убыт

ковъ отъ гражданской отвѣтственности. Спб. 1912. Тип. А. Винеке (Ека
терингофск. пр., 15). 4? (23х35). 10 стр. Вѣсъ 7л. 50 экз.
Страшное Божіе наказаніе дерзкаго сыша. Харьковъ. 1912. Изд.М. П.

Агипева (Рыбная, 3). Тип. М. Г. Ковалева (Слесарный пер., 10). f?
(36X54). 1 стр. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
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1552т.

15528.

15ѣзо.

15533.

15534,

15536.

155вт.

15взв.

1554о.

1554I.

15542.

15543.

Судьба обезчещенной или безъ вины виноватая. Вып. 52—59. Вар
шава. Изд. книгоизд. С. А. Кауфманъ (Павлиная, 29а). Тип. К. Гацпар
скаго (Лешно, 87). 16? (14X19). 817—944 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ
8 л. По5.000 экз.
Судьба обезчещенной или безъ вины виноватая. Вып. 60 -68. Вар

шава. Изд. книгоизд. С. А. Кауфманъ (Павлиная, 29а). Тип. К. Гацпар
скаго (Лешно, 87). 8? (14X20). 945-1088 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ
9 л. По 5.000 экз.
Судьба обезчещенной или безъ вины виноватая. Вып. 69-75. Вар

шава. Изд. книгоизд. С. А. Кауфманъ (Павлиная, 29а). Тип.К. Гацшар
скаго (Лешно, 87). 8? (14X20). 1089—1198 стр. Съ рис. Ц. по3 к. Вѣсъ
7 л. 5.000 экз.
Сѣдлецкая губернія 1912 (Памятная книжка Сѣдлецкой Губерніи на

1912 годъ). Сѣдлецъ. 1912. Изд. ред. Сѣдлецк. Губ. Вѣд. Тип. Губ. Правл.

5 (13X17). VШ -t-1 нен.-1-380 стр. Съ рис. Ц. 1 р. 20 к. Вѣсъ 18л.экз.

Тайны княжескихъ палатъ или мать-чудовище. Романъ изъ дѣйстви
тельной современной жизни. Вып. 1—21. Варшава. Изд. книгоизд. Р. В.
Любичъ (Теплая, 26). Тип. А. Зонера (Лешно, 64). 8? (14X21). 336 стр.
Съ рис. Ц. по3 к. Вѣсъ 21 л. По 5.000 экз. о

…
"айны княжескихъ палатъ или мать-чудовище. Романъ изъ дѣйстви

тельной современной жизни. Вып. 22–35. Варшава. Изд. книгоизд. Р. В.
Любичъ (Теплая, 26). Тип. А. Зонера (Лешно, 64). 8? (14X21). 337—
560 стр.Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 14 л. По 5.000экз.
Тайны княжескихъ палатъ или мать-чудовище. Романъ изъ дѣйстви

тельной современной жизни. Вып. 36—43. Варшава. Изд. книгоизд. Р. В.
Любичъ (Теплая, 26). Тип. А. Зонера (Лешно, 64). 8? (14X21). 561—
6885 Съ рис. Ц. по3 к. Вѣсъ 8 л. По 5.000экз.Тайны княжескихъ палатъ или мать-чудовище. Романъ изъ дѣйстви
тельной современной жизни. Вып. 44—46. Варшава. Изд. книгоизд. Р. В.
Любичъ (Теплая, 26). Тип. А. Зонера (Лешно, 64). 8? (14X21). 690
736 стр. Съ рис. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л. По 5.000 экз.
Тарнавскій, А. Какъ преподавать церковно-славянское чтеніе.

Кіевъ. 1912. Изд. журн. Западно-Русская Начальная Школа. Тип. Акц.
О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (16X25). 101 стр.
Ц. 45 к. Вѣсъ 9л. 3.030 экз.
Терпигоревъ, А. М., проф. О стоимости земельнаго участка Але

ксандро-Свирской церкви ѣ5мутскаго уѣзда, Екатериносл. губ. Харь
ковъ. 1912. Тип.Б. Бенгись (Петров. пер., с. д.). 8? (17X26). 52 стр.-t-3
таблицы. Вѣсъ 12 л.100 экз.
Техническая энциклопедія. Словарь по всѣмъ отраслямъ техники и

примыкающимъ къ ней наукамъ. Т. П.Вып. 3. Спб. 1912. Тип. Само
образованіе (Забалканскій пр., 75). 8? (18X27). 129–-192 стр. Съ рис.
Ц. 1 р. Вѣсъ 12 л. 5.000 экз.
Толли, С. В. Ближній Востокъ какъ рынокъ сбыта для русскаго

сахара. (Докладъ). Огтискъ изъ „Вѣстника Сах. Промышл.“ за 1912 г.
Кіевъ. 1912. Тип. Р. К. Лубковскаго (Б. Владимирская, 46). 8? (18X26).
21 стр. Вѣсъ 4 л. 160 экз.
Троицкій, Д.И. Оборона Севастополя. Очеркъ. Спб. 1912. Изд. 35

Учил. Совѣта при Свят. Синодѣ. Тип. Арнгольда (Лит. просп., 59). 8
(16X24). 104 стр. Съ рис. Ц. 35 к. Вѣсъ 12 л. 5. Экз.
Троицкій, П, прот. Особенная зловредность штундо-баптизма и нѣ

которыя 4 приходской борьбы съ этой сектой. Кіевъ. 1912. Тии.Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговск., 6). 8? (16X25). 14 стр.
Вѣсъ 2л. 50 экз. . …" агрономическаго совѣщанія при Вятской ГубернскойЗемскойУправѣ. 15-26 ноября 1911 г. Вятка. 1912. Изд. Губ.Земства. Тип. А.А.
Сильвинскаго. 8? (18X27). Ш-t-2 нен.-t-298 стр. Вѣсъ 1 ф. 200 экз.
Труды Метеорологической Сѣти Полтавскаго Губерн. Земства. Обзоръ

погоды въ Полтавской губерніи въ апрѣлѣ 1912 г. Вып. 18. Полтава.
1912. Тип. И. Л. Фришберга (им. Котляревскаго). 8? (17X25). 22 стр.-t
1 табл. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
" Труды областного съѣзда по вопросамъ низшаго сельско-хозяйствен
наго образованія, школьнаго и внѣшкольнаго въ гоѣ. Харьковѣ съ 16-го
по 24-е октября 1911 г. Томъ П.5 и постановленія. Харьковъ.
1912. Изд. Харьк. Губ. Земства. Тип. Печатникъ (Рыбная, 28). 8? (17X25).
146 стр. Вѣсъ 18л. 1.000 экз.
Туберкулезъ у людей и животныхъ и мѣры борьбы съ нимъ. Сборн.

статей подъ ред. и и. файншмидта всероссійская лига для борьбы
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I5552.
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15554,
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I55вз.

15564.

съ туберкулезомъ. Харьковскій отдѣлъ. Харьковъ. 1912. Тип. М. дрей
шпуль и С-вей (Плетневскій пер., 14). 8? (16X24). VП-t-140 стр. Вѣсъ
21 л. 3.000 экз.
Тунасовъ, В. Сборникъ задачъ и вопросовъ по физикѣ. 95среднихъ учебныхъ заведеній). Кіевъ. 1912. Изд. 2-е, исправленное. Тип.

Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 8? (16X24).
VШ--207 стр. Складъ: кн. маг. В. А. Просяниченко (Фундуклеевская, 6).
Ц. 90 к. Вѣсъ 23 л. 4.400 экз.
Уайльдъ, о. Сфинксъ. Поэма. Переводъ размѣромъ подлинника
Александра Дейчъ. Кіевъ. 1912. Изд. книгоизд. Маски. Тип. С. Г.
Слюсаревскаго (Б. Владимирская). 16? (13X17). 30 стр. Складъ: кн. маг.
Л. Идзиковскаго (Крещатикъ, 29). Ц.30 к. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Указатель ГV Областной Выставки шлеменного рогатаго скота и сви

ней въ гор. Харьковѣ 17—22 апрѣля 1912 года. Харьковъ. 1912. Тип.
М. Сергѣева и К. Гальченка (Московская, 10). 8? (18X26). 52-1-4 нен. стр.
съ рис. Вѣсъ 8 л. 600экз.
Урусовъ, С. П., кн. Коза, ея разведеніе, содержаніе и хозяйствен

ное значеніе. Спб. 1912. Изд. и тип. Сельскато Вѣстника, 3-е, доп. и
непр. (Мойка, 32). 89 (17X25). іх 4-1з4II7 стр. Складъ” Мойка. Ле 32).
Ц. 50 к. Вѣсъ 21 л. 1.000 экз.
Усенко, Т. Т., инж. Обученіе кочегаровъ. Кіевъ. 1912. Тип. 1-й
5. Артели Печ. Дѣла (Трехсвятит., 5). 16? (11X17). 39 стр. Вѣсъл., 1ООэкз.

Уставъ акціонернаго общества бумажныхъ мануфактуръ „Воля“ въ
Варшавѣ. Варшава. 1912. Тип.Акц. общ. С. Оргельбранда С-вей(Краков.
пр., 66). 89 (14X21). 37 стр. Вѣсъ 5 л. 500 экз.
Уставъ акціонернаго общества Таксомобиль. Спб. 1912. Тип. Э. Арн

гольда (Литейный, 59). 16? (11X18). 41 стр. Вѣсъ 3 л. 400 экз.
Уставъ Артели Русскихъ инженеровъ въ г. Харьковѣ. Харьковъ.5 Тип. Печатникъ (Рыбная, 28). 89 (18X 26). 16 стр. Вѣсъ 4 л.Экз.

Уставъ Благотворительнаго Общества безпроцентныхъ ссудъ главнаго
учредителя К. Манкевича при еврейской молитвен. школѣ „Гермайзе и
Левинcонъ“ въ г. Вильнѣ. Вильна. 1912. Тип. Артели Печ. дѣла (Вилен
ская, 25). 8? (14X22). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ Богодуховскаго О-ва распространенія въ народѣ грамотно

сти. Богодуховъ. 1912. Тип. Ткаченко и Алексѣева. 8?(15X21). 8 стр.
Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Уставъ Богучарскаго о-ва взаимнаго вспомоществованія учащимъ и
чившимъ. Павловскъ. 1912. Тип. П. И. Васильева. 16? (11X17). 14 стр.
ѣсъ 1 л.300 экз.
Уставъ Варшавской кредитной кассы. Варшава. 1912. Тип. Мертенса
и Клямковскаго (Холодная, 28). 16? (13X18). 41 стр. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
Уставъ Воронежской амбулаторной лѣчебницы для туберкулезныхъ

больныхъ. Воронежъ. 1912. Тии. Т-ва Н. Кравцовъ и К?. 16? (11X18).
6
су;
Вѣсъ 1 л. 150 экз.
ставъ вспомогательной кассы врачей Эстляндской губерніи. Ревель.

1912. Тип. А. Миквица. 16? (11X18). 12 стр. Вѣсъ 1 л. 25 экз.
Уставъ Голландскаго общ. для разработки каменной соли въ Россіи.
Харьковъ. 1912. Тип. Адольфъ Дорре (Московская, 19). 8? (14X22).
19 стр. Вѣсъ 3 л. 100 экз.
Уставъ дисциплинарный (съ допол. и измѣн. по 20-го мая 1912). Спб.

1912. Изд. Березовскаго. Тцп. Русск. скоропеч. (Екатер. кан., 94).
16? (11X15). 78 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ 4л. 10. экз.

Уставъ дѣтскаго санаторія имени С. Н. Коломенкива, учрежденнаго
Воронежскимъ отдѣломъ Общества Охраненія Народнаго Здравія при
ст. Графской. Воронежъ. 1912. Тип. Т-ваН.Кравцовъ и К?. 16? (11X17).
7
ст; Вѣсъ 1 л. 50 экз.ставъ" общества для поощренія школьнаго образованія среди жителей гмины Жирардовъ. Жирардовъ. 1912. Тип. Галевскаго
и Дау (Ординатская, 6). 8?(14X22). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Уставъ Кавказско-Волжскаго трварена" о акціонернагообщества. Харьковъ. 1912. Тип. Н. М. Шайнберга (Рыбная, 5

).

8? (14X20). 31 стр. Вѣсъ 3 л.300 экз.
Уставъ Князьсельскаго общества потребителей „Разсвѣтъ“. Нарва.

1912. Тии. М. Н. Минисъ. 16? (11X17). 21 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
Уставъ Купянскаго общественнаго собранія. Купянскъ. 1912. Тип.

4 45янова (Торговая площ., 3). 16? (12X17). 31 стр. Вѣсъл. Экз.
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Уставъ Морсккхъ Собраній Балтійскаго моря (Ревельское морское
собраніе). Ревель. 1912. Тип. П. и А. Пальманъ. 8? (14 X 20). 27 стр.
Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
Уставъ Обливскаго Общества Взаимнаго Кредита. Царицынъ. 1912.

Тип. Н. В. Пешминцева. 16? (11X17). 48 стр. "Вѣсъ 3л. 500 экз.
Уставъ общества взаимнаго вспоможенія приказчиковъ гор. Харькова.

Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья ул., 14). (15 X 23).
20 стр. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.
Уставъ общества для поощренія верховой ѣзды въ городѣ Ревелѣ.

Ревель. 1912. Тип. Ревельск. Газ. 16? (13X18). 12 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ общества дачевладѣльцевъ курорта „Борпсово“ на „Тонкомъ

Геленджикскомъ мысу“. Харьковъ. 1912. Тии. Работникъ (Петровскій
пер, 13).8? (13X23). 18 стр. Вѣсъ 2 л. 500 экз.
Уставъ общества пособія бѣднымъ больнымъ евреямъ м. Ляховичъ,

Слуцкаго уѣзда, Минской губ. Минскъ.1912. Тип. Губернская. 16? (11X17).
29 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
Уставъ общества потребителей дер. Омута, Скарятинской вол., Гдов

скаго уѣзда, Спб. губ. Нарва. 1912. Тип. М.Н. Миниса. 8? (11 X 18).
28 стр. Вѣсъ 2 л. 100экз.
Уставъ общества потребителей при Неповской бумагодѣлательной54 Рамчинской волости, Ямбургскаго уѣзда, Спб. губ. Нарва. 1912.ип.М. Н. Миниса. 16? (11X18). 26 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ общества трудовой помощи русскимъ женщинамъ въ гор. Вар

шавѣ. Варшава. 1912. Тип. Лепперта и К? (Электоральная, 18).
8? (14X22)." 12 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Уставъ общины сестеръ милосердія россійскаго общества Краснаго

Креста. Спб. 1912. Тип. Государственная. 8? (17 X 25) 40 стр. Вѣсъ
6 л. 200 экз.

Уставъ Потребительнаго о-ва м. Ставидлы, Чигиринскаго уѣзда, Кіев
ской губ. Каменка. 1912. Тип. С. А. Яновскаго (уг. Чайковской и Нико
лаевск. ул.). 16? (13X18). 24 стр. Вѣсъ 2л. 120 экз.
Уставы Професіональнаго Общества Приказчиковъ г. Харькова и

Харьковской губерніи и кассы взаимнаго страхованія на случай смерти
и инвалидности при Профессіональномъ О-вѣ Приказчиковъ т. Харькова
и Харьковск. губ. Харьковъ. 1912. Тип. Н. М. Пайнберга (Рыбная, 5).
16? (11X16). 23 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Уставъ Профессіональнаго Общества Христіанъ -Гончаровъ. Вильна.

Тип. Бр. Яловцеръ. 8? (14X21). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ собранія служащихъ Полѣскихъ жел. дор. на станціи Пшнскъ.

Пинскъ. 1912. Тип. Вильковичъ. 16? (11X17). 18стр. Вѣсъ 1 л. 600 экз.
Уставъ спеціальной лечебницы съ постоянными кроватями по сифили

5 кожнымъ и мочеполовымъ болѣзнямъ, учреждаемой врачемъ В. Н.вдокимовымъ въ г. Пятигорскѣ, Терской области. Харьковъ. 1912. Тип.
Печатное Дѣло (Конторская, Клещевск. пер., 3). 16? (11X17). 8 стр.
Вѣсъ 1 л. 50 экз.
Уставъ ссудо-сберегательной кассы преподавателей учебныхъ заведе

ній, подвѣдомственныхъ Ревельской городской училищной колле

4 5” 1912. Тип. П. и А. Пальманъ. 89 (14X22). 8 стр. Вѣсъл. акз.

Уставъ ссудосберегательной кассы служащихъ въ Харьковской Город
ской Управѣ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, е
щевскій пер., 3). 16? (11X17). 18 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Уставъ ссудо-сберегательной кассы служащихъ Изюмскаго Уѣзднаго

Земства. Изюмъ. 1912. Тип. Нутиcа. 16? (11X17). 12 стр. Вѣсъ 1 л.
600 экз.

Уставъ ссудо-сберегательной кассы служащихъ Саратовской Губерн
ской Тюремной Инспекціи и мѣстъ заключенія г. Саратова. Саратовъ.
1912. Тип. Губ. Правл. 16? (11X18). 20 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ Сумскаго торгово-промышленнаго собранія. Сумы. 1912. Тип.
П. К. Пашкова (Ильянская, 3). 16? (11X17). 24 стр. Вѣсъ 2 л. 700 экз.
Уставъ Сѣвернаго Акціонернаго Общества писчебумажной и лѣсной

промышленпости. Спб. 1912. Тип. Двигатель (Казначейская, 6). 8? (14X22).
32 стр. Вѣсъ 5л.200 экз.
Уставъ „Товарищества на паяхъ торговли аптекарскими товарами

С. Парфъ“. Ростовъ Н"Д. 1912. Тип. 11. П.Левъ. 16? (14X18). 30 стр.
Вѣсъ2 л. 100 экз.
Уставъ Харьковскаго Городского Кредитнаго Общества. Харьковъ.

1912. Тип. Печатное Искусство (Московская, 14). 8? (14X22). 48 стр.
Вѣсъ 5 л. 1.000экз.
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Уставъ Холодногорскаго Общества просвѣщенія. Харьковъ. 1912. Тип.
М. Г. Ковалева (Слесарный пер., 10). 16?. (11X17). 5 стр. Вѣсъ
1 л. 1.000 экз.
Учебный Годъ. Календарь и записная книжка для учащихся. На

1912-13 учеб. годъ. Варшава. 1912. Изд. и тип. Бр. И. М. Харинъ иКо
15-е. 16? (9X15). 240 стр. Вѣсъ 8 л. 15.000 экз.
Е. М. Карабинъ Сколеръ. Кронштадтъ. 1912. Изд. Ф. К. Шифлера.

Тип. Кронштадтскаго Вѣстника. 8? (14X21). 13 стр. С- омс. Ц. 20 к.
Вѣсъ 3 л. 500 экз.
Фалль, Лео. Вальсъ-Капризъ пѣснь изъ оперы „Сирена". Общедо

ступная Музыкальная Библіотека Лё 168. Вильна. Тип. Г. Завадзкаго. 16?
(14X19).4 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
Фалькъ, Викторъ, фонъ. Черный рыцарь Артуръ Ярошъ, исто

рическій романъ. Вып. 26—28, 41-44. Варшава. Изд. и тип. Печатнаго
Слова (Лешно, 68). 8? (14X21). 401—448--641—704 стр. Ц. по 3 к. Вѣсъ
8 л. Вып. 26—28 по 7.000 экз. Вып. 41—44 по 5.000 экз.
Фалькъ, Викторъ, фонъ. Черный рыцарь Артуръ Ярошъ. Исто

рическій романъ. Вып. 45-46. Варшава. Изд. и тип. Книгоизд. Печатна
го Слова (Лешно, 68). 8? (14X20). 705-736 стр. Ц. по 3 к. Вѣсъ 2 л.
по 5.000 экз.
Фалькъ, Викторъ, фонъ. Черный рыцарь Артуръ Ярошъ. Исто

рическій романъ. Вып. 47" 50. Варшава. Изд. и тип. Книгоизд. Печатна
го Слова (Лешно, 68), 8? (14X20) 737—800 стр. Ц. по 3 к. Вѣсъ 4 л.
по 4.000 экз.
Фаусекъ, Ю. И. Бумажное царство. Вырѣзываніе изъ цвѣтной бу

маги, какъ пособіе при веденіи предметныхъ уроковъ. Вып. П. Съ пре
дисл. С. И. Сазонова. Спб. 1912. Изд. Я. Башмакова. Тип. Трудъ (Ка
валергардск., 40). 8? (16X22). 31 стр. Съ рис. Ц. съ альбомомъ 2 р.
Вѣсъ 7 л. 3.500 экз.
Федоровъ, П. А. Колбасное производство. Сиб. 1912. Изд. Кн-ва
А. Ф. Сухова, 4-е. Тип. Спб. Градоначальства (8 рота, д. 20-б).
89 (16х23). 82 9 Съ 40 рис. Ц. 50 к. Вѣсъ 11 л. 3.000 экз.Федоровъ, П. А. Руководство для машинистовъ по уходу за паро
выми машинами. Спб. 1912. Изд. А. Ф. 95 (Столярный пер., 9), 3-е.Тип. Градонач. (Изм. пр., 8 р., 20-б). (13X19). 81 стр. 20рис.
Ц. 50 к. Вѣсъ 6 л. 2.000 экз.
Федоровъ,П. А. Спичечное производство. Практическое руковод

ство для приготовленія различныхъ сортовъ спичекъ кустарнымъ спосо
бомъ. Спб. 1912. Изд. М. П. Петрова (Столярный пер., 9), 3-е. Тип. Гра
донач. (Изм. п., 8 р., 20-б). 8? (15X23). 40 стр. Сь 17 рис. Ц. 30 к. Вѣсъ
6 л. 2.000 экз.
Фельсъ, Гвидо, фонъ. Въ омутѣ интригъ или Княжна Бездомная.

Романъ. Вып. 19-30. Варшава. 1912. Изд. Книгоизд. Печатное Слово
(Лешно, 68). Тип. Левинcона (Лешно, 68). 16? (11X16). 1153-1920 стр.
Ц. по 5 к. Вѣсъ 14 л. По 5.000 экз.
фельсъ, Гвидо, фонъ. Въ омутѣ интригъ или Княжна бездомная.

Ромашъ. Вып. 34. Варшава. 1912. Изд. Книгоизд. Печатное Слово (Леш
но, 68). Тип. Левинcона (Лешно, 68). 16? (11X15). 2114-2169 стр.
П.5 к. Вѣсъ 2л. 4500 экз.
филевскій, Іоаннъ, свящ. Памяти академика-профессора Е. Е.

Голубинскаго. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Кле
щевскій, 3). 8? (17X26). 11 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
фистулари, Г. Я. „Хотѣла-бъ я“. Романсъ. Слова А. С. Ерна
кова. Спб. 1912. Изд. Муз. маг. „Сѣверная Лира“. Тип. Шмидтъ (4 ро
та, 20). 4?(26X35). 3 стр.Ц. 50 к. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
флерсъ-де,Р. и Кайльявэ, Г. А. Сердечное испытаніе (Рrimе

rose). Пьеса въ3 дѣйствіяхъ. Переводъ съ франц. М. А. Потапенко.
Спб. 1912. Изд. журнала „Театръ и Искусство“ (Вознесенскій пр., 4).
Тип. К. фельдманъ (Невскій, 113). 8? (19X29). 66 стр. Вѣсъ 9 л. 100 экз.
фриде, Е. Н., фонъ. Обозрѣніе всеобщей исторіи. Вып. П. Древняя

исторія. Приложеніе къ 1 серіи картъ учебнаго историческаго атласа.
Спб.” 1912. Тип. М-ва Финансовъ. 8? (18X26). 49 стр. Вѣсъ 10 л.
3.000 экз.
фронметъ, Борисъ. Очеркъ по исторіи студенчества въ Россіи.

Съ предисловіемъ В. В. Водовозова. Спб. 1912. Изд. и тип. Т-ва
М. О. Вольфъ (В. О., 16 линія, собств. д.). 8? (16X22). 134 стр. Вѣсъ
19 л. 2.000 экз.
Харьковское Общество исправительныхъ пріютовъ. П. Отчеты за

1911 годъ. П. Списокъ членовъ общества. Харьковъ. 1912. Тип. Н. В.
Петрова. 8? (18X26). 106 стр. Вѣсъ 15 л. 200 экз.
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15вот.

15612.

15в13.

15 в14.

15в17.

1561в.

1562о.

15в21.

15622,

15623.

15824.

Харьковское ссудо-сберегательное товарищество мастеровыхъ. Харь
ковъ. 1912. Тип. Ю. М. Беркманъ (Екатеринославская, 9). 16? (11X17).
40 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Хворостанскій, К. И. Курсъ химіи для реальныхъ училищъ

средней школы и самообразованія. Спб. 1912. Изд. 2-е. Тип. П. П. Сой
кина (Стремянная, 12). 8? (17X24). 162 стр. Съ рис. Ц. 75 к. Вѣсъ
18 л. 1.500 экз.
Хилковъ, Д. О методѣ пчеловодства священника Юшкова. Сумы.

1912. Тип. П. К. Пашкова (Ильинская, 3). 8? (14X22). 31 стр. Вѣсъ
З л. 300 экз.
Цвѣтковъ, П. Методическій сборникъ ариѳметическихъ примѣровъ
и задачъ, расположенныхъ по новой системѣ. Второй годъ обученія.
Спб. 1912. Изд. 8-е, Училищн. Совѣта при Свят. Синодѣ. Тиш. Сино
дальная. 8? (16X23). 101-t-П стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 8 л.50.000 экз.
Циглеръ, М. Изслѣдованіе сплавовъ желѣза съ сѣрой и явленія
краснолома стали. (От. изъ Извѣстій Варшавскаго Политехническаго
Института за 1908 и 1912 годъ). Варшава. 1912. Тип. Акц. Общ. С.Ор

5да С-вей. 8? (17X24). 93-1-67 стр.-I-31 листъ рис. Вѣсъ 31 л.аонуэкз.
Чемена, Климентъ, прот. О необходимости единенія между "стіанами. Слово въ день священнаго Коронованія на Царство Ихъ Им

ператорскихъ Величествъ. (Произнесено 14 мая 1912 г. въ Кіево-Софій
скомъ каѳедральномъ соборѣ). Кіевъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Кор
чакъ-Новицкаго (Мерингов., 6). 8? (16X24). 12 стр. Вѣсъ 3 л. 50 экз.
Черенцовскій охотничій кружdкъ. Спб. 1912. Тип. А. С. Суворина

(Эртелевъ, 13). 16? (11X18). 13 стр. Вѣсъ 2 л. 50 экз.
Черниговское Губернское Земство. Доклады Губернской Земской

Управы о содержаніи Кіево-Островскаго шоссе (съ приложеніями) и по
становленіями Черниговскаго Губернскаго Земскаго Собранія сессіи
1911 года. Черниговъ. 1912. Тип. Губ. Земства. 8? (17X25). 196 стр.
Вѣсъ 13 л. 250 экз.
Чистякова-Взръ, Е. М. Сказки Бабушки про чужія странушки.
Спб. 1912. Изд. В. И. Губинскаго. Тип. П. Ѳ. Вощинской (Ярославская
ул., 1-9). 8?(18X25). 255 стр.Съ 120 рис. Вѣсъ 1 ф. 4.000 экз.
Чорба, И. Ѳ. Объ опредѣленіи коэффиціента расхода при истеченіи

воды изъ отверстій въ тонкой стѣнкѣ при постоянномъ напорѣ. Варшава.
1912. Изд. автора. Тии. Акц. Общ. С.Оргельбранда С-вей (Крак. Пред, 66).
8?(17X24). 369-t-1 нен. стр. Вѣсъ 1 ф. 7 л. 200 экз.
Чужъ-чуженинъ. Сказка о премудромъ Ахромeѣ и прекрасной

Евпраксеѣ. Гуселька въ 1-мъ дѣйствіи съ прлогомъ. Музыка В. Пер--й
гамента. Спб. 1912. Изд. журпала „Театръ ои Искусство“ (Вознесевскі
пр., 4). Тип.К. Фельдманъ (Невскій, 113). 8? (19X29). 8 стр. Ц. 2 р.
Вѣсъ 2 л. 100 экз.
Чукаeвъ. к. и. Животноводство кормовой фондъ Амурской обла

сти. Труды командированной по Высоч. пов. Амурской экспедиціи.
Вып. 59 Т. П. Отчетъ. Спб. 1912. Тип. В. Ѳ. Киршбаума (д. М-ва Фи
нансовъ, Дворц.площ.). 89 (19X27). 380 стр. Съ рис. Вѣсъ 2 ф. 1.000 экз.
Шалландъ, А. Французская грамматика для среднихъ и высшихъ

классовъ учебныхъ заведеній. Часть П. Синтаксисъ. Спб. 1912. Изд. 10-e,
А. С. Панафидиной (Итальянская, 29). Тип. Тренке и Фюсно (Максими
ліановск. пер.. 13). 8" (16X22). 98 стр.Ц. 45 к. Вѣсъ 10 л. 15000 экз.
Шарецкій, Б.Г. Топографо-анатомическій очеркъ геgiо subumbiliсаlis
въ связи съ вопросомъ о происхожденіи травматическихъ паховыхъ
грыжъ. Харьковъ. 1912. Тип. Печатникъ (Рыбная, 28). 89 (17X25). 124
стр.- 3 табл. Вѣсъ 17 л. 400 экз.
Пкольныя лѣтнія колоніи Харьковскаго о-ва прамотности въ 1911

году. Харьковъ. 1912. Тип. А. Либина (Рыбная, 17). 8? (15X23). 40 стр.
Вѣсъ 4 л. 500 экз.
Шрейдеръ, Д.И. Страна Восходящаго Солнца. Разсказы о япон

цахъ. Спб. 1912. Изд. 6-е, О. Н. Поповой (Гороховая, 51). Тип. Русская
Скоропечатня (Екатерин. кан., 94). 8? (14X20). 95 стр.Сърис. и картой.
П. 25 к. Вѣсъ 8 л. 5.000 экз.
Штейманъ, С. А. „Не надо слезъ“. Цыганскій романсъ. Слова
А. С. штейманъ. Кіевъ. 1912. Изд. Л. Идзиковскаго. Тип. И. И.Чо
колова (Б.Житомирск., 20). 4? (27X34). 3 стр. Ц. 50 к.Вѣсъ 2л. 200экз.
Штернъ, о. Подробныя рѣшенія вопросовъ, помѣщенныхъ въ фи

зикѣК. Д. Краевича для средне-учебныхъ заведеній съ приложеніемъ
общаго списка важнѣйшихъ формулъ и законовъ физики. Конотопъ. 1912.
Тип. А. П. Айзиковича. 8? (14X22). 804-2 нен. стр. Съ чертеж. Ц. 70 к.
Вѣсъ 8 л. 2.000 экз.
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15в25. Штиберъ, Н. П. Учебникъ ботаники для реальныхъ училищъ и др.
среднихъ учебныхъ заведеній. Часть Г. Морфологія. Систематика. Сшоро
выя растенія. Спб. 1912. Изд. К. Л. Риккера (Невскій, 14). Тип. Шре
дера (Гороховая, 49). 8? (15X22). 111 стр. Съ рис. Ц. 75 к. Вѣсъ 13 л.
3.500 экз.

14.в2в. Штруппъ, А. Домашняя птица въ мелкомъ крестьянскомъ хозяй
ствѣ. Сельско-хозяйственныя чтенія для народа. Чтеніе П. Харьковъ.
1912. Изд. А. Штруппъ и Ю. Абдуррахманъ. Тип. М. Зильберберга и
С-вей (Донецъ-Захаржевская, 6).8? (17X25). 13 стр. Складъ (Воронежъ,
Мало-Дворянская, д. Тычинкина) уМ. М. Паренаго. Ц. 25 к. Вѣсъ 2 л.
5.500 экз. …

15в2т. Шугаевскій, А. Русское и польское духовенство на боевыхъ пози
ціяхъ. Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (15X23).
87 стр. Вѣсъ 7л. 150 экз.

15в2в. Шуманъ, А. А cholen hоt sich mir gecholeшt (Сонъ мнѣ снился).
Еврейская любовная пѣсня. Спб. 1912. Тип. Г. Пмидтъ (4-я рота, 20).
8? (14X20). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.

15в29. Щербаковъ, Л. М. 1.000-пудовая нагрузка нормальныхъ товарныхъ
вагоновъ. Спб. 1912. Изд. Собр. Инж. Пут. Сообщ. Тип. Н. Я. Стойко
вой (Знаменская, 27). 8? (18X26). 11 стр. Вѣсъ 3 л. 50 экз."

IБвзо. Экспонаты Императорскаго Сельско-Хозяйственнаго Музея по дѣлу
организаціи сельско-хозяйственныхъ чтеній народныхъ и для нижнихъ
чиновъ на международной учебно-промышленной выставкѣ „Устройство
и Оборудованіе школы“. Спб. 1912. Тип. М. Фроловой (Галерная, 6).
8? (16X22). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.

1563I. Юргевичъ, Л. В., инж. Перемычки съ песчаною загрузкою и под
водныя взрывныя работы. Кіевъ. 1912. Тип. С. В. Кульженко (Пушкин
ская, 4). 8? (18X27). П-t-141-t-179 1-1V стр. -t-28 лист. чертеж.-t-17 лит.
рис. Ц. 10 р. Вѣсъ 5 ф. 500 экз. —

15в32. Юргенсонъ,Ив.Ив. Лѣчебникъ собакъ. Ревель. Изд. 1912. 2-e,Э. В.
Багговута (Кегель). Тип. А. Куллапа. 16? (13X17). 754-5 стр. Сърис.Складъ:
кн. скл. Н. К. Киммеля. Ц. 35 к. Вѣсъ 5 л. 3.000 экз.

15833. Янскій, А. Въ глуши полѣсья. Комедія въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Харь
ковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (15X23). 33 стр. Вѣсъ
4 л. 300 экз.

15834. Яченко, свящ. Страшное Божье наказаніе непокорной дочери, ко
торая свою мать ударила, и рука ея пристала къ щекѣ матери. Варшава.
1912. Изд. С. Гастке. Тип. Русск. Об-ва. f? (31X47). 1 листъ съ рис.
Вѣсъ 1 л. 10.000 экз.

15635." Ѳоминъ, П, прот. Высокопреосвященный Арсеній архіепископъ
харьковскій и ахтырскій (къ тридцатилѣтію его святительства). Харь
ковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (15 X 24). 92 стр.
Вѣсъ 8 л. 1.200 экз.

На англійскомъ языкѣ.
IБвзв. Lévenstein, D.М. Еngineer. Рatent Аgent. Тradе Мark Ргotection fог

foreigners in Кussiа. Спб. 1912. Тип. акц. об. тип. дѣла въ Спб. (7 рота,
26). 8? (13X20). 7 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.

На древне-еврейскомъ языкѣ.

15637. Альфесъ Кидушинъ. Талмудическій трактатъ кидушинъ съ коммента
іемъ. Вильна. 1911. Изд. и тип. вд. и бр. Роммь (Уг. Духовскаго и
лухого пер., с. д.). f?. (29X44). 64-1-16 стр. Вѣсъ 25л. 850 экз.

Iввзв. Альфесъ и Тосифта. Толкованія Альфеса на трактатъ о субботѣ.
Часть П (Талмудъ). Вильна. 1912. Изд. и тип. вд. и бр. Роммъ (Уг.
Духовскаго и Глухого пер., с. д.). f? (29 X 41). 158-t-16-1-16 стр. Вѣсъ
1 ф. 13 л. 800 экз.

[5639. Альфесъ и Тосифта. Толкованія Альфеса на трактатъ „Песахимъ“.
Часть VП (Талмудъ). Вильна. 1912. Изд. и тип. вд. и бр. Роммь (уг. Ду
ховскаго и Глухого пер., с.д.). f? (29 X 44). 84 -t- 12 стр. Вѣсъ 23 л.
850 экз.

IБв4о. Барифъ Мордхай. Сеферъ Хакалъ тапухимь. Яблочное поле. Ре
лигіозныя проповѣди. Варшава. 1912. Изд. автора (м. Лунна. Гроднен
ской губ.)Тип. Г. Пимента и Я. Пвабе (Сѣраковская, 4). 8? (17 X 26).
1844-40 стр. Вѣсъ 1 ф. 1 л. 1.000 экз.
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15641.

15в42.

15643.

15644.

15645.

15646.

п5в47.

1564в.

15в49.

15вво.

15в52.

15в53.

15в54.

15ваь.

15 в57.

15ввв.

15в59.

Бирхатъ Гамозень, т. е. Благословеніе по принятіи пнщи. Вильна.
1912. Изд. и тип. вд. и бр. Роммъ (уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.).
16? (8X12). 32 стр. Вѣсъ 1 л. 10.000 экз.
Дубинскій, Ш. М. Шеменъ Ройкеахъ. Талмудическое толкованіе

(на трактатъ „Веchoroit“). Вильна. 1912. Изд. автора. Тип. Ф. Гарбера
(Завальная, 25). 4? (23 X 35). 96 . Вѣсъ 29 л. 1.200 экз.
Кисве кодецъ, т. е. Священное Писаніе части П—VІ. Люблинъ. 1912.
Тип. Н. Герпенгорнъ, Ш.П. Стразбергера и М. Шнайдермессера.
8? (16X 25). 212-4-256--351-I-252-I-2844-254--260-1-233-1-298-I-112-I-143
-t- 173 стр. Вѣсъ 6 ф.2500экз.
Коутъ, А. д-ръ.Аruch Нaschalem. Полный энциклопедическій словарь

талмудической литературы. Вильна. 1912. Изд. Ф. Марголина, 2-е. Тип.
Клецкина. 4?(20X 30). 385-535 —1-100 стр. Ц. 18 р. Вѣсъ 1 ф. 18 л.
7ОО экз.

Кокизовъ, Ю.Д. Моildоsth ukwioies rоschei chоdоschem кminhag
Наkroim (Караимскій календарь на 2200 л., съ 4001 по 6200 годъ по
караимскому лѣтосчисленію). Спб. 1912. Тип. П. Лурье и К? (Гороховая,
48). 8? (20 х 27). 88 стр. Вѣсъ 21 л. 400 экз.
Магаранъ, Шлойна-Ханохъ-Генохъ. Эвенъ погамъ алъ меги

ласъ Эстеръ. Камень-ониксъ. Комментарій на книгу Эсфирь. Варшава.
1912. Изд. автора (Опочка,Псковской губ.). Тип. Х. Кельтера (Ново
липье, 11). 8? (15 X 23). 64 стр. Вѣсъ 6л. 1.000 экз.
Slaвесhet Тmura. Трактатъ Тмура талмуда вавилонскаго. 2) Маsechit

Меilа. Трактатъ Меила. Вильна. 1912. Изд. и тип. 4 и бр. Роммъ (уг.Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 8? (28X43). 74-1-70’-86 стр. Вѣсъ 1 ф.
25 л. 900 экз.
Седеръ Палма тода (алъ пинусахъ сфорадъ). Молитвы на весь годъ.

Люблинъ. 1912. Изд. и тип. Н. Гершенгорнъ, Ш. Ш. Стразбергера и
М. Шнайдермессера. 32? (7X12). 2324-128 стр. Вѣсъ 5 л. 10. Экз.
Сеферъ Нифлуосъ Магаралъ. Исторія раввина „Магарала“. Варшава.

1912. Изд.А. Цайлингольда (Налевки, 32). Тип. Ф.Баумриттера (Красин.
шл., 6). 8? (16 X 24). 110 стр. Вѣсъ 15 л. 1.000 экз.
Сеферъ Сифе Рноноетъ (мингогъ сфорадъ). Молитвенникъ (cфардей

скаго толка). Люблинъ. 1912. Изд. и тип. Н. Гершенгорн нр I.
Стразбергера и М. Шнайдермессера. 16? (11X17). 268 стр. Вѣсъ 9 л.
8.ООО экз.

Сеферъ. Эмесъ леяковъ алъ агодойсъ гашасъ. Истина Якова. Ком
ментарій на агады талмуда. Петроковъ. 1912. Изд. П. З. Пинхоса и
И. Л. Розенберга. Тип. Б. Турша (Св. Георгія, 34). 8? (17 X 24).
94 стр. Вѣсъ 13 л. 1.000 экз.
Сидеръ Бетъ Іегуда (Пусахъ сфорадъ). Молитвенникъ („Бейсъ Іегудо"

сфардейскаго толка). Люблинъ. 1912. Изд. итип.Н. Гершенгорнъ, "".
Стразбергера и М. Пнайдермессера. 8? (15 X 24). 388 стр. Вѣсъ 25 л.
2.ОООэкз.

Сидоръ тиконъ обетъ мингагъ сфорадъ, т. е. Молитвенникъ (cфар
дейскаго толка) по обряду отцевъ. Люблинъ. 1912. Тип.Н.Гершенгорнъ,
П.П. Стразбергера и М. Шнайдермессера. 8? (15X21). 160 стр. Вѣсъ
12 л. 5000 экз.
Сидуръ шира Иcраиль кемингагъ сфорадъ, т. е. Молитвенникъ (cфар

дейскаго толка). Люблинъ. 1912. Тип. А. Федера. 16? (13 X 19). 246--
113-1-364-t-26-1-10-1-120-1-64 стр. Вѣсъ 1 ф. 10 л. 2.000экз.
Сидуръ тыкунъ Шлоймой. Нусахъ сфорадъ. Молитвенникъ сфардей

скаго толка. Варшава, 1912. Изд. Кн. маг. А.Цайлингольда (Налевки, 32)
Тип. Ф. Баумриттера (Красин. пл., 6). 16? (14X19). 208 стр. Вѣсъ 10 л
6.000 экз.

Тегулимъ, т. е. псальмы Давида. Люблинъ. 1912. Тип. Н. Гершён
горнъ, Ш.П. Стразбергера и М. Шнайдермессера. 8? (15X21). 88 стр.
Вѣсъ 5 л. 4.000 экз.
Тefilas-Іsrael, т. е. (Молитвы Израиля). Еврейскій молитвословъ для

толка „Апикеназъ“. Вильна. 1912. Изд. и тип.Б.Ціонсона (Трокская, 13).
8? (16X23). 50 стр. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Тraktat „Ваna-Кama“. Талмудъ Вавилонскій. Ч. ХV. Вильна. 1912.

Изд. и тип. Вд. и бр. Роммъ (Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.).
f? (28X13). 290--40 стр. Вѣсъ 2 ф. 17 л. 900 экз.
Цинцъ, Арія-Лейба. Сеферъ Коймецъ гамынхе. Хибуръ алъ га

тойро. Брейшисъ, пмойсъ, ваикро. Горсть мучнаго приношенія. Коммен
тарій на

нуту
3 книги ПятикнижіяМоисеева. Бѣлгорай, Люблинск. губ.

1910. Изд. Х. Я. Нафтоли (Налевки, 40). Тип. Г. Пимента и Я. Швабе
(Сѣраковская, 4). 8? (17X24). 176 стр. Вѣсъ 23 л. 1.000 экз.
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Цинщъ, Арія-Лейба. Сеферъ Комецъ гаминху. Хибуръ алъ гатойро.
Сейферъ бамидборъ. Горсть мучнаго приношенія. Комментарій на чет
вертую книгу Пятикнижія Моисеева. Бѣлгорай, Люблинск. губ. 1912.
Изд. Х. Я. Нафтоли (Налевки, 40). Тип. Пиментаи Я. Швабе (Сѣраков
ская, 4). 8? (17X24). 220 стр. Вѣсъ 28 л. 1.000 экз.
Цинцъ, Арія-Лейба. Сеферъ Комецъ гаминху. Хибуръ аль гатойро.

Сейферъ дворимъ. Горсть мучнаго приношенія. Комментарій на пятую
книгу Пятикнижія Моисеева, Бѣлгорай, Люблинск. губ. 1912. Изд. Х. Я.
Нафтоли (Налевки, 40). Тип.Г. Пимента и Я. Швабе (Сѣраковская, 4).
8? (17X24). 223 стр. Вѣсъ 29 л. 1.000 экз.
Цинщъ, Арія-Лейба. Сеферъ Пирай комецъ гаминху. Горсть муч

наго приношенія. Религіозныя прошовѣди. Бѣлгорай, Люблинск. губ.
1912. Изд. Х. Я. Нафтоли (Налевки, 40). Тип. Г. Пимента и Я. Швабе
(Сѣраковская, 4). 8? (17X24). 104 стр. Вѣсъ 14 л. 1.000 экз.
Шасъ Тхино, т. е. собраніе молитвъ для женщинъ. Люблинъ. 1912.

Изд. и тип. Н. Гершенго, на, П. П. Стразбергера и М. Шнайдермес
сера. 8? (13X20). 372 стр. Вѣсъ 19 л. 5.000 экз.
Эсримъ веарба, т. е. Священное Писаніе. Части ГV и У. Люблинъ.

1912. Тип. Н. Гершенгорнъ, Ш. Ш. Стразбергера и М. Шнайдермес
сера. 8? (15X24). 158-1-141 стр. Вѣсъ 20 л. 3. ЭкЗ.

Яковъ-Ищхокъ. Сеферъ Тифересъ Гагиди. Красота еврея. (Книга
Религіозно-нравственнаго содержанія). Петроковъ. 1912. Изд.Г.К. Ракоча
Тип. Г. Пимента и Я. Швабе (Сѣраковская, 4). 8? (18X26). 604-22 стр.
Вѣсъ 14 л.91.000 экз.

На еврейскомъ языкѣ.

Баскинъ, И. Деръ шнайдеръ, т. е. Портной. Сборникъ. Вильна.
1912. Тип. Клецкина. 8? (17X22). 22 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 3 л. 1.500 экз.
Гальпиринъ, Пехіель. Змиройсъ. Ширей омъ веширей мисхокъ

бишвиль ганей іелодимъ ивримъ. Пѣсни. Народныя и дѣтскія пѣсни для
еврейскихъ дѣтскихъ садовъ. Варшава. 1912. Изд. Морія (Одесса). Тип.

"чъ (Лeшно, 31). 8? (15 X 22). 63 стр. 1 40 к. Вѣсъ 8 л.
1.50) экз.

Гаръ-зоговъ (Цви). Шире гатева. Пѣсни природы. в5 1912.Изд. автора. Тип. Универсаль (Лeшно, 31). 8? (13X21). V-t-21 стр.
Складъ: Г. Гольдбергъ (Брестъ-Литовскъ, Полицейская, 30). Ц. 25 к.
Вѣсъ 4л. 1.000 экз.
Деръ гринеръ шедъ. А литераришъ илюстриртъ виценблятъ. Зеленый

діаволъ. Лштературно-юмористическій иллюстрированный листокъ. Вар
шава. 1912. " З. Рѣзника (Налевки, 37).Тип. Б. Турша (Св. Георгія, 34).
4? (24X34). 16 стр. Съ рис. (въ 2 столбца). Ц. 5 к. Вѣсъ 2 л. 4.000экз.
Досъ пшедлецерълебенъ. №2. Сѣдлецкая жизнь Лё 2. Сѣдлецъ. 1912.

Изд. А. Гильберта. Тип. Экспрессъ. 4?(23X31). 12 стр. Ц.8 к. Вѣсъ
2 л. 500 экз.
Каролинскій, А. М.Деръ Канчикъ, т. е. Кнутъ. Юмористическій

сборникъ. Пинскъ. 1912. Тип. М. М. Глоубермана. 8? (16X22). 34 стр.
(въ 2 столбца). П. 10 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Касель, Давидъ. Шрифтенъ. Сочиненія. Варшава. 1912. Изд. Би

херъ-фаръ-алэ (Долгая, 11). Тип. М. Кринскаго (Долгая, 11). 8? (16X23).
240 стр. Ц. 80 к. Вѣсъ 25 л. 1.000 экз.
Кащъ, Пинхосъ. Деръ дозоръ, т. е. 595 Комедія въ одномъактѣ. Варшава. 1912. Изд. Д. Фридмана. Тип. Гальтера (Новолишье, 29).

8? (15X20). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 1.000экз.
Лащарусъ, М., проф. Ппрміогу ганови. Пророкъ Іеремія. Варшава.

1911. Изд. Вельтъ библіотекъ (Новолипки, 7). Тип. Я. Кельтера (Рымар
ская, 8). 8? (14X21). 96 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.
Липшицъ, Янкель Липмановичъ. Гоaнъ Цихокъ. Величіе

Исаака. Жизнеописаніе покойнаго Ковенскаго раввина, Ицхакъ-Эльха
нана Спектора. Вильна. 1912. Изд. автора (Ковно), 2-е Тип. Б. Ціон
сона (Трокская, 13).8? (15X22). 189 стр. Вѣсъ 15 л. 1.500 экз.
Луахъ, т. е. Календарь на 5673-й годъ по еврейскому счисленію.

Вильна. 1912. Изд. и тип. Вд. и бр. Роммь (уг. Дуковскаго и Глухого
пер., с. д.). 8? (14 X 20).30 стр. Вѣсъ 2 л. 6.000 экз.
Луахъ зикоройнъ мишнасъ іовейлъ гахамишимъ шель „Гацфиро“, т. е.

Календарь Гацефира. Варшава. 1912. Изд. газ. Гацефира (Панская, 40)." птельберга (Бондарная, 26). 64? (7 X 11). 160 стр. Вѣсъ 4л.… зкз.
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Луахъ иври тайчъ, т. е. календарь на 5673 г. (191271913 г.) по еврей
скому счисленію. Люблинъ. 1912. Изд. А. Кане (Налевки, 39). Тип. Г.
Пимента и Я. Швабе (Сѣраковск., 4). 8? (14 X 20). 24 стр. Вѣсъ 1 л.
5.000 экз.
Луахъ нври тайчъ, т. е. календарь на5673 годъ оть сотв. міра. Вар

шава. 1912. Изд. Я. И. Райненмана (Налевки, 34). Тип. Конкордія (На
левки, 34). 8? (12X20). 24 стр Вѣсъ 1 л.5.000 экз.
Манскеръ, Шалахмонесъ. Листокъ на праздникъ Пуримъ.

Вильна. 1912. Тип. Издательская (Завальная, 21). 4? (24 X 32). 14 стр.
Въ 2 столбца. Ц.5 к. Вѣсъ 1 л. 2.500 экз.
Нордау, Максъ. Ойсговейльте трифтенъ. Избранныя сочиненія.

Варшава. 1911. Изд. Вельтъ-библіотекъ (Новолипки, 7). Тип. Ф. Баумри
тера (Красин. пл., 6). 8? (14X21). 81 — 160 стр. Ц.25 к. Вѣсъ 7 л.
1.000 экз.
Нотесъ-Луахъ, т. е. Календарь для замѣтокъ на 5673 годъ. Варшава.

1912. Изд. П. Алапина. Тип. М. Алашина (Налевки, 47). 32? (4X 11).
31 стр. Вѣсъ 1 л. 6.000 экз. ч.
Онойхи, 3. П. Цвишенъ гиммель унъ эрдъ. Между небомъ и землей.

Разсказы. Варшава. 1911. Изд. Вельтъ - библіотекъ. (Налевки, 7). Тип.
5тера (Красин. пл., 6).8? (14X21). 135 стр.Ц. 25 к. ѣѣеъ 6 л.… Экз.
Райзфедеръ, Яковъ. Деръ мильхигеръ. А. даче-бильдъ. Молоч

никъ. Дачная картина. Варшава. 1912. Изд. Э. Гитлина (Налевки, 1). Тип.
Универсаль (Лeшно, 31).8? (15X21). 16 стр. Ц. 6 к.Вѣсъ 2л. 2.000экз.
Сольникъ, Г. Фунъ пмель унъ эрдъ. Лидеръ-замлунгь. Про небо и

землю. Сборникъ пѣсенъ. Варшава. 1912. Изд. Культура (Дикая, 13). Тип.
Г. Пимента и Я. Швабе (Сѣраковская, 4). 8? (15 X 21). 44 стр. Ц.15к.
Вѣсъ 6л. 1.000 экз.
Ташенъ луахъ,т. е. Карманный Календарь на 1912-1913. Варшава.

1912. Изд. П. Алапина. Тип. 1. Алапина (Налевки, 47). 64? (4X 6). 54
стр. Вѣсъ 1 л. 7.000 экз.
Толстой, Л. Н., " Козакенъ. Акавказеръ гешихте. Иберзецтъ фунъусишъ дурхъ Баль-Махшовойсъ. Казаки. Кавказская исторія. Пер.
лъ-Махшовойсъ. Варшава. 1912. Изд. Интернаціональ-библіотекъ
(Новолипки, 7).Тип. Ф. Баумриттера (Краснинск. пл., 6). 8? (14 X21).
ХХІП-I-255 9; Ц. 1 р. Вѣсъ 31 л. 2.000 экз.

…

Х. Ш. Н. Наеръ Блоштайнсъ брифенштелеръ, т. е. новый письмов
никъ Блоштейна. Вильна. 1912. Изд. Л. Тикоцинскаго (Бѣлостокъ). Тип.
Конкордія (Закрочимская, 1). 169 (13 X 19). 144-1-18 стр.Ц.20 к. Вѣсъ
12 л. 1.000 экз.
Цеена уредна. Переводъ Пятикнижія на "5о; просторѣчіе.

Люблинъ. 1912. Изд. 2-е и тип. Н. Гершенгорна, П. М. Стразбергера и
М. Шнайдермессера. 4? (24 X30). 362 —t-96 стр. Вѣсъ 1 ф. 21 л.
З.000 экз.
Шоломъ-Алейхенъ. Кисвей. Керахъ шлиши. Менахемъ-Мендль

Балъ-гахалоймойсъ. Сочиненія. Томъ П. Менахемъ-Мендеть фантазеръ.
Варшава. 1912. Изд. Гашахаръ (Новолипки, 7). Тип. Я. Кельтера (Ры
марская, 8). 8? (20X25). 183 стр. Ц. 1 р. ѣѣеъ і ф.5 л. 1.000 экз.

На латинскомъ языкѣ.

Вu gaj сzу к, А dа 1 b е rt u s, ks. Уesреrae in solemnitem S. S.
Согроris Сhristi unisonо сum Оrganо et ad 1V vосеs inаеquales (Еаlsi
bordoni). Плоцкъ. 1912. Изд. автора. Тип.К. Мечниковскаго. 4? (23X32).
14 стр. Ц.75 к. Вѣсъ 6л. 350 экз.
G о d l ewsk i,Мi с ha el, dr. Моnumentа Ессlesiastikа Реtrоро

litana. 4. Спб. 1912. Тип. В. Лесмана. 4? (18X26). 71 стр. Съ порт. Вѣсъ
26 л. 225 экз.
Оrdо divini officii ad usum diоесеsis Рlоcensis pго Аnnо Domini. 1912.

Росписаніе богослуженій въ плоцкой епархіи. Плоцкъ. 1912. Тип. К. Меч
никовскаго. 16? (12X19). 112-I-79 стр. Вѣсъ 15 л.800 экз.

На латышскомъ языкѣ.
А n d r
е!
ev, L е о mi d. Schо laiku lanpitais Sавсhа Schegulevs.

коmans 2 dаlas. Тui. Е5ете еt is. Андреевъ, Леонидъ. Совре
менный грабитель Саша Жегулевъ. Романъ въ двухъ частяхъ. Пер. Эзе
рѣтисъ. Рига. 1912. Изд. Лаца. Тип. тов. Деена (Елисаветинская, 16).
.8? (14X21). 300--2 нен. стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 20 л. 2.000 экз.
Аngstгоses meitina. Доченька изъ Аугстрозы. (Стихотвореніе). IРига.

1912. Тип. П. Круминя. f9 (14X37). 1 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.
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Вu d u 1,Н. Dг. Nervu veselibаs корschana. Будулъ, Г., д-ръ.
Уходъ за здоровьемъ-нервовъ. Рига. 1912. Изд. Э. Зиргеля. Тип. тов.

45 (Елисаветинская, 16). 16? (13X19). 148 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 13 л.… Экз.

Dadsis. Пustrets satirisкu rakstu krahjums dsihvei un mahkslai. П.
Репейникъ. Иллюстрированный сатирическій сборникъ для жизни и
искусства. П. Рига. 1912. Тип. Зейберлиха. 8? (22X29). 14-t-2 нен. стр.
Съ рис. Вѣсъ 3 л. 10.000 экз.
i d e ma n, К о b. Ls saules takа. Пsejas. Эйденанъ, Роб. На

солнечной тропинкѣ. Стихотворенія. Рига. 1912. Тип. Г. Гемпеля и К9
16? (12X15). 47 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
G о g о 1,N. Тагаss Вulba. Гоголь, Н. Тарасъ Бульба. Рига. 1912.

Изд. Привземнѣка. Тип. Г. А. Фрей и К?. 8? (14X21). 168 стр.Съ рис.
Ц. 50 к. Вѣсъ 12 л. 3.500 экз.
На паs u n, К n u t. Sарnotajs. Кomanв. Тulk. К.S ка 1 b е. Пniver

salа biblіoteка Лё 38. Гамсунъ, Кнутъ. Мечтатель. Романъ. Пер.
Р. Скальбe. Универсальная библіотека Лё 38. Спб. 1912. Изд. А. Гуль5 Тип. Ганза (въ Ригѣ). 16? (10X15). 92 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л..000 экЗ, …
Пb s e n,Не n ri к. Вrands. Dramatiskа роema 5 zehleenоs. Тulk.
А k u raters. Liniversala biblіotekа № 39140 Ибсенъ, Генрихъ.
Брандтъ. Драматическая поэма въ пяти дѣйствіяхъ. Пер. И.Акуратеръ.
Универсальная библіотека, 3940. Спб. 1912. Изд. А. Гульбиса. Тип.
Ганза (въ Ригѣ). 16? (10X15). 175 стр.Ц. 20 к. Вѣсъ 7 л. 6.000 экз.
Мораsa n, G ij de. Кaksti. П.Тulk. А. Ла n sоm. Мопасанъ,
Гюи де. Сочищенія. Ш. Пер. А. Янсонъ. Рига. 1912. Изд.Дзирцемнѣ

55” Латвія (Паулуччи, 15).8? (13X20). 82 стр.Ц.30 к. Вѣсъ 7 л.… ЭкЗ.

Ра п к i n, К. Тitanikа роgrimschana. Тulk. А isр uaw n е е кs.
Панкинъ, К. Гибель Титаника. Пер. Айспурвнѣкъ. Рига. 1912. Изд.
Сталлажа (Александровская, 24). Тип. П. Круминя (Суворовская, 44). 8?
(14X22). 15 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 4.000 экз.
Saveеnas maskas biblіotekas beedribes statuti. Уставъ савенскаго

платнаго библіотечнаго общества. Модонъ. 1912. Тип. К. Койрана. 16?
(11X18). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
S с h i 1 1е r, Е ri d rich fon. Vilhelms Тells. Dramа 5 zehleenоs.
Тulk. П. Ка i n is. Liniversala biblіotekа № 3637. Шиллеръ, Фрид
рихъ фонъ. Вильгельмъ Телль. Драма въ пяти дѣйствіяхъ. 19

и.
Райнисъ. Универсальная библіотека Лё 3637. Спб. 1912. Изд. А. Гуль
биса. Тип. Ганза (въ Ригѣ). 16? (10X15). 120 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 5 л.
6.000 экз.

Т о 1s tоjs, L. N. Vehstules. 1 dalа (1848-1880 g). Тulk. П. Ла n
s о n. Lniversalа biblоtekа № 33. Толстой, Л. Н. Письма. Первая
часть (1848—1880 г.). Пер. П. Янсонъ. Универсальная библіотека Лё 33.
Спб. 1912. Изд. А. Гульбиса. Тип. Балтика (въ Плокѣ). 16? (10X15).
83 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 6.000 экз.
Т u rge n ev,Л.S. Каuslis. Nowelе. Тulk. А. А u st ri n s ch.

Liniversalа biblіoteка № 41. Тургеневъ, И. С. Забіяка. Повѣсть. Пер.
А. Аустриня. Универсальная библіотека, 41. Спб.1912. Изд.А. Гульбиса.
Тип. Ганза (въ Ригѣ). 16? (10X15). 72 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ3 л. 6.000 экз.У i h t о 1,Мa h rt i n. Lismostees! Витоль, Мартинъ. Пробудись!
(Брошюра религіозно-нравственнаго содержанія). Митава. 1912. Изд.3-е.
Тип. А. Гемута и Р. Грислиса (Католическая, 21). 8? (15X22). 50 стр.
Вѣсъ 3 л. 2.500 экз.

На малороссійскомъ нарѣчіи.
Алчевська, Христя. Вишневий цвітъ. Харьковъ. 1912. Тип.
Р. Радомышельскаго (Кузнечная, 8). 8? (18X27). 88 -- П стр. Ц.75 к.
Вѣсъ 22 л. 1.000 экз.
Волошиновcький, П. П сам не гам i другому не дам. Провклади до

товарпських банків. (№ 17). Каменецъ-Под. 1912. Изд. Днѣстръ. Тип.
Б. Вайнбаума. 16? (12X19). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Волошиновcький, П. Похоронні каси. (№ 15). Каменецъ-Под. 1912.
Изд. Днѣстръ. Тип. Б.Вайнбаума. 16? (13X19). 4 стр. Вѣсъ 1 л.5.000 экз.
Волошиновcький, П. Цось то воно е! (№ 23). Каменецъ-Под. 1912.

Изд. Днѣстръ. Тип. Б. Вайнбаума. 16? (13 X 19). 4 стр. Вѣсъ 1 л.
5.000 экз.
Волошиновcький, П.По таке партіi хліба, i як iхзсппати. (№ 19).

Каменецъ-Под. 1912. Изд. . Днѣстръ. Тип. Вайнбаума. 16? (12X18).
4 стр. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
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15714.

15715.

15716.

15тт.

1571в.

15719.

1572о.

15721.

15722.

15723.

15724.

15725.

15726.

1572т.

15728.

15729.

1573о.

15731.

15тз2.

15733.

1573 г.

гринченко, Б.Нахмарило. Комедія на Ш діi. Кіевъ. 1912. Изд.
М Грінченко, 4-е. Тип. 1-й Кіев. артели печ. дѣла (Трехсвят., 5). 16?
12X19). 96 стр. Складъ: Украiнская книгарня (Безаковская, 8). iц

.

30 к
.

ѣсъ 5 л. 3.000 экз.
залозний, П. Коротка граматика украiнськоi мови. Частина шерша.
Кіевъ. 1912. Изд. Украинскій Учитель, 2-е. Тип. А. П. Гросмана (Б.-Вла
димирская, 48). 8? (14X22). 64 стр. Складъ: Украинская книгарня (Бе
заковская, 8). Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л. 3.000 экз.
котляревський, Іван. Твори. Кн. П. Наталка-Полтавка. Москаль

чарівник. Ода до князя Куракина, Кіевъ. 1912. Тип. 2-й Артели (Влади
мірская, 43).8? (12X20). 88 стр.Ц.20 к.Вѣсъ 5 л. 4.000 экз.
Левицька, 3. При битій дорозi. Псторична повість. (Псторична се
рія, № 1). Кіевъ. 1912. Изд. Часъ. Тип. 1-й Кіев. артели печ. дѣла
(Трехсвят., 5). 16? (14X19). 218 стр.-t-6 лист. рис. Складъ: Украинская
книгарня (Безаковская, 8). Ц. 80 к. Вѣсъ 15 л

.

3.000экз.
оправхата, петро. Народний Представникъ Ловкобрешенко. Харь

ковъ. 1912. Тип.Печатное Дѣло (Клещевскій пер., 3). 8? (16X24). 16 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 2л. 1.500 экз.
Ропанченко, Т. Н. Троянди. Ескиз. Екатеринославъ. 1912. Тип.

К
.

А. Андрущенко (Стародворянская, 5). 16? (11X18). 16 стр.Ц. 10 к.

Вѣсъ 1 л. 200 экз. … …
свіфт Джонатан. Гуліверове Мандрування. 1

.

Пробування влі
ліпутів. Переклад. Олени Пчілки. Кіевъ. 1912. Изд. Родного Края.
Тип. 1-й кіев. артели печ. дѣла 8? (15X23). 76 стр. Съ рис. Вѣсъ 5 л.

1.000 экз.

Товариства для 45 буряків. (№ 20). (3 газети „Село“). Камеменецъ-Под. 1912 зд. Да " Тип. Б. Вайнбаума. 16? (12X18).

4 стр. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Яворнищькій, Д. П.Як жило славне Запорожське низове військо.

Екатеринославъ. 1912. Тип. К. А. Андрущенко (Стародворянская, 5). 16?
(11X17). 31 стр.Ц. 8 к. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.

На нѣмецкомъ языкѣ.

Е r d b е rg-К т z е с і е s к i, Е d u a r d, Ваron. Dunenliedeг. Ре
вель. 1912. Изд. Клуге и Штремъ. Тип.Ю.Гресселя. 16? (10X13). 64 стр.
Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
Еstlandischsr Seе-Jacht-Сlnb Ехterne Кegаtten 1912. Ревель. 1912. Тип.

Г
.

Геберта. 8? (14X21). 9 стр. Вѣсъ 2 л. 150 экз.
Еаnfuпdvіerzigster Jahresberіcht der Dіакоniввеn-Ашstalt zu Кeval fir

das Jahr 1911. Ревель. 1912. Тип. А. Миквица. 8? (15X21). 30 стр.Вѣсъ

3 л. 1.500 экз. …

Н е п и п а n n. Е. Vom Нeiland. Еrzahlungen aus dem Leben Jesu
Сhristi, furs zweite Schulianr. Ревель. 1912. Тип. А.Миквица. 89 (15X22).
47 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Jahresberіcht der Кevaler Еreivilligen Еeuervehr рrо 1911. Ревель.5 Тип. газ. Ревельскій Наблюдатель. 8? (15X22). 13 стр. Вѣсъ 2 л220) экз.

Jahresberіcht iiber dіе Еinnahmen und Аusgaben in dіе Еуаngelisch
Lutherischen Кіrchе zu Ssuшу fur das Jahr 1911. Ревель. 1912. Тип. А.
Миквица. 8? (15 х21). 7 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.

К о е t о е d
,

А. Dіe gegenvartige Кussische Аgrargesetzgebung und
іhre Эurchfuhrung in die Ргахis. Спб. 1912. Тип. В. Киршбаумъ (д. М-ва
Финансовъ, Дворц." 8? (17X24). 51 стр. Вѣсъ 8 л. 400 экз.Кechenschaftsberіcht der Евtlandischen Аnstalt zur Еrziehung blinder
Кinder ftir das Jabr 1911. Ревель. 1912. Тип.Ю. Г. Гресселя. 8

9 (14X22).
15 стр. Вѣсъ 1 л.300 экз.
Кechenschaftsberіcht iiber den Веstand des Vermogens der ev-luth.
Кігche St. Рetri-Рauli zu Кursk fiir das Jahr 1911. Ревель. 1912. Тип. А.
Миквица. 8? (15X21). 30 стр. Вѣсъ 3 л. 250 экз.
Sammlung der von der Кevalschen Stadtverordneten Versammlnng

еrlassen verbindlichen Verordnungen. І Verordnungen das sanitatsvesen
betrefend. Ревель. 1912. Изд. ревельск. гор. сан. комм. Тип. 1. и А.
Шальмана. 8? (14X22). 62 стр. Вѣсъ 7 л. 300 экз.
Siebzehnter Веricht der unter dem Аllerhochsten Рrotektorat Лhrer

Маjestat der Каiserin Аlехаndra Еeоdоrowna stehenden Аlехаndra-Stifts
fur Еrauen. 1911. Спб. 1912. Тип. Кюгельгенъ, Гличъ и К? (Англійскій
пр., 28). 8? (18 I-27). 50 стр. Вѣсъ 9 л. 600 экз.
Statuten der Naphta -Рroductions-Gesellschaft Gebrtider Nobel. Спб.

1912. Тип. Мансфельдъ. 8? (14X21). 42 стр. Вѣсъ 6 л. 300 экз.
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15735.

157зв.

I57зт.

157зв.

Iвтз9.

1574о.

п5741.

15742.

15т4з.
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15744.

15745.

15746,
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15747.
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15749.

1575о.

1575I.

15752,

1575з.

Т ri 1 1ing, Р h. Кurzgefaste Deutsche Наndelskorrespondenz. Ре
вель. 1912. Изд. автора. Тип. Ревельск. газ. 8? (15X22). 66 стр.Ц.30 к.
Вѣсъ 6 л. 3.000 экз.
V і 1 dе r m u t, О. Der Кіnder Gebet Еine Еrzahlung bearbeitet von
А. Рlа е ste rе r№32 «Jugendschriften». Sammlung nach Іеhгiahren
geordneter deutscher Еrzahlungen fur die russische Jugend. Drittes 195Еiste Serіе. Ревель. 1912. Изд. М. О. Вольфа (Спб. и М.). Тип. А.Лаур
мана. 16? (13X19). 26 стр. Ц. 11 к. Вѣсъ 2л. 3.000 экз.

На польскомъ языкѣ.

Еncукloреdіa ilustrowanа рорularna. Тresé. wszуstкіch gаlezi vіedzу
"ludzkiej, роdanа ргzуstepnіе. Варшава. 1912. Изд. Ежеднев. Вѣдом.
(Хмѣльная, 23). Тип.П. Амброзевича (Ясная, 8). 8? (16X24). 33–48 стр.
Съ рнс. Вѣсъ 2 л. 13.000 экз.5 ilustrowanа рорularna. Тreéé vszzstкich galezi vіedху
ludzкіе), аna рrzуstepnіе. Тоm 1V. Варшава. 1912. Изд.5”
Вѣдом. (Хмѣльная, 23). Тип. П. Амброзевича (Ясная, 8). 8? (16X24).
81—96 стр. Вѣсъ 2л. 13000 экз.
Gdzie Сhгуssut? Jednіodnióvkа. Варшава. 1912. Изд. М. Урбанскаго

(Попена, 14). 4? (25X35). 8 стр. Съ рис. Ц. 10 к. Вѣсь 2л. 4.000 экз.
Неrbarz роlski. Тоша Х1V, 2eszуt ІV. Варшава. 1912. Изд. К. Бонец

каго (Крак. предм., 15). Тип. С-вей С. Оргельбранда (Крак. предм., 66).
4- (23 X 32). 321—360 " Съ рнс. Ц.75 к. В 13 л. 750 экз.
. Нr. Коnikier рrzemovii. Варшава. 1912. Изд. изд. кн. маг. (Кручая,
32). Тип. Э. Нича и К? (Нов. Свѣтъ, 70). 16? (15X19). 8 стр. Вѣсъ 1 л.
4.000 экз.

леdnоdnióvkа. Dоdatek nadzwусzajпу. Sensaсуjnу list Damazegо
Масоcha dо рrzуjaciol v Сzestосgowіе. Варшава. 1912. Изд. Ф. Войце
ховскаго (Сѣнная, 4). Тип. Ф. Богуцкаго и К? (Іерусалимск., 38). f?
(38X45). 1 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Л е йеv s к i, Каzim i e rz. Ргоgram dzialalnoici Тovarzуstvа

«Gniazd Sieгосуch». Варшава. 1912. Тип. С. Немиры С-вей (Варецкая
пл., 4). 16? (12х16). 38 стр. Вѣсъ 3 л. 8000 экз.
Лa v о rs к1, Ла n, Кs. Уsрólсzesna шуsl naukоwа. Кіевъ. 1912.

Тип. Польская (Крещатикъ, 38). 8? (14 X 21). 68 стр. Вѣсъ 6 л.
200 экз.

Ка r t оv i сz, Ла n, К rу n s к i, А dа m i N i e dzv i e dz к 1,
V1 a dуs lav. Slovnik jezука роlskіеgо. Оlozonу рrzez зVladуslawа
Niedzwiedakіеgо z udzialen Каzimierza Кróla. 2eszуt-31. Тоm 1V і V.
Варшава. 1912. Изд. Кассы им. Мяновскаго (Нецѣлая, 7). Тип.Коммерч.
Газ. (Госпитальная, 10). 8? (18X28). 75? 55”кV, 1 нен.-t-1-48
стр. Ц. 85 к. Вѣсъ 28 л. 3.000 экз.
Каtalog-Libгеttо dо plуt Раthé. Glóvnе vуdanіе. Бендинъ. 1912.

Тип. П. Фирстенбергъ. 8? (14X22). ХVП-t-517 стр. Съ портр. Вѣсъ 1 ф.
24 л. 1.000 экз.
Каtalog- Librettо dо plуt Раthé. Dоdatek. Бендинъ. 1912. Тип.
П. Фирстенбергъ. 8? (14X22), a-t-b-t-22 стр. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
1еi n, Л е r zу. Vуniki Dosviadczen Рolowуch Gréjeckiei staсуi

коiniezо-бозуiadezainei zа 1911 гоk. Варшава. 1912. Тип. Заря (Варец
кая, 12). 8? (17X26). 69 стр. Вѣсъ 9 л. 250 экз.
К n e b 1 еv s к i, Va c lа v, ks. Vуchowanіe i Sakola. Варшава.

1912. Изд. автора. тип. л. Бруся (Новосвѣтская, 22). 16? (12X17).
32 стр. Склалъ: Ред. Журн. Народъ (Хмѣльная, 23). Вѣсъ 3 л.
500 экз.
К rz еsim оv s к i, Ма гjа n. Рrawa jezука роlskіеgо w instу

tucjach publiсznуch. Vуklad рорularnу. Варшава. 1912. Изд. Газ. На
дъ. Тип. Ф. Богуцкаго (Ерусалимская, 33). 16? (9X15). 71 стр.Ц. 15 к.
ѣсъ 3 л. 1.500 экз.
Кursу Ргzemуslоvо-Наndlowe zenskіе v. Varszavіe. Рrogram. Вар5 1912. Тип. П. Амброзевича (Ясная, 8). 8? (14X22). 8 стр. Вѣсъ 1 л.5. Экз.
Lin dа u, Кa rо 1.5 zоna. Орeretка v 3-ch aktach.

Librettо рrzeklad V. Карасkіеgо (Sуna). Мuzука К.Уеi n b е rgе га.
Варшава. 1912. Изд. А. Сливинскаго. Тип. А. Тиля (Гржибовская, 43).
16? (13X15). 32 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ2 л. 1.000 экз.
Мi к1as z ev s к i,V, Dr. Коzwóі сіеlesnу рroletariatu Varszawу

w svіetle роmiаróv antroрometrусznуch. Варшава. 1912. Изд. Миклашев
скаго. Тип. Л. Билинскаго и В. Маслянкевича (Новогродская, 17). 8?
(16X24). 169-t-1 нен. стр. Складъ: Кн. маг. Гебетнера и Вольфа. Ц. 1 р.
50 к. Вѣсъ 15 л. 1.000 экз.
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ч5754.

15755.

15756.

15тьт.

1575в.

15759.

15тво.
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I5тв9.

1577о.

1577I.

I5772.

N о о r den, С. Dг. iЕа 1 ta, V,Dr. Spostrzezeniа Кllniсznе о fi
ziologiсznуm i leсzniсzуm dzialaniu vіelklch davek emanacji radu. (Рrzеd
ruk z Vіedenskiej «Меdizinische klinik r. 1911. № 390). Варшава. 1912.
Тип. В. Цивинскаго (Нов. Свѣть, 36). 8? (15X23). 15 стр. Вѣсъ 11л.
3.500 экз.

Раmіetnik Lubelski 1912. Косхnik VП. Люблинъ. 1912. Изд. В. Сто
дольскаго. Тип. М. Коссаковской. 4? (28X38). 10 нен.-t-16 стр. Съ рис.
Вѣсъ 9 л. 480 экз.
Р о raz i n ska, Ла n i n a. У noc viоsenna. Ваsn sсеniсzna w 3

оdsionach. Варшава. 1912. Изд. Ред. Журн. Другъ дѣтей. Тип. Акц.5 С. Оргельбранда С-вей. 16?(12х18). 93-1-1 нен. стр. Вѣсъ 10л.„ОдХ0экз.

Рго пауК, Ка zi m ie r a (К о n rа d"?" Naukа.Рrzероviadaniа Роgоdу. Варшава. 1912. Изд. Изд. им. К. Промыка, Свя
точной Газ. и мѣстн. кн. маг. Тип. Варшавская Эстетическая (Вели
кая, 25). 8? (14X20). 79-t-1 нен. стр. Складъ: Кн. маг. .К. Прушинскаго
(Св. Креста, 2). Вѣсъ 7 л. 10.000 экз. .
Р rzу b оr оv s к i, Уа1e rу. Аrуаnie. Роwiesé historусzna а
ХVП vіeku. Варшава. 1912. Изд. Кн. маг. Венде и К?. Тип. С. Немиры
С-вей (Варецкая пл., 4).8? (15X22). 280 стр. Вѣсъ 23л. 500 экз.
Каdу, jak ustrzеdz sіe вuchot plucnуch (Gruzlicу). Варшава. 1912. Изд.

Варшався. об-ва борьбы съ туберкулез. Тип. Польская
(Ясная, 1820).

16? (11X16). 5 стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
Кеgulamin роlskіеgо zwiazku zawоdоvegо гоbоtnikow рrzemуslu maсz

negо. Варшава. 1912. Изд. Польск. проф. союзовъ. Тип. П. Амброзевича
(Ясная, 8). 16? (11X19). 14 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Косzniк У Роlskіеgо Тovarzуstva кrajoznavсzegо 1911 г. Варшава.

1912. Изд. Польск. Об-ва родивовѣд. (Іерусалимская аллея, 29). Тип.
А. Пенчальскаго и К. Маршалковскаго (Эриванская, 214). 8? (14х21).
288-I-11-t-2 нен. стр. Вѣсъ 25 л. 4.500 экз.
К о dz iev iсz бv nа, Мa rуа. Каdziel. Роwiesé. Кіевъ. 1912.

Изд.Кн. маг. Л.Идзиковскаго (Крещатикъ, 29), 3-е. Тип. Польская (Кре
щатикъ, 38). 16? (12X19). 283--5 нен. стр. Вѣсъ 25 л. 1.500 экз.
Коzmуslanіe meki i smierci Леzusa Сhrуstusа Sуna Воzegо 2baviсіeiа
i Оdkupiciela rodzaju ludzkіеgо. Варшава. 1912. Тип. Б. Грабовскаго
(Монюшки, 6). 16? (10X15). 32 стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
Кожwazanіе роdсзаs publiсznej "Аdоraсуi Najsv. Sakramentu. Міеsiac

пnarzеc. Варшава. 1912. Тип. Поляка-Католика (Трембацкая, 11). 3
(8X12). 13 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
8р о rzу ins к i, Кsa vе rу. Кrótki vуklad Еizуki dо uzуtкu

szkol srednich z uvzglednieniem szkol zenskich. Варшава. 1912. Изд. и тип.
М. Арцта (Ординатская, 3). 8? (14X23). 304 стр.Съ рис. Вѣсъ 31 л.
2.000 экз.

Sprawа Л. Е. Кs. biskuра К. Кuazkіеviсzа і ваdu konsуstorskіеgо
о гоzwiazanіe malzenstva marуаvіckіеgо. Варшава. 1912. Изд. Насеров
скаго (2” 32). Тип. Е. Нича и К? (Новый Свѣтъ, 70). 16? (14X19).16 стр. портр. Вѣсъ 1 л. 2.000 экз.
S 2an d 1’e r оv ski, А n t. Рismа. Сontiteor. Варшава. 1912. Изд.

Кн. маг. Гебетнера и" Вольфа. Тип. К. Трембинскаго. 8? (18X24). VП-t
234 стр.-1-1 портр. Вѣсъ 1 ф. 4 л. 500 экз.
8z a n d 1 е r оv s к i, А n tоn i. Рisma. (Роеzje). Варшава. 1912.

Изд. Кн. маг. Гебетнера и Вольфа. Тип.К. Трембинскаго. 8? (21х23).
115-t-2 нен. стр.-1-1 портр. Вѣсъ 22л. 500 экз.
Та r к оv s к i, А"n t о n i (Ga j). Роdreсznik сzуl121nstrukсуа оgгоd

niсzо-рsсzelniсza dla ogrodnikow-pszсzelarzу. Варшава. 1912. Изд. автора.
Тип. Поляка-Католика (Трембацкая, 11). 16? (11X15). 235 стр. Съ рис.
Вѣсъ 9 л. 4.000 экз.
Vе rуt u s, А. Ріоtr Sкаrga jakоsviatiо i sumienіe narodu v 300-па

госznice zgоnu. (Вiblіotekа іmіenia Jana Леlenskіеgо № 6). Варшава.
1912. Изд. П. Еленскаго (Гожая, 32), 2-е. Тип. Поляка-Католика (Трем
бацкая, 11). 16? (12х17). 32 стр.Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 5.000 экз.
Vіelka Еncуkloреdуа Роwszechna ilustrowanа. (Мurrау Лаn Мас
Мuziо-Ніегоnim). Serуа 1,Т. ХLVП—ХLVШ, 2eszуt № 379b.Варшава.
1912. Тип. Газ.Торгов. (Госпитальная, 10). 4?(20X30). 673-704 стр. Ц.25 к.
Вѣсъ 5 л. 2.000 экз.
Vskazowki dо uzуwaniа коmbinоvаnegо Sіеvnikа Кzеdоvegо «Sim
leх» №4. М. Еаbrуki maszуn rolniсzуch Еr. Dehne"gо w Наlberstadt.
аршава. 1912. Тип. К. Ковалевскаго (Пенкная, 15). 8? (16X24). 8 стр.
Съ рис. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
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1втз.

15ттд.

1втБ.

157тв.

15777.

157тв.

15779.

157во.

15тв1.

15тв2.

пвтвз.

157в4.

157вБ.

15твв.

157 вт.

2 а 1еs к i, А n t о mi. Valkа z mуszami i szсzurami. Варшава.
1912. Изд. автора. Тип. Артистическая К. Копытовскаго (Новый
Свѣтъ, 47). 8? (14х22). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000экз.
2 і е 1i ns к i, 2 d я і в 1a v. Vуniki dовviadczen nad рrоdukсуа

burakóv сukrowуch z róйnуch оdmian naзіоn vуkonanуch w. г. 1911 я
пniсуatуту 2wiazku 2awоdоvegо Сuкrowni Кrбl.Роlskіеgо. Варшава. 1912.
Тип. Рубешевскаго и Вротновскаго (Владимірск., 35). 8? (17X26). 58 стр.
Вѣсъ 9 л. 200 экз.

На французскомъ языкѣ.

Саtalogue des livres de la biblіothéquе dе L'Аllianсe Егаncaisе dе
Уаrsovіе. Варшава. 1912. Тип. Ковалевскаго (Пенкная, 15). 16? (12X18).
32 стр. Вѣсъ 3л. 1.000 экз.
Da u det, А. 1р h о n s е. Le sіège de Вerlin. Leрorte-drapeau avес

ехрliсаtіons et vocabulaire frangais polonais раr S. В г о dz ka et С.
М e l l erоv iсz. Вiblіothéque des écoles. №2. Варшава. 1912. Изд.
Гебетнера и Вольфа (Крак. Предм., 15). Тип. И. Котти (Капуцинская, 7).
16? (13X19). 25 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ2 л. 3.000 экз.
Le «Еоуer Еrangais» de Кief. Каррort du сonвеil d'administration

роur Рeхercice 1911—1912 (4 аnnée). Кіевъ. 1912. Тип. Польская (Кре
щатикъ, 38). 8? (13X20). 18 стр. Вѣсъ 2л. 300 экз.
Liste des signaух distinctifs (D"Арrès lе соde international) des Вati

ments de guerre et de commerce de la Мarine Кusse у сomрris les bati
пеnts Еinlandais. au 1-еr Лanveir 1912. Спб. 1912. Изд. Мин. Торговли
и Промышленности. Тип.П. Ревина (Чернышовъ пер., 20). 8? (16X24).
94 стр. Вѣсъ 14 л. 1.600 экз.
К u z1 evi сz, St. Sur une classе dеs séries роtentielles, рantachi
quепеnt convergentes et рantachiquement divergentes sur sоa cerclе dе
соnvergence (Оdbitка ze sрravozdan z роsіedzей tovarzуstva naukowegо
Varszawskіеgо. Vуdzial nauk matematуsznуch 1 рrzугоdniсzуch роsiedzе
піе7 dnia grudniа 1911 г., rok ГV, zesz., 9). Варшава. 1912. Тип. Рубе
шевскаго и Вротновскаго (Владимірская, 375). 8? (16X24). 2 стр. Вѣсъ
1 л. 100 экз.

„На русскомъ и мадьярскомъ языкахъ.

Карманный Мадьярско-Русскій Словарь. Варшава. 1912. Изд. Штаба
Варшавск. Воен. Окр. (Саксонская пл., 7). Тип. Окр. Штаба (Саксон
ская пл., 7). 16? (13X18). 2 нен.-1-273 стр. Вѣсъ 17л. 500 экз.

На русскомъ и нѣмецкомъ языкахъ.
Уставъ собранія гильдіи св.Канута въ гор. Ревелѣ. Ревель. 1912. Тип
М. Шиффера. 16? (11 X 18). 29 стр. Вѣсъ 3л. 500 экз.

На русскомъ и польскомъ языкахъ.
Отчетъ Варшавскаго Сельско-хозяйственнаго Товарищества за время

съ 1 января 1911 г. по 31 декабря (вк.) 1911 г. Варшава. 1912. Тип.
Артистическая К. Копытовскаго и К?. 8? (20X 27). 37 стр. Вѣсъ
8 л. 500 экз.
Практическая Пкола Автомобильныхъ Шоферовъ“ въ Варша ѣ,

ул. Кручая, № 9. Варшава. 1912. Тип. В. Цывивскаго (Новый Свѣтъ,
36). 8? (14 X 23). 11 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Уставъ Акціонернаго Общества Красинецкаго свеклосахарнаго завода.

Варшава. Тип. Рубешевскаго и Вротновскаго. 8? (15X22). 69 стр. Вѣсъ
8л. 300 экз.
Уставъ Варшавскаго Общества взаимнаго страхованія отъ огня дви

жимыхъ имуществъ владѣльцевъ аптекъ. Варшава. Тип. Рубешевскаго и
Вротновскаго. 8? (14X22). 43 стр. Вѣсъ 6 л. 1.000 экз.
Уставъ Сберегательно-Вспомогательной кассы Служащихъ въ Варшав

скомъ Об-вѣ взаимнаго страхованія сельско-хозяйственной движимости
„Снопъ“. Варшава. 1912. Тип. Земледѣльч. газ. (Золотая, 24). 16?
(12X 18). 37 стр. Вѣсъ 4 л. 100 экз.

На русскомъ, польскомъ и нѣмецкомъ языкахъ.
Отчетъ Лодзинскаго Пожарнаго Общества изъ Охотниковъ состоя

щаго членомъ Императорскаго Россійскаго Пожарнаго Общества за
1911 годъ. Варшава. 1912. Тип. А. Зонара (Лешно, 64). 8? (16 X 22).
30 стр. Вѣсъ 5 л. 300 экз.
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На русскомъ и французскомъ языкахъ.

15788.
міи Наукъ
5010 эвз.

Облигаціонные Займы Русскихъ городовъ. Спб. 1912. Тип. Акаде
(В. О., 9 лин., Лё 12). 8? (21X28). 250 стр. Вѣсъ 1 ф. 9 л

На русскомъ и эстонскомъ языкахъ.
15тв9. Уставъ Керроской вольной пожарной дружины. Ревель. 1912. Тиш.

В. Эренпрейса. 16? (13X19). 20-1-16 стр. Вѣсъ 3 л. 150 экз.
1579о.

тельской волости, Ревельскаго
Ревель.
3 л. 200 экз.

Уставъ Лаллискаго Общества Потребителей въ деревнѣ Лалли, Кех
уѣзда, близъ ст. Лелле,

1912. Тип. В. Эренпрейса. 16? (14 X 19). 22 -t- 18 стр. Вѣсъ
Перн.-Рев. п. п.

На французскомъ и нѣмецкомъ языкахъ.
1579I. Sосіété Suissе dе Вienfaisance de St. Рétersbourg fondeé en 1814.

Ехercice 1911. Спб. 1912. Тип. Кюгельгенъ Гличъ и К9 (Англійскій пр.,
28). 8? (15X23). 22 стр. Вѣсъ 4 л. 250 экз.

—ов—
Указатель авторовъ.

Абраменко, Ѳ. Словарикъ правописа
нія-15194.
Авчинниковъ. А. Г. Приднѣпровье
15195.
Айспурвнѣкъ, пер. Панкина-15703.
Акаемовъ, Н. Ѳ. Путеводитель по Вар
павѣ—15198.
Акуратеръ,И., пер. Ибсена-15701.
Аладовъ, А.9"Алчевська,Х. Випневий цвітъ-15709.
Альбицкій, В. Водопроводн. сѣть-15200.
Алябьевъ, А. Вечерній звонъ-15201.
Андреевъ, Л. Саша Жегулевъ—15694.
Аничковъ, Е. В. и Ватюшковъ, Ѳ. Д.,
ред. Зола--15297.
Анцыферовъ, А. Н. Земскія кассы мелк.
кред.—15202.
Арматовъ-Ризъ, М.П. Женск. добродѣ
тель—15203.
— Смѣшной анекдотъ-15203.
Арсеній, Архим. Религ. броженіе-15204.
Аустринъ, А., пер. Тургенева-15707.
Валъ-Махиловойсъ, пер. Толстого-15687.
Варботъ-де-Марни, Е. М. Зашиска
15205. …
Варифъ, М. Яблочное поле-15640.
Вартоломей, В. А. Хозяйство—15206.
Васкинъ, И. Портной—15666.
Ватюшковъ, Ѳ.Д. Аничковъ, Е.В. ред.
Зола-15297.
Вельмонтъ, Л. Дѣло Роникера-15207.
Вензинъ, В. М. Кукуруза-15208.
Венуа, А. Ист. живописи-15209.
Верновъ, В. А. Націонализмъ—15210.
Вернштейнъ, С. Функціи-15211.
Вертельсъ, В. Стрѣльба-15212.
Бестужевъ, В. Возвращеніе-15213.
Водри-де-Сoнье, Л. Совѣты-15215.
Ворисовъ, В. Ядолго ждалъ-15216.
Воровкова-Майкова, М. С.
Сорскому-15368
Воровскій, К. Отчетъ-15207.
Врамсонъ, Л. М. Моргулисъ—13218.
Вренеръ, М. Э. Сборникърѣшен. Сеша
та—15219.

ст. къ Н.

Вrodska, 8. А. Ме1lerowiсz Е.,
Daudet—15776.
Вроуновъ, П. И. Полев. культуры—15220.
Вugаiсzук, А. Vesреraе-15691.
Вудулъ, Г. Нервы—15696.
Вуличъ, Н. Н. Очерки-15221.
Вурейко,В. В. Растенія лѣкарствен.
15222.
Вурцевъ, А. Е. Цербаковъ-15223.
Бухъ, Л. пер. Вольтера-15237.
Вюцовъ,В. Я долго ждалъ—15216.
В. С. Г. Словарь-15780.
Варлаамъ, архим. Вѣра-15225.
Василевскій, В.Ѳ.Задачи геометр.-15226.
Васильевъ, Е. М. Вредители въ поле
водствѣ—15227.
—Л. Доп. къ Справочнику —15228.
Veinberger, К. Воmantусzna zоna-15752.
Verуtus, А. Skarga-15770.
Верховскій,П. В. Программа-15229.
Vildernut, О. Der Кіnder gebet—15736.
Виршубскій, А. М. Клонусъ стопы-15231.
— Опухоли-15232.
— Туберкулезъ-15233.
Витоль, М. Пробудись-15708
Водовозовъ, В. В. пред. къ Фромметъ
15605.
Волошиновcький, П. П сам не гамъ-15710.
— Похоронні каси-15711.
— Хліб—15713.
— Пось то воно е-15712.
Вольшеръ, М. Грамматика-15236.
Вольтеръ, Ф. М. А. Повѣсти-15237.
Воробейчикъ и Соловейчикъ. Анекдо
ты—15238.
Вшивцевъ, А. и Глуховъ, Д.К. Австр.
іерархія-15239.
Гагенъ, В.А. Зап.-европейскій бѣднякъ
15242.
Гальпервнъ, П. Пѣсни евр.—15667.
Гамсунъ, К. Мечтатель-15700.
Гаршинъ, А. Г. Сѣмена-15248.
Гаръ-зогевъ. Пѣсни природы-15668.
Генерозовъ, В. пер. Корбеттъ-15320.
Нentmann, "г voш неiani 15726.

ехрl
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Гершельманъ, Ф. Конница-15252.
Гинценбергъ, А. Яблонов. цвѣтоѣдъ
15253.
Глинка. Кантата—15254.
— Ночн. сторожъ-15254.
— Славься—15254.
Глуховъ,Д. К. и Вшивцевъ, А. Австр.
іерархія-15239.
Гоголь, Н. В. Тарасъ Бульба-15699.
Godlewski,М. Моnumentа-15692.
Голицынъ, Ѳ. С. Строй труда-15255.
Гребницкій, А. С. Садъ-15258.
Гринченко, В. Нахмарило-15714.
Гурилевъ, А. Колокольчикъ-15259.
Дейчъ,А. пер. Уайльда-15545.
Димара, В. Суббота–15261.
Daudet, А. Le рorte-drapeau-15776.
— Le sіège de Вerlin-15776.
докучаевъ, А. Сан. тактика-15266.
Драбкннъ, А.Н. Рѣчь-15241.
Дробный, В. А. и др. ред. Кавказ.
нер. воды—15347.
дубинскій, П.М. Талмудъ-15642.
Евдокимовъ, П.Н. Звѣзды—15274.
Леzevski, К. Ргogram tow gniazd
sіeгосуch-15743.
Ермаковъ, А. С. Хотѣла-бъ я–15602.
Ермоловъ, А. Алекс. Петр. Ермоловъ
15277.
Ефимовъ, А. Александръ П—15278.
Жилинскій, В. пер. Фези-15224.
Завьяловъ,В. В. Анатомія-15292.
2аleski, А. Valkа z mуszami-15773.
Заловний, П. Грамматика-15715.
защукъ, 1. 1. Рус. флотъ-15296.
2ielinski, 2. Вuraki-15774.
Земацкій, П. Ф., и др. ред. Кавказ. ми
нер. воды-15347.
Зола,Э. Нана-15297.
— Сочиненія-15297.
Золотавинъ, Н. А. Ред. сборн. правилъ
--15499.
Зубаревъ, Н. М. Лазаркевичъ-15298.
Ибсенъ, Г. Брандтъ-15701.
Ивановъ, А. Астрономія-15299.
Ивантеръ, А. М., пер. Мапу-15341.
Іустиновъ, М. А. Гончаровъ-15303.
— Пѣвецъ старой правды-15303.
Кагаровъ, Е. Исторія греч. религіи
15304.
Казанли,Н. Паннихида-15305.
Кайльявэ, Г. А. и Флерсъ, Р., де.Сер
дечное испытаніе —15603.
Карлинъ, С. Д., пер. Крживошевскаго
15325.
каrlоwiсz, Л., i iune. Slovnik-15745.
Каролинскій, А. М. Кнутъ-15671. .
Касель,Д. Сочиненія-15672.
Кацъ, П. Дозоръ—15673.
Кетрицъ, М. Д. Пиръ-15312.
кистемекерсъ, А. Убійца-15313.
кlein, Л. Grojecka staсуа rolniсzа-15748.
кneblevski, V. Vуchowanіe 1 szkolа
15749.
Когутъ, А. Словарь Талмудич. литер.—
15644.
Коefoed, А. Аgrargesetzgebung-15729.
Каваковъ, С. Склонятся-15318.
Ковловскій, С. А.Задачи ариѳм.—15319.
Козловъ, И. Вечерній звонъ-15201.

ми

Комбъ, пред. къ Моннеронъ-Тнссо
15354.
Корбетитъ, Л.К. Ледники-15320.
Корево, О. О. Землеустройство-15321.
Котляревсъкий, Г. Москаль-чарівник
15716.
— Наталка-Полтавка-15716.
— Ода до кн. Куракина-15716.
— Твори-15716.
Кrzesimowski, М. Лezук роlski-15750.
Крживошевскій, С. Ром. актрисы —
15325.
Кrуnski, А., i inne. Slovnik-15745.
Кузикъ, Т. и Морсзовъ, С. Пкольн.
обиходецъ–15355.
Кульманъ, Н. К., пред. къ Буличъ
15221.
кульчицкій, В. Война отечествен
15327.
Куртисъ, Ж., де. Кармела-15329.
Лaccенъ, Э. Грезы любви-15332.
Лихтннъ, А.Н., пер. Бельмонта-15207.
Лацарусъ, М. Пророкъ Іеремія-15674.
Пбvenstein. Рatent Ргоtесtiоп-15636.
Левицька, З. При битій дорозі—15717.
Левнеръ, И. Разсказы о Пятидесятни
цѣ-15333.
Lindau, К. Вошаntусzna zоna-15752.
Линке, П. Любишь ли ты-15337.
Липшицъ, Я. Л. Спекторъ -15675.
Личковъ, В. Л. Тригоніи-15335.
Лучининъ, Л. Настроенія-15336.
Любяръ, Я. Противорѣчія-15337, 8.
М. А. Бой-15339.
Магарамъ, П. Х. Г. Камень ониксъ
15646.
Майковъ, В. А. Пушкинъ—15370.
Макаровъ, И. Колокольчикъ—15259.
Максимовъ, Е. Д., ред. Ежегодника
15276.

Малышевъ, П. Ѳ. Рѣчь-15497.
Маnу, А. Сіонск. любовь-15341.
Марлитъ, Е. Въ домѣ коммерціи совѣт
ника-15342.
— Повѣсти-15343.
Матвѣевъ, С. Философія-15349.
Матсонъ, К. Г. Указатель квартиръ–
15346.

Мелиховъ, В. А. Загурскій-15348.
— Римск. императоры—15349.
Меllerovіez, Е. et Вrodakа, 8,
Dашoilet—15776.
Метельниковъ, С., ред. Извѣстій—15300.
Мiklaвзevski, V.Рroletarjat Varszawу
15753.
Мильвъ, В. Г. Ломжинск. муж. гимна
зія-15351.
Мирскій - Исаевъ.
15352.
Молчановъ, К. Соборъ въ Варшавѣ
15353.
Моннеронъ-Тиссо. Гигіена-15354.
Мопасанъ, Г., де. Сочиненія-15702.
Морозовъ, С. и Кузикъ, Т. Школьн.
обиходецъ-15355.
Мятлева, Т. П. Спасеніе Руси-15356.
Нагродскій, В. А. Эксплуатація ж. д.
п5357.

ехрl.

Процессъ врачей

Козаковъ, Ю. Д. Календарь-15645. Назаровъ, Я.А. Колыбельн. пѣспя-15358
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Науманъ, А. Г.Бускія минер. воды—15359.
Невскій, Н. Г. Вещевое дов.-15361.
Міedzvіedski, V. 1іnne. Slovnik—15745.
Недригайловъ, В. И. Чахотка-15362.
Некрасовъ, Н. Я. Ариѳм. правила —
15365.

— Правописаніе 15364.
Нелидова, Е. Русь въ ея столицахъ
15366.
Нилъ Сорскій. Преданіе-15368.
Мооrden, С. i Раlta,V. Dzialanіe vіel
kich davek radu-15754. .
Нордау, М. Сочиненія-15681
Образцовъ, В. Подкупъ-15373.
Оконевскій, К.И. Грамота-15376, 7.
Оленинъ-Волгарь. Душа-15378.
Онойхи, З. П. Между небомъ и землей—
15683.
Опавхата, П.Ловкобрешенко--15718.
Орловскій, Н., пер. Бодри-15215.
— С. Были-15381.
Орловъ, А. А. Алтай-15382.
Павловичъ, П. К. Сапъ-15426.
Павловскій, И. Ф. Словарь-15427.
Павловъ, А. Гор. школа-15428.
— Человѣкъ-15429.
ТПалуба, А. Адвокатъ-15431.
Пальмовъ,Н. Византійскій стиль-15432.
Панкинъ, К. Гибель Титаника-15703.
Пантелѣевскій, М. Н. Никитинъ-15436.
Пасынковъ,Н. В. Литература-15437.
Пергаментъ, В. Сказка-15617.
Перелыгина, А. В., пер. Марлитъ-15342.
Петровъ, К. Ѳ. Русскій яз.—15440.
— Н. Музей Кіев. Дух. Акад.—15441.
Рlаeвterer, А., bearb. Vildermut-15736.
Покотиловъ, А. Д. Страх. рабоч.-15442.
Полонскій, С. М. и др., ред. Кавказ.
минер. воды-15347.
Помяловскій,М. Нов. исторія-15444.
Поповичъ, П. В. Богъ—15445.
— Давность-15446.
Поповъ, А.О. идр., ред. Кавказ. минер.
воды-15347.
Роrазіnskа, 1.У noc viоsenna-15756.
Потапенко, М. А. пер. Флерсъ-15603.
Рrzуborowski, V. Аrуаnіe—15758.
Прилуко-Прилуцкій, Н.Г.Корифеи рус
ск. слова-15457.

— Островскій-15457.
Рromуk,К.Рrzероviadanіероgоdу-15757.
Рroвзуnski, К,д" Рrопук.—15757.Пуришкевичъ, В. Въ днш бурь-15472.
Пушкинъ,А. С. Мѣдный всадникъ-15473.
— Пиръ-15312.
— Скупой рыцарь–15474.
Пчілка, О., перекл. Свіфта-15720.
Райвфедеръ, Я. Молочникъ-15684.
Райнисъ, И., пер. Шиллера-15705.
Варacki, V. рrzel. К. Lindau--15752.
Рачинскій, Н. П. и др. ред. Кавказ. ми
нер. воды-15347.
Рейнгардъ, А. Л. Ледниковый періодъ
—15476.
Родзевичъ-Бѣлевичъ, А. Ф. Прокатныя
устр.—15480.
Коdzievisзóvnа, М. Каdziel-15762.
Романченко, Т. Н. Троянди–15719.
Ротенбергъ, Л. М. Указатель-15485—7.

Ропалъ, Е. А. Баллады Жуковскаго
15488.

— Герой нашего времени-15489.
—Дворянск гнѣздо-К6490.
— Капит. дочка-15491.
Кuзіеviса, 8. Séries роtentielles-15779.
Рязанцевъ. Программа-15498.
Сверчкова, А. С. Русская истор.-15501.
Свіфт, Д. ГуліверовеМандруваня-15720.
Свѣтухинъ, И. и др., ред. Кавказ.
минер. воды-15347.
Севастіанъ, архим. Нов. Завѣтъ—15502.
Седиръ, П. Оккультная мед.--15503.
Семеновъ, В., пер. Цусимскій бой
15369.
Скальбe, Р., пер. Гамсуна-15700.
Скрынниковъ, А. П. Постройки огне
стойкія- 15504.
Славинъ, И.Я.ТеатръСаратовск.-15505.
Смирновскій, А. А. Цвѣтоводство —
15508.
Смирновъ, А. Склонятся-15318.
Созоновъ, С. пред. къ Фаусекъ —
15595.
Соколовъ, Л. Чтеніе объясн.-15512.
— П. Кудола-15513.
Соловьевъ, Н. И. По свистку-15514.
— С. Бреславльскій Унив.—15515.
— С. Русскій языкъ-15516.
Сольникъ, Г. Про небо и землю-15685.
8роrауnski, К. Еizуkа-15765.
Стеллецкій, Н. Соціализмъ-15522.
Стеткевичъ, А. А., ред. Справочника
15449.

Тarkowski, А. Роdresznik dla ogrodni
кóv—15769.
Тарнавскій, А. Церковно-слав. чтеніе–
15534.
Терпигоревъ, А. М. Александро-Свирск.
церковь-15535.
Толли, С. В.Сахаръ—15537.
Толстой, Л. Н. Письма 15706.
— Л. Н., гр. Казаки-15687.

тона"а- В.
И., пер. Кистемекерсъ

—15313.
Тri11ing, Р. Наndelskorreроndenz-15735.
Троицкій, Д. И. Оборона Севастоп.-—
15538.

— П, пр. Штундо-баптизмъ—15539.
Трояиовскій, А. В., пер. Седиръ-15503.
Тумасовъ, В. Задачи-15544.
Тургеневъ, И. С. Забіяка-15707.
Уайльдъ, О. Сфинксъ-15545.
Урусовъ, С. П., кн. Коза-15547.
Усенко, Т. Т. Кочегары—15578.
Р. М. Карабинъ—15590.
Файншмидтъ, И. И., ред. Туберкулезъ
—15543.
Фалль,Л. Вальсъ-капризъ-15591.
Фалькъ, В. АртуръЯрошъ-15592, 3, 4.
Раlta, V. i Moorden, С. Dzialanie vіel
kich davek гаdu-15754.
Фаусекъ, Ю. Н. Бум. царство-15595.
Федоровъ, П. А. Колб. произв.—15596.
— Паров. маш.—15597.
— Спичечное произв.—15598.
Феви. Бытъ и нравы.-15224.
Фельсъ, Г., фонъ. Въ омутѣ интрпгъ
15599, 600.

39
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Филевскій, П. Голубинскій—15601.
Фистулари, Г. Я. Хотѣла-бъ я—15602.
Флерсъ, Р. и Кайльявэ. Серд. испыта
ніе-15603.
Фриде, Е. Н. Обозрѣніе–15604.
Фромметъ, В. Очерки—15605.
Х. П. Н. Письмовникъ—15688.
Хворостанскій, К. И. Химія —15608.
Халковъ, Д. пчеловодство- 15609.
Цви, см. Гаръ-зоговъ-15668.
Цвѣтковъ, П. Сборникъ—15610.
Циглеръ, М. Сплавы желѣза-15611.
Циицъ, А.Л. Горсть мучн. приношенія
15659— 62.
Чемена, Е. Христіане 15612
Чистякова-Веръ, Е. М. Сказки-15615.
Чорба, И. Ѳ. Коэффиціентъ расхода при
истеченіи воды—15616.
Чужъ-чуженинъ. Сказка-15607.
Чукаевъ, К.И.Животноводство-15618.
Палландъ, А. Франц. грам.—15619.
8заndlerovвкі, А. Ріаmа-15767.
— Роедje-15768.
Парецкій, В. Г. Грыжи-15620.
Шиллеръ Ф., фонъ. Вильгельмъ Телль
15705. …
Поломъ-Алейхемъ. Менахемъ-Мендель
1569о.
— Сочиненія —15690.

Шрейдеръ, Д. И. Страна —15622.
Штейманъ, С.А. Не надо слезъ-15623.
— А. С. Не надо слезъ-15623.
Штернъ, О. Физика-15624.
Птиберъ, Н. П. Ботаника-15625.
Штруппъ, А. Домашняя птица — 15626.
Шугаевскій, А. Духовенство-15627.
Пуманъ, А. Сонъ мнѣ снился-15628.
Цербаковъ, Л. М. Нагрузка вагоновъ—
15629.
Щербина, Н. Ѳ. Паннихида-15305.
Эзерѣтисъ, пер. Андреева-15694.
Эйдеманъ, Р. На солнечн. тропинкѣ —
15698.
Еrdberg-Кrzесіевki, Е, bar. Diinenlіе
der-15723.
Юргевичъ, Л. В. Перемычки-15631.
Юргенcоиъ, И. И. Лечебникъ собакъ —
15632.
Яворницький,
ско-15722.
Jaworski, Л. Муsl naukоwа-15744.
Яковъ-Ицхокъ. Красота еврея-15665.
Янскій, А. Въ глуши Полѣсья-15633.
Янсонъ, А., пер. Мопасана-15702.
—- П., пер. Толстого-15706.
Яченко. Страшное Божіе наказаніе не
покорн. дочери-15634.
Ѳоминъ, П. Арсеній, архіеп.-15635.

чъ

Д. П. Запорожське вій

Предметный уназатель.

Австрійская іерархія-15239.
Автоматическій человѣкъ—15243.
Аграрные законы-15729.
Адвокатъ—15431.
Азбука по пальцамъ—15196
—- трезвости—15197.
Академія военно-медиц.— 15469
Александро-Свирская церковь-15535.
Александръ П—15278.
Алексѣевское горнопромышлен. об-во
15263.
Алтай-15382.
Анатомія-15292.
Анекдоты--15238.
Аріане. Пов.—15758.
Армія русская -15224.
Арсеній, архіеп.-15635.
Артиллерія-15493. …
Артуръ Ярошъ. Романъ—15592—4.
Астрономія-15299.
Атаманъ Вильде-15475.
Валлады Жуковскаго-15488.
Ванки гор. общественные —15443.
— товарищескіе 15710
Вибліотека Всероссійск.
15189, 90, 1.
— Пильчикова-15379.
— садовая—15508.
— солдатская-15514.
Влагодатный огонь-15214.
Влагословеніе по принятіи пищи-15641,
Богослуженія въ 11лоцк. еп. 15693.
Вогъ 15115.

ученич. —

Вольница им. Гиршмана-15383.
Вотаника-15625.
Врандтъ. Драм. поэма-15701.
Вумажное царство--15595.
Вускія минер. воды-15359.
Вмаджетъ—15494.

Варшавскій Политехнич.
Великая панихида-15305.
Весталки. Романъ—15230.
Вещевое довольствіе-15361.
Византійскій стиль-15432.
Виленское коммерч. учил.-15439.
Вильгельмъ Телль. Драма-15705.
Вишневый цвѣтъ—15709.

Водопрородная сѣть-15200.
Военная галлерея-15234.
Воззваніе Русск. Нар. союза-15455.
Возвращеніо. Стих.—15213.
Война Отечественная-15327, 15331.
Вольныя движенія-15235.
Воронежскій пораіон. комитетъ-15288,
Воспитаніе и школа-15749.
Вредители въ шолеводствѣ—15227.
Въ весеннюю ночь —15756.
— глуши Полѣсья. Ком.—15633.
— дни бранныхъ бурь. Стих.—15472.
— домѣ коммерціи совѣтника. Романъ
15342.

— омутѣ интригъ. Романъ-15599-600.
Выставка весен. природы Харьков.
об-ва люб. природы-15240.
— внѣ парт. о-ва худож.—15451.

Инст.—15500.

Бой—1 . 39. — Ломоносовъ—15517—19.
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Выставка ГУ обл. племен. рогат. скота
въ Харьковѣ-15540.
Вѣра-15225.
Галлерея сыщиковъ—15243—7.
Гдѣ Христосъ. Однодневка-15739.
Гербовникъ польскій—15740.
Герой нашего времени-15489.
Гибель Титаника-15703.
Гигіена- 15354.
Гидрологическое изслѣд.
губ. -15470.
Гимназія

Ѳедоровой-15324Голубинскій, Е. Е.—15601. .
гончаровъ, и А-15зоз.
Горнозаводскіе грузы-15370.
Горнопромышленное дѣло Антонъ 15301.
Городская Пкола-15428.
Горсть мучного приношенія-15659-62.
Грамматика—15236.
— украинская-14715.
— франц.—15619.
Грамота-15376, 7.
Гр. Роникеръ. Стихи-15741.
Груецкая земледѣльч. станція-15748.
Грыжи-15620.
Густавъ Вернеръ-15249, 50, 51.
Давность пріобрѣтательная-15446.
Дворянское гнѣздо-15490.
Дисциплинарный уставъ-15559.
Дозоръ. Ком.—15673.
Докладъ Барботъ-де-Марни-15205.
Доченька изъ Аугстрозы. Стихи-15695.
Драма. Вильгельмъ Телль-15705.
Драматическая поэма Брандтъ-15701.
Дума гор. Полтавская —15264.
— Госуд.—15257,
духовенство русское и польское-15627.
Духъ ненависти-15245.
Душа, тѣло и платье. Пьеса—15378.
Дѣвушка мать. Романъ—15268—15272.
Дѣло еп. Рушкевича–15766.
—Лебединск. об-ва крестьянъ-15295.
— Роникера-15207.
Дѣтская молитва. Разсказъ-15736.
Дѣтскій Домъ—15273.
Ежегодникъ Зоологич. Музея-15275.
— кустарной пром.-15276.
— Приднѣпровье-15195.
Ермоловъ, Алексѣй Петров.—15277.
Желтая смерть-15246. …

Женская добродѣтель. Сцена-15203.
Живой мертвецъ—15279, 80.
Животноводство Амур. Обл.—15618.
Жизнь просвѣтительн. ячейки-15282.
Журналъ для экстерновъ-15283.
Забіяка. Пов.-15707.
Заболѣванія въ Кіевск. губ.—15363.
Загурскій—15378.
Задачи-15319, 15365, 15610.
— Геометр.—15226.
— по физикѣ-15544.
Займы облигаціонные-15788.
Законъ 7-го іюня 1904 г.—15293.
Западно-европ. бѣднякъ-15242.
Запорожское войско-15722.
Звѣзды—15274.
Зеленый дьяволъ. Листокъ—15669.
Землеустройство-15321.
Земская упр. Балашевская-15316.
— упр. Вятская-15540.

Харьковск.

Земская упр. Старобѣльская-15260.
— Управа Сумская-15265.
—- упр. Черниговская-15614.
Земскія кассы мелк. кред.—15202.
Земское собр. Вятское-15287.
— собр. Горбатовское-15468.
— собр. Корочанское-15289.
— собр. Саратовское-15285.
— собр. Старооскольское-15290.
— собр. Сумское–15284.
—- собр. Харьковское-15286.
Земство Кіевское-—15438.
— Харьковское-15470.
Знаменщикъ-15776.
извѣстія Спб. біологич. лабор.—15300.
Изданія Общины св. Евгеніи-15456.
Истина Якова-—15651.
Исторія всеобщая-15604.
— греческ. религіи-15304.
— живописи-15209.
— новая-15444.
— равв. Магарала-15649.
— русская-15501.
— рус. литер.-15221.
Іисусъ Христосъ-15763.
Кабинетъ по естествовѣд.—15458.
Кавказскія минер. воды-15347.
Казаки-15687.
Календарь Гацефира-15677.
— для замѣт. евр.-15682.
— евр.—15676, 15678, 9.
— караимскій—15645.
— карман. евр.—15686.
— Учебн. годъ-15589.
Камень ониксъ-15646.
Капитанская дочка-15791.
Карабинъ Сколеръ-15590.
Каталогъ б-ки Ревельск. русск. клуба
15309.
— б-ки Спб. полка-15308.
— б-ки франц. союза въ Варшавѣ —
15775.
— В. И. Клочкова-15310.
— А. С. Суворина-15311.
Кіево- Кириловская земск.
15330.
Клонусъ стопы-15231.
Кнутъ. Сборникъ—15671.
Коза-15547.
Кокотка-убійца-15243.
Колбасное произв.-15596.
Колыбельная пѣсня —15358.
Комедія. Въ глуши Полѣсья-15633.
— Дозоръ-15673.
— Нахмурило-15714.
— Романъ актрисы Миллеръ-15325.
Конница-15252.
Кооперативвыя тов.-15467.
Корифеи русск. слова-15457.
Король нищихъ-15247.
Корреспонденція коммерч. нѣм. —
15735.

больн. —

Кочегары-15548.
Коэффиціентъ расхода при
воды—15616.
Красота еврея-15665.
Кроликъ-15326.
Кудель. Пов.—15762.
Кукуруза-15208.
Куполы-15513.

истеченіи
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Кухня-кипятильникъ-15425.
Лазаркевичъ, А. Л.—15298.
Ледники —15320.
Ледниковый періодъ на сѣв.
Средн. Кавказа-15776.
Лечебннкъ собакъ-15632.

Либретто Пaте —15746, 7.
— Романическая жена-15752,
Листокъ. Зеленый дьяволъ—15669.

— на праздникъ Пуримъ—15680.
Литература новая русск.-15437.
Ловкобрешенко-15718.
Ломжинская мужск. гимн. 15351.
Люблинскій дневникъ—15755.

Машины паровыя —15597.
Медицина оккультная–15503.
Медицинскій списокъ—15484.
Между небомъ и землей. Разсказы
15683.

Менахемъ Мендель фантазеръ-15690.
Месть офицера-15350.
Мечтатель. Романъ—15700.
Моргулисъ, М. Г.—15218.
Молитвенникъ евр.-15648, 15650, 15652,
3—5.

Молятвословъ евр.-15657.
Молитвы евр. для женщинъ-15663.
Молочникъ—15684.

Москаль чаровникъ-15716.
Моторы -15492.
Музей Кіевск. Дух. Академіи-15441.
— Кіевск. худ.-промыпл.—15392.
— сельско-хоз.—15630.
Мысль научная-15744.
Мыши и крысы-15773.
Мѣдный всадникъ-15473.

Нагрузка вагоновъ-15629.
Нана-15297.
На солнечн. троишнкѣ. Стихи-15698.
Настроенія. Разск.—15336.
Наталка. Полтавка-15716.
Натъ Пинкертонъ-15367.
Нахмурило. Ком.—15714.
Націонализмъ-15210.
Невѣста по неволѣ-15244.
Нервы—15696.
Никитинъ, И. С.—15436.
Нищій изъ Дунвиля 15244.
Новый Завѣтъ—15502.

Оборона Севастополя-15538.
Образованіе Нар. Харьковск.
15360.
Общества сиротск. пріютовъ—15743.
Общество сельск. хоз. Ц. П.-15322.
Обязательныя постановленія въ Реве
лѣ—15732.

— постановл. Харьк. губ.-15371, 5.
Ода кн. Куракину-15716.
Однодневка. Пдѣ Христосъ?—15739.
Опозоренная-15380.
Опухоли мозгов. придатка-15232.
Орѳографическая подкомиссія-15448.
Осада Берлина- 15776.
Оспопрививаніе —15302.
Островскій-15457.
Отчетъ Александр. пріюта для женщ.
15733.

— Алексѣевск. горнопромышлен. об-ва--

склонѣ

губ. —

Отчетъ благотв. об-ва при гор. родильн.
пріютахъ въ Спб.—15418.
— Бѣльск. сельско-хоз. об-ва-15399.
— Варшавск. сельско-хоз. т-ва-15782.
— Виленск. евр. молитв. правл. Пасха
15387.
— Виленск. об-ва Аютня-15400.
— Виленск. отд. лиги борьбы съ тубер
кулез.—15388.

— Воронежск. Пуб. Библ.-15420.
— вспом. мед. кассы Чистовича-15389.-діаконисск. учрежд. въ Ревелѣ—
15725.

— еванг.-лютер. кирки въ Курскѣ —
15тз1. ч

—- еванг.-лютер. кирки въ Сумахъ—
15728.

— кассы горнозаводск. тов. при Спб.
Монетн. Дворѣ-15390.
— кассы служ. Харковск.
15412.
—- Ковенск. об-ва люб. чтенія-15281.
— коммерч. учил. въ Псковѣ-15323.
— Лодзинск. пожарн. об-ва изъ охот
никовъ-15787.
— Мшлорадовск. сельско-хоз. об-ва
15401.

— О-ва Краснаго Креста-15415.
— об-ва наборщ. Харькова-15395.
— об-ва помощи учащимся высш. учеб.
завед. Кіева-15402.
— об-ва Сиротск. шом. въ Варшавѣ
15396.

— об-ва столовыхъ студент.
Учеб. Завед. Харькова-15397.
— об-ва труд. пом. русск. женщ. Вар
павы—15573.

— об-ва труд. пом. русск. женщ. Вар
шавы-15398.
Об-ва франц очагъ въ Кіевѣ-15777.
Опошнянск. сельско-хоз. об-ва-15403.

Павловск. об-ва трезв.—15408.
Площанск. сельско-хоз. об-ва-15409.
Подмонастырско-Колонійск. попеч. о
бѣди. Полтавы—15393.
— Полтавск. евр. больн.—15410.
— Полтавск. Об-ны сестеръ милосерд
15411.
— Польск. об-ва отечествознанія-15761.
— попеч. комит. харьк. высш. женск.
курсовъ—19405.
— попеч. о бѣдн. римско-католич. испо
вѣд. въ Харьковѣ—15394.
— попеч. о бѣдн. Спб. Маріинск. иАле
ксандр. женск. больн.-15413.
— попечит. о малолѣтнихъ—15391.
— Псковск. общ. помощи.—15406.
— Псковск. Управы. Рос. Общ. Красн.
Креста—15414.
— Ревельск. благотв. об-ва-15417.
— Ревельск. вольш. пожарн. об-ва
15727.

— русск. патріотич. об-ва Холмщины
15495.

— Спб. попеч. обва одомахъ трудолюб
15416.

— Супральск.
15419.

— училищъ Рязанско-Уральск. ж. д.—

земства

Высп.

-

Блоговѣщенск. бр-ва

1538. . 15407.
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Отчетъ Харьковск. об-ва
мощь 1893 г.“—15422.
— Харьк. Об-ва заним. ремесл. труд.—
15421.
— Харьков.
15606.
— Харьков. об-ва сельск. хоз.—15404.
— Харьков. об-ны сестеръ милосерд.
об-ва Красн. Креста-15423.
— Швейцарск. благотв. об-ва въ Спб.—
15791
— Эстляндск. пріюта воспит. слѣпыхъ
дѣтей—15730.
— Эстляндск. центр. сельско-хоз. об-ва
15424.

Падчерица судьбы-15430.
Памятная кн. Виленск. Учебн. Окр.—
15433.
— кн. Виленск. губ.—15434.
Памятники духовные-15692.
Панкреонъ-15435.
Перемычки съ песчаною загрузкою
15631.
Письма Толстого-—15706.
Письмо Мацоха-15742.
Письмовникъ евр.—15688.
Повѣсти Вольтера —15237.
— Марлитъ—15343.
Повѣсть. Аріане-15758.
— Забіяка-15707.
— Кудель —15762.
— По свистку-15514.
— При проѣзжей дорогѣ—15717.
Погода-—15757.
— въ Полтавск. губ.—15541.
— въ Харьковск. губ.—15371.
Подкупъ и провокація —15373.
Полевыя культуры и погода-15220.
Польскій яз.—15750.
По свистку. Пов.—15514.
Постройки огнестойкія Ковенск. губ.—
155о4.

Портной. Сборникъ—15666.
Похоронныя кассы—15711.
Почтовый справочникъ-15449.
Поэма Сфинксъ-15545.
Правила для плаванія-15452.
— для сан. попечительствъ--15459.
Правописаніе-15364.
Преданіе и уставъ Нила Сорскаго—
ц5368.

Привилегіи на изобрѣт.—15636.
Приднѣпровье. Ежегодникъ-15195.
При проѣзжей дорогѣ. Пов.—15717.
Причастіе-—15764.
Пробудись 15708.

Программа 2-й Харьк. женск. гимн.—
15462, 4.
— женск. торг.-промышл.
Варш.—15751.
— по архегоніальн. растеніямъ—15460.
— по физіологіи-15498.
— по церк. праву—15229.
— Харьков. 1-го реальн. учил.—15461, 3.
— экскурсій-15465.
Программы землемѣрн. училищъ—15466.
—Кіев.Политехнич. курсовъ—15314—17.
— Рацарск. домск. учил.—15496.

„Взаимопо

об-ва исправ. пріютовъ

курсовъ въ

Программа Харьков. сред. сельско-хоз.
учил.—15453.
Прокатныя устройства—15480.
Пролетаріатъ Варшавы—15753.
Промышленность желѣзная-15262.
Про небо и землю. Стихи-15685.
Пророкъ Іеремія —15674.
противорѣчія—15337, 8.
Процессъ врачей Захарьина идр.—15352.
— русск. гражданскій—15384.
Псалмы-15691.
— Давида —15656.
Псковская губ.—15345, 15471.
Птица домашняя —15626.
Путеводитель по Варшавѣ—15198.
Путешествія гулливера-1572о.Пушкинъ, А. С.—15340.
Пчеловодстве-15294, 15609.
Пьеса. Душа, тѣло и платье-15378.
— Сердечное испытаніе-15603.
— Убійца—15313.
Пѣвецъ старой правды —15303.
Пѣсни дюнъ. Стихи.—15723.
— еврейскія—15667.
— шрироды—15668.
Пятикнижіе-—15689.
Радій—15754.
Разсказъ. Дѣтск. молитва- 15736.
Разсказы. Между небомъ и землей—
1568з.
— о Пятидесятницѣ—15333.
— Спаситель—15726.
Растенія лѣкарственныя-15222.
Религіозное броженіе въ с. Муратовой
—-15204.

Репейникъ. Сборникъ- 15697.
Римскіе императоры-15349.
Робертъ Гайслеръ—15477, 8.
Родительское проклятіе-15306.
Родныя п чужія были-15381.
Ровы—15719.

Романическая жена. Либретто—15752.

Романсы:

Вальсъ Капризъ-15591.
Вечерній звонъ—15201.
Грезы любви-15332.
Кантата—15254.

Кармела-15329.
Колокольчикъ—15259.
Любишь ли ты—15334.
Не надо слезъ-15623.
Ночной сторожъ—15254.
Склоняйся предъ судьбой—15318.
Славься -15254.
Сонъ мпѣ сшился-15628.
Пиръ во время чумы—15312.
Пѣсня Мера-15312.
Хотѣла бъ я—15602.
Ядолго ждалъ—15216.

Романъ актрисы Миллеръ. Ком.—15325.
— Артуръ Ярошъ-15522—4.
— Весталки-15230.
— Въ домѣ коммерціи совѣтника-15342.
— Въ омутѣ интригъ-15599-60).
— Дѣвушка-мать—15268—15272.- Мечтатель —15700.
— Саша Жегулевъ-15694.
— Сіонская любовь-15341.
— Тайны княжеск. палатъ-15530—3.
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Росписаніе поѣзд. Варш.-Вѣнск. ж. д.—
15481-з.
Русскій яз.—15440.- яз. во Франціи-15516.
Русь въ ея столицахъ—15366.
Рѣчь Малышева-15497.
Садъ плодовый-15258.
Саламандра, страховое О-во-15524.
Санитарн. орган. Ямбургск. уѣзда —
15499.
— тактика-15266.
Санитарное сост. арміи-15267.
Сапъ-15426.
Сахаръ-15537.
Саша Жегулевъ. Романъ—15694.
Сборникъ. Кнутъ—15671.
— Портной—15666.
— Репейникъ—15697.
— рѣшен. Гражд. Кассац. Департ. Се
ната—15219.
Свекла-15774.
Священное Писаніе - 15643, 15664.
Сердечное испытаніе. Пьеса-15603.
Сердце-15199.
Сіонская любовь. Романъ-15341.
Сказка о прем. Ахромеѣ-15617.
Скавки бабушки —15615.
Скарга, Петръ-15770.
Скачки въ Ровно-15479.
Скотъ-153О7.

Скупой рыцарь-15474.
Слабость женщины-15247.
Словарикъ правописанія-15194.
Словарь біографическій- 15427.
— мадьярско-русскій—15580.
— польскій—15745.
— Талмудич. литер.—15644.
Слѣпая графиня-15506, 7.с» имѣніе гр. Бобринскихъ—15217.

Смѣта Харьковск. земства-15509.
— Харьк. об-ны сестеръ милосердія —
1551о.
Смѣты Хвалынскаго земства-15511.
Смѣшной анекдотъ. Сцена-15203.
Соборъ въ Варшавѣ—15353.
Совѣтъ Госуд.—15256.
Совѣты шофферамъ—15215.
Соловейчикъ, А. М.—15241.
Сфинксъ поэма-15545.
Соціализмъ и христіанство-15522.
Сочиненія Золя-15297.
— Каселя-15672.
— Котляревскаго-15716.
— Мопасапа- 157О2.
— Нордау-15681.
Шандлеровскаго—15767.
— Поломъ-Алейхема—15690.
Сиасеніе Руси-15356.
Спаситель. Разсказы-15726.
Спекторъ, И. Э.-15675.
Списокъ населен. мѣстъ Полтавск. губ.—
1552о.

Спичечное произв.-—15598.
Сплавы желѣза—15611.
Справочникъ для садовниковъ-15769.
— Пaтина-15228.
Спутникъ строителя-15521. …
Стихотворенія Шапдлеровскаго-15768.

Страхованіе земское въ Воронежск. г.—
15454. …- рабоч.—15442.
Страшное Божіе наказаніе дерзк. сына
15525.

— Божіе наказаніе непокорн. дочери
15634.

Строй труда для Россіи-15255.
Стрѣльба артиллеріи-15212.
Студенчество–15605.
Суббота христіанская-15261.
Судьба обезчещенной-15526—8.
Съѣздъ ХХVІ очередн. духовен. Курск.
еп.—15497.

-- обл. шо низш. с.-хоз. образов. въ
Харьковѣ—1552._ ХVІ горнопромышленниковъ юга.
Россіи-15262.
Сѣдлецкая губ.-15529.
— жизнь—15670.
Сѣмена-15248.
Сѣяка Симплексъ-15772.
Таинственная невѣста-15245.
Тайны княжескихъ палатъ.
15530—3.
Талмудъ-15637-9, 15642.
— Вавилонскій -15647, 15658.
Тарасъ Бульба-15699
Театръ Саратовскій городской-15505.
Товарищества по продажѣ свеклы-15721.
Тригоніи Мангышлака-15335.
Туберкулевъ-15233, 15543.
Убійца. Пьеса- 15313.
Указатель квартиръ въГапсалѣ-15346.
— къ своду рѣшен. Сената-15485, 6,7.
Университетъ Бреславльскій—15515.
— св. Владиміра-15372.
Уравненія потенціальныя-15779.
Уставъ об-ва бумаж. мануф. Воля въ
Варшавѣ—15549.
— акц. об-ва Красинецк. свеклосах. за
вода —15784.
— артели русск инжен. въХарьковѣ
15551.

— благотв. об-ва при школѣ Гермайзе
и Левинcонъ-15552.
— Богодуховск. обва распр. въ народѣ
грамотн.-15553.
— Богучарск. об-ва вз. вспом. учащимъ
—15554.

— Варшав. об-ва вз. страх. отъ огня
аптекъ-15785.

— Варшавск. кред. кассы-15555.
— Воронежск. лѣчебн. туберк-15556.
— голландск. общ. разработки каменн.
соли-15558.
— дѣтск. санаторіи при ст. Графской
15560.

— Жирардовск. об-ва поощр. школьн.
образов.—15561.
— кавказско-ВолжСК.
акц. об-ва-15562.
— кассы в. страх. об-ва приказч. Харь
кова-15576.

Романъ

торг.-промышлен.

— кассы врачейЭстляндск. губ.-15557.
— кассы преподав. учебн. завед. Ре
вельск. гор. учил. коммиссіи-1580.
— кассы служ. Изюмск. земства —15582.

Страна восходящаго солнца —15622. — кассы служ. об-ва Снопъ-15786.
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Уставъ кассы служ. Саратовск. губ. тю
ремн. инспекціи-15583.
— кассы служ. Харьков.
вы-15581.
— Керроск. вольн. пожарн. дружины
15789.
— Князь сельск. Общ. Разсвѣтъ—15563.
—Купянск. Общ. Собр.—15564.
— Лаллиск. об-ва потреб-15790.
— лечебн. Евдокимова въ Пятигорскѣ
15579.

— Морск. собр. Балтійск. моря-15565.
— Обливск. об-ва вз. кред. —15566.
-- об-ва дачевл. курорта Борисово —
15569.

— об-ва поощр. верхов. ѣзды въ Ре
велѣ-15568.
— об-ва пос. евр. м. Ляховичъ-15570.
—Общ. потреб. дер. Омута-15571.
— Общ. Рпотреб. Неповской бумагод.
фабрики-15572.
Общ. приказч. Харькова-15567.
Об-ва Таксомобиль-15550.
Общины сестеръ милосердія—15574.
польск. об-ва булочниковъ-15760.
потреб. Об-ва м. Ставидлы-15575.
проф. об-ва приказчик. Харькова
15576.

— проф. об-ва христіанъ-гончаровъ —
п5577.
— Савенск. библіотечн. об-ва-157О4.
— собр. гильдіи св. Канута въ Реве
лѣ—15781.

— собр. служ. Полѣсскихъ ж. д. на ст.
Пинскъ —15578.
…_

мск. торг.-промышл. собр.—15584.
— Сѣв. О-ва писч. и лѣсной пром. —
15585,

— тов. Нобель-15734
— т-ва Шарфъ-15586.
— Харьк. Гор. Кред. Общ.—15587.
— Холодногорск. Об-ва просвѣщ. —
15588.

Гор. Упра

Фанатическій любитель книгъ-15246.
Физика-15624, 15765.
Философія общаго дѣла-15344.
Флаги.—15778.

Флотъ русскій—15296.
Функціи непрерывныя-15211.
Харьковская земск. зоотехнич. комис
сія-15291.

Харьковское отд. Имп. техн. об-ва
15523.

— ссудо - сберег. т-во мастеровыхъ—
15607.

Химія-15608.
Хирургія-15328.
хлѣбъ-15713.
Хозяйство--15206.
Храмъ, ушедш. въ землю-15447.
Христіане-15612.
Цвѣтоводство-15508.
Церковно-славянск. чтеніе-15324.
щусимскій бой—15369.
чахотка-15362, 15759.
человѣкъ-15429.
черенцовскій охотн. кружокъ-15613.
чтеніе объяснит.-15512.
что то здѣсь есть-15712.
Школа автомоб. шоферовъ-15783.
Школьный обиходецъ-15355.
Школьныя колоніи Харьк. об-ва гра
мотн.—15621.

Штундо-баптизмъ-15599.
Цербаковъ, В. С.—15223.
Эксплоатація жел. дор.—15357.

Электротехническія сооруженія-15450.

Энциклопедія всеобщ. иллюстр.-15771.
— иллюстр.—15737, 8.
— техническая-15536.
Эстляндскій морск. яхтъ-клубъ-15724
Яблоновый цвѣтоѣдъ-15253.
Яблочное поле-15640.

ПРАВитЕльствЕнныя РАСПОРЯНКЕнIЯ.

Пе постановленіямъ комитетовъ и должностныхъ лицъ по дѣламъ печати
н а л ож е н ы аресты на слѣдующіе нумера повременныхъ изданій:
Мо с к о в с каго комитета отъ 28-го апрѣля 1912 г. на Л:2выходящей

въ Москвѣ газеты „Рабочій День“ за 1912 г
.,

съ возбужденіемъ судебнаго
преслѣдованія по п

. 6 ст. 129 уг. ул. за помѣщеніе стихотворенія „Другу рабо
чему“.

Временнаго од е с с к а го комитета отъ 28-го апрѣля 1912 г. на Л: 8708
выходящей въ Одессѣ газеты „Одесскія Новости“ за 1912 г. . съ возбужденіемъ
судебнаго
за помѣщеніе статьи „На темы дня“.

преслѣдованія по п
. 2 ст. 129 уг. ул. и п. 3 ст. 10341 улож. о наказ.

Временнаго к і е в с к а го комитета отъ 29-го апрѣля 1912 г. на Ле 70
выходящей въ гор.Кіевѣ газеты „Двуглавый Орелъ“ за 1912 г. съ возбужденіемъ
сулебнаго преслѣдованія по ст. ст. 279, 280 и 2811 улож. о наказ. за помѣщеніе
статьи архимандрита Адріана „Что можно сказать въ пользу полиціи?“
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На блю дающа гоза повременными изданіями, выходящими въ гор. Ки
шиневѣ, отъ 3-го мая 1912 г. на Лё 102 издающейся въ томъ же городѣ газеты
„Бессарабская Жизнь“ за 1912 г

.,

съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по
ст. 10349 улож. о наказ. за помѣщеніе статьи Мих. Недолина „Спустя три
дцать лѣтъ“.

С.-петербург с к а го комитета отъ 1-го мая 1912 г. на Ле 1 журнала
„Завѣты“ за 1912 г. съ волбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по ст. 73 и п. 1

ст. 129 уг. ул. за напечатаніе статей: 1
) „Пролегомены“, 2) „Не во время родив

шійся“ и 3) „Великій образецъ самокритики“;
отъ 2-го мая 1912 г. на Лё 13 журнала „Запросы Жизни“ за 1912 г. съ" судебнаго преслѣдованія по ст. 128 уг. ул. за напечатаніе статьи„Избирательная программа трудовой группы“;

отъ 5-го мая 1912 г. на Лё 8 журнала „Библіотека для Саморазвитія“ за
1907 г. съ возбужденіемъ 595 преслѣдованія по сг. 73 и п

.
1 и 4 ст. 129

уг. ул. за напечатаніе статей: 1) „Борьба за свободу мысли“, 2) Основныя про
блемы соціализма и 3) Соціализмъ и синдикализмь“ и на Лё 4 журнала „Вѣстникъ
Знанія“ за 1906 г. съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п

.
1 ст. 129уг.

ул. за напечатаніе статьи „Забастовка“ и стихотворенія, начинающагося словами:
„Величьемъ поражающій народъ“...

отъ 8-го мая 1912 г. на Лё 4 газеты „Невская Звѣзда" за 1912 г.
,

съ воз
бужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п

. п
.
1 и 6 ст. 129 уг. ул. за напечата

ніе статей: 1) „Сельскіе рабочіе“ и 2) „Жертвамъ золота“.

По постановленіямъ комитетовъ по дѣламъ печати на л о ж е н ы аресты
на слѣдующія произведенія печати:

С.-петербург с к а го комитета отъ 21-го мая 1912 г. на брошюры: 1)

„Латышскій календарь“ безъ обложки и заглавнаго листа и безъ указанія мѣста
изданія и фирмы типографіи, съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п

.
2

ст. 129 уг. ул., и 2)Л. Н. Толстой. Кругъ Чтенія. (Прогрессь и Культура). 2-е
вновь пересмотрѣнное изданіе. Спб. 1912."и К. А. Четверикова.Ц. 2 р. 50 коп., съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по ст. 73 уг. ул.

К а з а н с к а го временнаго комитета отъ 12-го мая 1912 г. на брошюру
„Пѣсни и стихи революціи. Солдатскій сборникъ. Книгоиздательство Констан
тина Союзова. Казань. 1906. Типографія Н. П. Глазырина. Цѣна 3 коп., съ воз
бужденіемъ судебнаго преслѣдованія по ст. 103, 128 и 129 угол. улож.

Т и фл и с с к а го комитета: 1) отъ 12-го мая 1912 г. на брошюру на
грузинскомъ языкѣ „Жертвы свободы“ (повѣсть). Д. Турдосширели, изд. Лев.
Канделаки. Тифлисъ. 1906. Тип. „Сорапань“, въ виду заключающихся въ озна
ченной брошюрѣ признаковъ преступленія, предусмотрѣннаго п

. 2 ст. 129 угол.
улож., съ паправленіемъ дѣла въ порядкѣ, указанномъ въ ст. 12139 уст. угол.
судопр.

2
)

отъ 12-го мая 1912 г. на брошюру на грузинскомъ языкѣ „Наши враги

и друзья", соч. Ш. Гогелія, изд. газеты „Муша“. Тнфлисъ. 1906. Тип. Гуттен
бергъ. Цѣна 5коп. въ виду заключающихся въ означенной брошюрѣ признаковь
преступленія, предусмотрѣннаго сг. 73 и п. 2 ст. 129 уг. ул. съ направленіемъ
дѣла въ порядкѣ, указанномъ въ ст. 12139 уст. угол. судопр.

3
)

отъ 12-го мая 1912 г. на брошюру на грузинскомъ языкѣ „Впередъ“
сборникъ переводныхъ и оригинальныхъ стихотвореній. Тифлись. 1906. Типогра
фія „Шрома“. Цѣна 20 к., въ виду заключающихся въ означенной брошюрѣ
признаковъ преступленій, 495 п.п. 6 и 2 ст. 129 уг. ул., сь на
правленіемъ дѣла въ порядкѣ, указанномъ въ ст. 12139 уст. угол. судопр.

К а з а н с к а г о временнаго комитета отъ 20-го мая 1912 г. на брошюр У

„Г. Н. Бодровъ. Подъ шепотъ листьезъ. Стихотворенія“. Ц. 1 р. Оренбургь. Ти“
пографія тургайскаго областного правленія, съ возбужденіемъ судебнаго преслѣ"
дованія по п

.
п
.2, 3, 5 и 6 ст. 129 уг. ул.

Приговоромъ о д е с с к о й судебной палаты отъ 14-го апрѣля 1912 г.

постановлено у н и ч т о ж и т ь брошюру, подъ заглавіемъ „А. Арну. Мертвецы
Коммуны“. Пер. съ франц. книгоиздательство „Бурeвѣстникъ“. Одесса. 1905.
Тип. И. Копельмана.

Опредѣленіями с.-петербург с к о й судебной палаты отъ 18-го мая
1912 г. утвержд е н ы аресты, наложенные с.-петербургскимъ комитетомъ по
дѣламъ печати на брошюры: 1

)

dтрывокъ изъ неизвѣстнаго сборника, заключаю
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щій въ себѣ статью А. Пѣшехонова „Вопросъ о выкупѣ“. Тип. не указана и 2)
„Гедъ и Жоресъ. Тактика соціалдемократіи. Пер. В. Романовой. Книгоиздатель
ство „Молотъ“. Спб. 1907. Ц.8 к. Электропечатня т-ва „Дѣло“. …чи…

Опредѣленіями той же палаты отъ 21-го мая 1912 г. ут верж де н ы
аресты, наложенные с.-петербургскимъ комитетомъ по дѣламъ печати на бро
шюры: 1) „В. Засуличъ. Элементы идеализма въ соціализмѣ. Книгоиздат. „Новый
Міръ". Спб. 1906. Ц. 20 к. Тип. Бузе и Лассманъ“ и 2) Клара Петкина. На
чало женскаго рабочаго движенія въ Германіи. Пер. съ нѣмецкаго. Спб. 1907.
Ц.7 к. Тип. Я. Левенштейна“.

Опредѣленіемъ с.-петербург ской судебной палаты отъ 21-го мая 1912 г.
утвержденъ арестъ, наложенный рижскимъ инспекторомъ по дѣламъ печати
на латышскую брошюру „Dr. Н. Мiller. Sehkiru teогіуа un nutralitatu рrinzeps
раtehretaju kоорегаujas каstibа. Тulu. Secmelnceze” д-рѣ. Г. Мюллеръ. Теорія

59 борьбы. Пер. Зeемельнеце. Рига. 1912. Изд. Зельтина. Тип. Э. Вюль
инга.

Приговоромъ с.-петербург с каго окружнаго " отъ 2-го сентября1911 г. постановлено ун ич тожит ь"! „Павелъ Брюнели. Ограбленнаяармія. Спб. 1910. Ц. 50 к. Тип. И. Флейтман

Приговоромъ того же суда отъ 9-го ноября 1911 г. постановлено
у н ичтож ить брошюру „А. м! Оссендовскій (Маркъ Чертванъ), Людская
пыль. Повѣсть. Ц. 85 к. Спб. 1909. Тип. К. Л. Пентковскаго“.

. Приговоромъ с.-петербург ска го окружнаго суда отъ 27-го января
1912 г. постановлено у н и ч т ож ит ь брошюру въ2-хъ изданіяхъ: 1) „Грузин
скій вопросъ“ (возникшій вслѣдствіи грузино-русскаго трактата отъ 24-го іюля
1783 г. и Манифестовъ Импер. Павла Пи Александра П отъ 18-го января и отъ
12-го сентября 1801 г.)“ и 2) „Грузинскій вопросъ) на основаніи Импер. Мани
фестовъ ПавлаП отъ 18-го января 1801 г. и Александра П. отъ 12-го сентября
1801 г. Полнаго собранія законовъ Т. ХХП)” Тип. „Свѣтъ“. Спб. 1911.

Приговоромъ с-петербург ской судебной палаты отъ 10-го марта
1912 г. постановлено у н и чтожить книгу Л. Н. Толстой. Кругъ чтенія.
книгоиздат. „Ясная Поляна“. Спб. 1910. Тип. „Графическій институтъ. Бр.Лук
шевицъ".

Постановленіемъ владикавказскаго окружнаго суда отъ 29-го ап”
ѣля 1912 г. утвержденъ арестъ, наложенный на брошюру „Прис. Повѣр
. И. Сапроновъ. Эксплоатація войсковыхъ терскаго казачьяго войска нефте
носныхъ земель. Владикавказъ. Электро-тип. П. К. Григорьева, въ зданіи влади
кавказскаго об-ва взаимнаго кредита. 1911“. . а и

Опредѣленіями м осков ской судебной палаты отъ 24-го апрѣля и 7-го
мая 1912 г. утвержде н ы аресты, наложенные московскимъ комитетомъ по
дѣламъ печати 1) на Лё 6 выходящаго въ Москвѣ журнала „Объединеніе“ за
1912 г. и 2) на Лё 87 выходящей тамъ же газеты „Утро Россіи" за 1912 г.

Приговоромъ оде сс каго окружнаго суда отъ 4-го апрѣля 1912 г.
постановлено у н ичтожить Лё 87 газеты „Утро Одессы“, за 1912 г.

Опредѣленіемъ с.-петербургс каго окружнаго суда отъ 8-го мая
1912 г. от мѣ н е нъ арестъ, наложенный с.-петербургскимъ комитетомъ по

дѣламъ печати на Ле 6 газеты „Правда” за 1912 г.
Опредѣленіями с.-петербург ск ой судебной палаты отъ 18-го мая

1912 г. утвержд ен ы аресты, наложенные с.-петербурскимъ комитетомъ
по дѣламъ печати на Лё4 журнала „Вѣстникъ Знанія“ за 1906 г. и на Лё 4
журнала „Звено“ за 1906 г.

Опредѣленіями той же палаты отъ 21-го мая 1912 г. утвержде н ы
аресты, наложенные с.-петербургскимъ комитетомъ по дѣламъ печати на Лё 8
журнала „Библіотека для саморазвитія“ за 1907 г., на Ле 1 журнала „Завѣты“
за 1912 г. и на Ле 4 газеты „Невская Звѣзда“ за 1912 г.

Опредѣленіемъ той же палаты отъ 23-го мая 1912 г. утвержденъ
арестъ „наложенный с.-петербургскимъ комитетомъ по дѣламъ печати на Лё 14
журнала „Металлистъ за 1912 г.

Опредѣленіемъ варша вской судебной палатыы отъ 15-го мая 1912 г
утв ержд енъ арестъ, наложенный варшавскимъ комитетомъ подѣламъ печа
ти на Л. 1 за 1912 г. выходящаго въ гор. Варшавѣ на еврейскомъ жаргонѣ
журнала gЛебенсъ Фрагенъ“, причемъ самое изданіе этого журнала пріостано
влено до судебнаго приговора.
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Опредѣленіями той же судебной палаты отъ 22-го мая 1912 г.ут вер

ждены аресты, наложенные варшавскимъ комитетомъ по дѣламъ печати: 1) на
№ 23 за 1912 г. выходящаго въ гор. Варшавѣ на польскомъ языкѣ журнала
„2lоtу Кog” 2) на Лё 108 за 1912 г. выходящей въ гор.5 на евреискомъ

жаргонѣ газеты „Гайнтъ“ и 3) на Лё2за 1912 г. выходившаго въ гор. Варшавѣ
на еврейскомъ жаргонѣ журнала „Лебенсъ Фрагенъ“.

Приговоромъ с-петербург скаго, окружнаго суда отъ 14-го. марта
1912 г. по дѣлу объ Александрѣ Александровѣ, между прочимъ, постановлено
уничтожить Лё 21 журнала „Сѣверная Заря“ за 1910 г.). гор. С.-Петер
бургъ).

-.-. -- - - - - - - - - ---------------------------------,…

слѣдующій номеръ выйдетъ 23-го іюня. 3",
;
«….….….….….….…..….

—-нъ—
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